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Before Requesting Service

Dear customers

Congratulations on purchasing a state-of-the-art A&D weight scale. Designed for
ease of use and accuracy, this device will facilitate your daily weight management
regimen.

We recommend that you read through this manual carefully before using the
device for the first time.

Compliance with EU Directive and UK Directive

Hereby, A&D Company, Limited declares that the radio equipment type
UC-352BLE is in compliance with Directive 2014/53/EU and Electrical Equipment
(Safety) Regulations 2016. The full text of the EU declaration and UKCA
declaration are available at the following internet address:
https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Startup Guide

Get Started

Install the batteries

Pair with a receiver

Set the unit

Step on the scale

Confirm that “5EEP” and “ofFF” are
alternately displayed

Step off the scale

Confirm your weight

Data is transmitted to your mobile device.
Data is stored in the scale if there is no
receiver.
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Safety Precautions

The following items contain information to prevent the risk of harm or injury to
yourself or other people. Please read these items carefully and be sure to use this
product correctly.

AD This symbol indicates “an immediate danger which could result
anger  lin death or serious injury”.

/MNWarning | This symbol indicates “the possibility of death or serious injury”.

A\caut This symbol indicates “the possibility of physical injury or
aution 1 yamage to property”.

Precautions for use

AWarning

1 Do not rely on self-diagnosis when attempting weight loss or therapeutic exercise.
Follow the instructions of a physician or specialist.

1 Do not step on the edges of the scale or jump on the scale. It may result in a fall,
causing injury. The impact may also cause damage to the scale.

1 Do not use the scale on an uneven surface. It may damage the scale. Also, the scale
cannot measure accurately.

1 Do not use the scale on a slippery surface, or step on the scale with wet feet. It may
result in slipping and injury. Also, the scale cannot measure accurately.

ACaution

1 Do not place the scale where it is exposed to excess water or humidity such as a
bathroom, where it is exposed to direct sunlight, where it is exposed directly to the air
outlet of an air conditioning unit, or near fire. It may cause the scale to malfunction.

1 This scale should only be used for weighing body weight.

1 This scale is a precision measuring device. Do not drop the scale, or expose it to
vibrations or shocks.

- Do not disassemble, repair or modify the scale. It may cause malfunction or injury.

1 Persons with disabilities should be assisted by a caregiver when using this scale.
Failure to do so may result in a fall, causing injury.

J  When installing the batteries, be sure that the + (positive) and - (negative) terminals
are correct. Installing incorrectly may cause overheating, battery fluid leaks or
rupturing of the batteries, resulting in damage to the scale or injury.

1 This scale is designed for personal use.
1 Store this scale out of the reach of small children.

J Do not store this scale vertically. If for any reason this scale is stored vertically, be sure
not to let the scale fall.

1 Do not place any items on this scale during storage.

1 If this scale is shared with a person who has an infectious disease, clean the scale
before use. (For details on cleaning the scale, see “Maintaining the Scale”.)

J  To accurately measure your weight, use the scale on a flat, hard floor. Do not use on a
carpet or other soft surface.
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Wireless Communication Function

This scale uses Bluetooth® wireless connectivity to communicate with a receiver
device. At the end of measurement, the measurement data is sent from this scale
to the receiver device.

Bluetooth® is communication technology that enables devices to communicate
wirelessly. The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned
by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by A&D is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners.

Receiver Device

This is a device such as personal computer or smartphone with an application to enable
Bluetooth® communication with this scale. Download and install the app from Apple or
Google.

Precautions for wireless functions

AWarning

1 Do not use in places where wireless communication is prohibited, such as on airplanes
or in hospitals. This scale may have an adverse effect on electronic devices or medical
electrical equipment.

ACaution

1 If the communication function of this scale is used near a wireless device that
communicates in the 2.4 GHz range, the processing speed of both devices may
decrease. Do not use near a microwave oven where a magnetic field, static electricity
or radio wave interference may occur. (The signal may not reach due to environmental
reasons.)

*

A&D Company, Limited cannot accept liability for any damages incurred due
to impaired operation or data loss, etc. that occur through the use of this
product.

This product is not guaranteed to connect to all Bluetooth® compatible
devices.

*

Accessories

If any of the following accessories are missing or damaged, contact your supplier,
or the A&D service group.

2 Instruction manual: 1 copy
0 Alkaline battery: 4 pieces
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Parts Names

Scale

Battery compartment

Set switch

Bluetooth®
communication
symbol

Stable symbol

Battery indicator Unit

Display symbols
Symbol Name Description
This symbol is displayed when the

O Stable symbol measurement display is stable.
(WA | Battery indicator The normal battery power indicator
{_ AA J with charge remaining.

A | Low battery indicator

: y If this symbol is displayed, replace all
{__A |(Flashing) four batteries with new ones.

0 Bluetooth® communication symbol
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Installing (or Replacing) Batteries

1.

Open the battery compartment cover on the o
underside of the scale.

Install four new AAA size alkaline batteries
with the positive (+) and negative (-) terminals
properly aligned with the corresponding

symbols in the battery compartment.

Close the battery compartment cover.

ACaution

a

[

Install each battery with the positive (+) and negative (-) terminals properly aligned
with the corresponding symbols in the battery compartment.

Improper installation of the batteries may cause battery leakage.
Replace all four batteries with new ones, when the {__& symbol is displayed.

Do not mix new and used batteries. It may cause damage to the scale or shorten the
battery life.

Be sure to use AAA size alkaline batteries. Do not use any other type of battery.
Never use rechargeable batteries with this scale.

The battery life is dependant upon the environmental temperature, battery type and
usage.

The supplied batteries are for checking operation of the scale and may have a short
lifespan.

Remove the batteries from the battery compartment, when the scale is not to be used
for a long time. Storing the scale with the batteries installed may result in battery fluid
leaking from the batteries, causing damage to the scale.

Automatic Power-off Function

The scale has an “Automatic power-off” function. After the measurement results are
displayed for 60 seconds, the scale is automatically turned off.
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Pairing with a Receiver

This scale needs to be registered with a receiver in order to use Bluetooth®
communication with the receiver. The process of registering this scale with a
receiver is known as pairing. When pairing is completed, measurement data from
this scale is automatically sent to the paired device each time a measurement is
made when the receiver is in the state in which it can receive transmissions.
Consult the receiver instruction manual and set it to enable pairing. If the receiver
has a “pairing wizard”, use the wizard to complete pairing. Place the receiver and
this scale as close as possible to carry out pairing.

1. Install four AAA size alkaline batteries into this scale.
For details, see “Installing (or Replacing) the Batteries”.

2. Confirm that the scale is turned off, and press and hold

the Set switch. Y]
When the Set switch is continuously pressed, “Pr” is rr
displayed. =
3. Release the Set switch when “Pr” is displayed. DBeep
1 The Bluetooth® communication symbol @ o 9
flashes. - )

O This scale is discoverable by the receiver.

0 To cancel pairing, press the Set switch when “Pr”
is displayed.

4. Start pairing on the receiver.

O Follow the pairing instructions for the receiver to Beep bee
search for, select and pair with this scale. > '.p ‘;

5. Confirm that “End” is displayed. - LIJILI

Once the scale is paired with the receiver, there is no need
to perform pairing after replacing batteries.

Cautions for pairing
1 Turn the power of other Bluetooth® devices off when performing pairing.
- If measurement data cannot be received, try pairing again.

1 After pairing is complete, all communications are done automatically if the receiver is
in the receivable state.

- In the unlikely event that this scale causes radio wave interference to another wireless
station, either change the location where the scale is used, or stop using the scale
immediately.
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Setting the Unit

1. Confirm that the scale is turned off, and press the Set
switch.

D Beep
2. Press the Set switch to select the unit that you want to
set.
O The unit changes each time the Set switch is =
pressed.
O Wait for three seconds after setting the unit.

Lo
L

Beep bee
3. Confirm that “End” is displayed. > -p P
0 The settings are saved. ". r ,.,‘

0 After three seconds of non-operation, the scale
confirms the selected unit with two beeps,
displays “End” and automatically turns off.

Note: Changing the unit will delete any stored readings in
the scale memory. Be sure to transfer them to your
mobile device before changing the unit.
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Measuring Your Weight

1. Confirm that the scale is turned off, and step on the
scale gently.

0 Measurement starts when you step on the scale.

O A progress bar is displayed during measurement.
Stand up straight and remain as still as possible
during measurement.

2. Step off the scale when “SEEP” and “of F” are alternately
displayed with three beeps.

2 All display segments are indicated when you step
off the scale.

2 Do not touch the scale while all display segments
are indicated. It may cause misreading.

O If you do not step off, the scale beeps every two
seconds.

1 The scale turns off automatically after two
minutes.

3. Confirm the measurement results.

0 Data is automatically sent to the receiver if the
receiver is in the receivable state.

0 If the scale is not paired with a receiver, the data is
stored in the scale memory. (See “Transmitting
temporarily stored data”.)

2 Data stored in the scale memory cannot be
viewed on the scale. To view data stored in
memory, transfer them to your mobile device and
display in the A&D Connect app.

O The scale turns off automatically 60 seconds after
the measurement results are displayed.

2 If you press down the scale with your foot while
the measurement results are displayed, the scale
turns off.

0 You can also turn the scale off by pressing the Set
switch.

English 9
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Other Functions

Transmitting temporarily stored data

If measurement data cannot be sent to a receiver, this scale can temporarily store
data of a maximum of 90 measurements in the built-in memory. When the scale is
able to transmit to a receiver, all of the data is transmitted. If the amount of data
temporarily stored exceeds 90 measurements, the oldest data is deleted and
replaced with new data.

O Data stored in the scale memory cannot be viewed on the scale.
1 The amount of data that can be temporarily stored may vary with the application.

Bluetooth® transmission

This product is equipped with a Bluetooth® wireless function and can connect to
the following Bluetooth® devices.

¢ iOS, Android
e Applications and devices that are compatible with Bluetooth LE.

For the latest compatibility list visit: ;
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html %53

Each device needs an application to receive data.
For connection methods, refer to the manual for each device.

ea BluetOOth® Bluetooth® devices carry the Bluetooth® logo mark.

@ Continua® Continua certified devices carry the Continua logo mark.
CERTIFIED

To connect with your mobile device — download and install the “A&D Connect
Smart” app from the following URL or QR code:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Follow the instructions in the app to connect:

> éEcT)g)%Te play
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Ensuring a good connection

O Be sure to use in a location where visibility between the two devices that you
want to connect is good. The connection distance is reduced by the structure of
buildings or other obstructions. In particular, connection may be impossible
when devices are used on either side of reinforced concrete.

0 Do not use Bluetooth® connection in the range of a wireless LAN or other
wireless devices, near devices that emit radio waves such as microwaves, in
locations where there are many obstructions, or in other locations where signal
strength is weak. Doing so may result in frequent loss of connection, very slow
communication speeds and errors.

0 Using close to an IEEE802.11g/b/n wireless LAN device may cause mutual
interference to occur, which may result in reduced communication speeds or
which may prevent connection.

In this case, switch off the power supply to the device that is not being used, or
use the scale in a different location.

O If the scale does not connect normally when used near a wireless station or
broadcast station, use the scale in a different location.

ACaution

1 The communication distance between this scale and the receiver device is about 10
meters. This distance is reduced by the conditions in the surrounding environment, so
be sure to check that the distance is short enough for a connection to be made after
measurement is complete.

Time settings

This scale has a built-in clock. The date and time of measurement are included in
the measurement data. The clock is synced with the clock in the mobile device.
There is no need to set the clock in the scale.
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Specifications

Model
Maximum capacity

Minimum display

Wireless communication

Setting items
Power source

Battery life

Dimensions
Weight

Accessories

UC-352BLE
200 kg / 450 Ib

0.1 kg (0 to 100 kg)
0.2 kg (100 to 200 kg)
0.2 Ib (0 to 220 Ib)
0.5 Ib (220 to 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Frequency band: 2402 MHz to 2480 MHz
Maximum RF output power: < 10 dBm
Modulation: GFSK

Communication distance: About 10m

(This distance is reduced by the conditions in the
surrounding environment)

Paired device: 1 device

Units: kg or Ib
Four AAA size alkaline batteries

Approximately 1 year
(two measurements per day when alkaline batteries are
used.)

300 mm (11.8") (W) x 300 mm (11.8") (D) x 31 mm (1.2") (H)
Approximately 2.1 kg (4.7 Ib) including batteries

Instruction manual (1), AAA alkaline batteries (4)

Specifications are subject to change without prior notice or any obligation on the

part of the manufacturer.
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Maintaining the Scale

2 If the scale becomes dirty, soak a cloth in water or mild detergent, wring the cloth
out thoroughly and then wipe the scale clean.
After wiping away the dirt with the damp cloth, dry the scale using a soft, dry cloth.

2 Never use alcohol, benzene, thinner or other harsh chemicals to clean the scale.

0 Remove the batteries from the battery compartment, when the scale is not going
to be used for a long time.

Before Requesting Service

Problems Causes / Corrective Action
“E” is displayed. Exceeds the maximum capacity. (200 kg / 450 Ib)
“E- 0" is displayed. Exceeds the maximum capacity. (200 kg / 450 Ib)
“Err” is displayed. Exceeds the maximum capacity. (200 kg / 450 Ib)
“E- 10" is displayed. Communication error
“€- 11" is displayed. Remove and reinstall the batteries.

{__A& is displayed.
Nothing is displayed when
the Set switch is pressed.

The measurement results | Place the scale on a solid level surface.

are greatly different from | Remove any foreign objects that might be
the expected values. touching the bottom of the scale.

Remove and reinstall the batteries. Or replace all
four batteries with new AAA size alkaline batteries.

If you cannot locate and fix the problem, contact your supplier, or the A&D service
group. The A&D service group will support authorized suppliers with technical
information, spare parts and units.
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Avant de requérir une maintenance

Chers clients

Nous vous félicitons d’avoir acheté un pese-personne de pointe A&D. Congu pour
étre facile a utiliser et précis, ce pése-personne facilitera votre programme
quotidien de gestion du poids. Nous vous recommandons de lire soigneusement
ce manuel avant d'utiliser I'appareil pour la premiere fois.

Conformité avec la directive de I'UE

Par la présente, A&D Company, Limited déclare que le type d’équipement radio
UC-352BLE est en conformité avec la directive 2014/53/UE et les
réglementations (de sécurité) sur les équipements électriques de 2016 du
Royaume-Uni . Le texte intégral de la déclaration de 'Union européenne et de la
déclaration UKCA est disponible a I'adresse Internet suivante :
https://www.aandd.jp/products/manual/manual _medical.html
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Guide de démarrage

Prise en mains

Mettre les piles en place

Procéder au pairage avec un récepteur

Réglage de l'unité

Monter sur le pése-personne

Vérifier que « SEEP » et «afFF » s'affichent
en alternance

Descendre du pese-personne

Confirmez votre poids

Les données sont transmises a votre dispositif mobile.

Les données sont stockées dans le pése-personne s'il
n'existe pas de récepteur externe.
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Consignes de sécurité

Les éléments suivants comportent des informations afin d'éviter tout risque de
dommage de blessures pour vous-méme ou d'autres personnes. Veuillez lire
soigneusement ces éléments et vous assurer d'utiliser correctement ce produit.

A Ce symbole indique « un danger immeédiat qui pourrait provoquer
Danger | |3 mort ou de graves blessures ».

AAvertissement Ce symbole indique « un risque de mort ou de graves blessures ».

. Ce symbole indique «un risque de blessure physique ou de
A\Attention dommage au bien ».

Précautions d'utilisation

A\ Avertissement
Ne vous fiez pas a un autodiagnostic si vous essayez de perdre du poids ou de faire des
exercices thérapeutiques. Conformez-vous aux instructions d'un médecin ou d'un spécialiste.
Ne montez pas sur les bords du pése-personne et ne sautez pas dessus. Vous pourriez
chuter et vous blesser. L'impact pourrait également endommager le pése-personne.
N'utilisez pas le pése-personne sur une surface inégale. Cela pourrait 'endommager.
En outre, le pése-personne ne pourrait pas procéder correctement a la mesure.
N'utilisez pas le pése-personne sur une surface glissante, et ne montez pas dessus
avec les pieds mouillés.Vous pourriez glisser et vous blesser. En outre, le
pése-personne ne pourrait pas procéder correctement a la mesure.

U U U o

A\ Attention

Ne placez pas le pese-personne a un endroit ou il est exposé a un excés d'eau ou
d'humidité, tel qu'une salle de bains, a la lumiére directe du soleil, a une sortie d'air de
climatiseur ou a proximité du feu. Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement.

Ce pése-personne ne doit étre utilisé que pour la mesure de poids corporel.

Ce pése-personne est un appareil de mesure de précision. Ne laissez pas tomber le
pese-personne, ne l'exposez pas a des vibrations ou a des chocs intenses.

Vous ne devez pas démonter, réparer ni modifier le pese-personne.

Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement ou des blessures.

Les personnes handicapées doivent étre aidées par une personne soignante.

Sinon, elles pourraient tomber et se blesser

Lors de la mise en place des piles, assurez-vous de respecter la polarité des bornes +
(positives) et - (négatives). Une mise en place incorrecte pourrait provoquer une
surchauffe, une fuite du liquide des piles ou la rupture de celles-ci et entrainer des
dommages au pese-personne ou provoquer des blessures.

Ce pése-personne est congu pour une utilisation personnelle.

Rangez-le hors de portée des enfants en bas age.

Ne le rangez pas verticalement. Si pour une raison quelconque ce pése-personne est
rangé verticalement, assurez-vous qu'il ne tombera pas.

Ne placez aucun objet sur ce pese-personne lorsqu'il est range.

Si vous partagez I'utilisation de ce pése-personne avec une personne ayant une
maladie infectieuse, telle qu'une maladie de peau au niveau des pieds, etc.,
nettoyez-le avant usage. (Pour de plus amples informations sur le nettoyage,
reportez-vous a la section « Entretien du pése-personne ».)

1 Pour mesurer précisément votre poids, utilisez le pése-personne sur un sol plat et dur.
Ne l'utilisez pas sur de la moquette ou toute autre surface molle.

[

U o0 U dd

o UOud
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Fonction de communication sans fil

Ce pése-personne utilise le systéme sans fil Bluetooth® pour communiquer avec
un récepteur. A la fin d'une mesure, les données de la mesure sont
automatiquement envoyées de ce pése-personne au recepteur.

Bluetooth® est une technologie de communication qui permet a des périphériques
de communiquer sans fil. La marque Bluetooth® et les logos sont des marques
déposées de Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par A&D est
sous contrat de licence. Les autres marques ou homs commerciaux appartiennent
a leurs propriétaires respectifs.

Récepteur

Il s'agit d'un périphérique tel qu'un ordinateur personnel ou un smartphone sur lequel une
application permettant d'activer la communication Bluetooth® avec ce pése-personne a été
téléchargée et installée. Téléchargez et installez I'application d'Apple ou de Google.

Précautions relatives a la fonction sans fil

A\ Avertissement

J Ne l'utilisez pas dans des endroits ou les communications sans fil sont interdites tels
qgue dans des avions ou dans des hdpitaux.
Ce pése-personne peut avoir des effets négatifs sur des appareils électroniques ou
des équipements médicaux électriques.

A\ Attention

1 Sila fonction de communication de ce pése-personne est utilisée a proximité d'un
appareil sans fil qui communique sur la bande de 2,4 GHz, il est possible que la
vitesse de traitement des deux appareils diminue. Ne ['utilisez pas a proximité d'un
four a micro-ondes ou des interférences dues a un champ magnétique, a de
I'électricité statique ou a des ondes radio pourraient se produire. (Le signal pourrait ne
pas atteindre son but pour des raisons environnementales.)

A&D Company, Limited n'assume aucune responsabilité quant a des dommages
résultant d’'une utilisation altérée ou d’'une perte de données, etc., suite a
l'utilisation de ce produit.

Il n‘est pas garanti que ce produit puisse se connecter a tous les appareils
compatibles Bluetooth®.

Accessories

Si l'un des accessoires manque ou est endommageé, contactez votre fournisseur ou
le service de maintenance de A&D.

2 Manuel d’instructions: 1
1 Pile alcaline: 4
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Nomenclature

Péese-personne

Logement des piles

Commutateur de réglage

Affichage

Pieds
Symbole de
A communication
Symbole Stable O ' ‘ ' ‘ Bluetooth®
'_|' -’ e
=LILI
. . R H
Indicateur des piles Unité

Symboles de I'affichage

Symbole Nom Description
Ce symbole s'affiche lorsque
O Symbole Stable I'affichage de la mesure est stable.
(WAA | Indicateur des piles Indicateur normal de puissance
( 2A l des piles avec charge restante.
Indicateur de piles faibles
: ! ) P! ! Si ce symbole s'affiche, remplacez
{_& |(Clignotant) les quatre piles par des neuves.
(3] Symbole de communication Bluetooth®
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Mise en place (ou remplacement) des piles

1.

Ouvrez le couvercle du logement des piles situé sur o
la face inférieure du pése-personne.

Mettez en place quatre piles alcalines neuves au
format AAA en respectant les polarités positives
(+) et négatives (-) indiquées par les symboles
correspondants dans le logement des piles.

Refermez le couvercle du logement des piles.

A\ Attention

1 Mettez en place chacune des piles en respectant les polarités positives (+) et
négatives (-) indiquées par les symboles correspondants dans le logement des piles.

J Une mise en place inappropriée des piles pourrait provoquer une fuite de celles-ci.
O Remplacez les quatre piles par des neuves lorsque le symbole {__& s'affiche.

1 Ne meélangez pas des piles neuves et des piles usagées. Cela pourrait endommager
le pése-personne ou réduire la durée de vie des piles.

1 Veillez a utiliser des piles alcalines au format AAA. N'utilisez aucun autre type de piles.
- N'utilisez pas de piles rechargeables avec ce pése-personne.

1 La durée de vie des piles dépend de la température de I'environnement, du type de
piles et de l'utilisation.

1 Les piles fournies sont destinées a la vérification du fonctionnement du pése-personne
et peuvent avoir une durée de vie réduite.

1 Retirez les piles du logement des piles lorsque le pése-personne n'est pas utilisé
pendant une période prolongée. Le stockage du pése-personne avec les piles en
place pourrait provoquer une fuite du liquide des piles et endommager le
pése-personne.

Fonction d'extinction automatique

Le pése-personne dispose d'une fonction d'« extinction automatique ».
Une fois le résultat de la mesure affiché pendant 60 secondes, le pése-personne s'éteint
automatiquement.
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Pairage avec un récepteur

Ce pése-personne doit étre enregistré sur un récepteur pour utiliser la fonction de
communication Bluetooth® avec le récepteur. Le processus d'enregistrement de
ce pése-personne sur un récepteur est appelé pairage.
Une fois le pairage terminé, les données de mesure de ce pése-personne sont
automatiquement envoyées au peériphérique appairé chaque fois qu'une mesure est
réalisée lorsque le récepteur se trouve en état de recevoir les transmissions.
Consultez le mode d'emploi du récepteur et configurez-le pour activer le pairage. Si le
récepteur dispose d'un « assistant de pairage », utilisez-le pour effectuer le pairage.
Placez le récepteur et ce pése-personne aussi prés que possible I'un de l'autre
pour procéder au pairage.

1.

Mettez en place quatre piles alcalines au format AAA
dans ce pese-personne.
Pour de plus amples informations, reportez-vous a la

section « Mise en place (ou remplacement) des piles ».

Vérifiez que le pése-personne est éteint, et appuyez et
maintenez enfoncé le commutateur de réglage.

Si vous appuyez en continu sur le commutateur de
réglage, « Pr » s'affiche.

Dégager le commutateur de réglage lorsque « Pr »
s'affiche.

0 Le symbole de communication Bluetooth® 3
clignote.

2 Ce pése-personne peut étre trouve par le
récepteur.

2 Pour annuler le paiarge, appuyez sur le
commutateur de réglage lorsque « Pr » s'affiche.
Démarrez le pairage sur le récepteur.

O Suivez les instructions de pairage pour le
récepteur a rechercher, sélectionnez ce
pése-personne et procédez a son pairage.

5. Vérifiez si « End » s'affiche.

Une fois le pése-personne appairé au récepteur, il n'est plus

o _
- L
D Bip

0. 9
= )
D Bip bip

C_J

- L V1LI

nécessaire de procéder au pairage apres le remplacement des piles.

Précautions relatives au pairage

Bluetooth®.

si le récepteur se trouve en état de réception.

Lorsque vous procédez au pairage, coupez l'alimentation des autres périphériques

S'il est impossible de recevoir les données de mesure, procédez a nouveau au pairage.
Une fois le pairage terminé, toutes les communications s'effectuent automatiquement

Dans I'éventualité peu probable ou ce pése-personne provoquerait des interférences
au niveau des ondes radio avec une autre station sans fil, changez I'emplacement ou
ce pese personne est utilisé ou cessez immédiatement de |'utiliser.
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Réglage de l'unité

1. Vérifiez que le pése-personne est éteint, et appuyez sur
le commutateur de réglage.

D Bip
2. Appuyez sur le commutateur de réglage pour
sélectionner 'unité que vous souhaitez configurer.
0 L'unité change a chaque fois que vous appuyez =
sur le commutateur de réglage.
0 Patientez 3 secondes aprés avoir configuré I'unité.

Lo
L

Bip bi
3. Vérifiez si « End » s'affiche. 2 Bip bip

N’
(|
'

O Les réglages sont enregistrés.

(g
-—

[/ ]

Ny
‘-

1 Apres trois secondes sans utilisation, le
pése-personne confirme l'unité sélectionnée a
I'aide de deux bips, affiche « End » et s'éteint
automatiquement.

Remarque : tout changement d'unité de mesure supprimera les
relevés stockés dans le pése-personne.
Assurez-vous de les transférer vers votre dispositif
mobile avant de changer l'unité de mesure.
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Mesure de votre poids

1. Vérifiez que le pése-personne est éteint et montez
doucement dessus.

O La mesure démarre lorsque vous montez sur le
pése-personne.

1 Une barre de progression s'affiche pendant la
mesure. Tenez-vous droit et demeurez aussi
immobile que possible pendant la mesure.

D Bip

=

- e e <

2. Descendez du pése-personne lorsque « SEEP » et

« oF F» s'affichent alternativement en faisant entendre D Bip bip bip
trois bips. Fr
1 Tous les segments de I'affichage sont affichés - .l Crr

lorsque vous descendez du pése-personne.
2 Ne touchez pas au pése-personne lorsque tous

les segments sont affichés.
Cela pourrait provoquer une mauvaise mesure.

2 Sivous ne descendez pas, le pése-personne
émet des bips toutes les deux secondes.

0 Le pése-personne s'éteint automatiquement aprés
2 minutes

3. Confirmez les résultats de la mesure.

O Les données sont automatiquement envoyées au
recepteur si celui-ci se trouve en état de réception. [

1 Sile pairage du pése-personne avec un récepteur
n'est pas effectué, les données sont stockées
dans la mémoire du pése-personne.
(Reportez-vous a « Transmission des données
temporairement stockées ».)

2 Les données stockées dans la mémoire du
pése-personne ne sont pas consultables sur celui-ci.
Pour afficher les données stockées en mémoire,
transférez-les vers votre dispositif mobile et
affichez-les dans l'application A&D Connect.

O Le pése-personne s'éteint automatiquement 60
secondes aprés l'affichage des résultats de la mesure.

1 Si vous appuyez avec votre pied sur le pése-personne
alors que les résultats de la mesure sont affichés, le
pése-personne s'éteint.

O Vous pouvez également couper l'alimentation en
appuyant sur le commutateur de réglage.
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Autres fonctions

Transmission des données temporairement stockées

S'il est impossible d'envoyer les données de mesure a un récepteur, ce
pese-personne peut temporairement stocker des données correspondant a un
maximum de 90 mesures dans la mémoire intégrée. Lorsque le pése-personne est
en mesure d'établir une transmission avec un récepteur, toutes les données sont
transmises. Si la quantité de données temporairement stockées dépasse 90
mesures, les données les plus anciennes sont effacées et remplacées par les
nouvelles données.

O Il est impossible de consulter les données stockées sur ce pese-personne.

2 La quantité maximale de données qui peuvent étre stockées temporairement
peut différer en fonction de I'application.

Transmission Bluetooth®

Ce produit est équipé d’une fonction sans fil Bluetooth® et peut se connecter aux
appareils Bluetooth® suivants.

¢ iOS, Android
¢ Applications et appareils compatibles avec Bluetooth LE.

Pour la liste de compatibilité la plus récente, rendez-vous sur:
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html

Chaque appareil a besoin d’une application pour recevoir des données.
Pour les méthodes de connexion, reportez-vous au manuel de chacun des
appareils.

® Un appareil Bluetooth® arbore le logo de la marque
63 BIUEtOOth Bluetooth® .

@ Continua® Un appareil certifié par Continua arbore ce logo.
CERTIFIED

Pour connecter le produit a votre appareil mobile, téléchargez et installez
I'application « A&D Connect Smart » a partir de 'URL ou du code QR suivante.
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Suivez les instructions de I'application pour vous connecter.

#/  Download on the B O r . |. GET IT ON
| App Store [ty P> Google play
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Pour s'assurer d'une bonne connexion

O Veillez a I'utiliser dans un endroit ou la visibilité entre les deux appareils que vous
souhaitez connecter est bonne. La distance de connexion est réduite par la
structure du batiment et autres obstacles. En particulier, la connexion peut s’avérer
impossible lorsque les appareils sont utilisés de chaque coté de béton armé.

0 N'utilisez pas la connexion Bluetooth® a portée d’'un LAN sans fil ou d’autres appareils
sans fil, a proximité d’appareils qui émettent des ondes radio telles que des
micro-ondes, dans des endroits ou les obstacles sont nombreux ou dans d’'autres
endroits ou la force du signal est faible. Cela pourrait entrainer de fréquentes pertes de
connexion, des vitesses de communication trés réduites et des erreurs.

O Lutilisation a proximité d’'un périphérique LAN sans fil a la norme IEEE802.11g/b/n
peut provoquer des interférences mutuelles, ce qui entrainerait des vitesses de
communication réduites ou empécherait la connexion.

Le cas échéant, coupez l'alimentation de I'appareil qui n’est pas utilisé ou
utilisez le pése-personne dans un endroit différent.

O Si le pése-personne ne se connecte pas normalement lorsqu’il est utilisé a
proximité d’'une station sans fil ou d’une station de diffusion, utilisez le
pése-personne dans un endroit différent.

A\ Attention

J La distance de communication entre ce pése-personne et le récepteur est d'environ 10 m.
La distance est réduite en fonction des conditions de I'environnement, de sorte que vous
devez veiller a ce que la distance soit suffisamment courte pour que la connexion
s'effectue une fois les mesures terminées

Réglage de I'heure

Ce pése-personne est doté d'une horloge intégrée. La date et I'neure des mesures
sont incluses dans les données des mesures. L'horloge est synchronisée avec
I'norloge du récepteur.

Il n'est pas nécessaire de régler I'horloge du pése-personne.
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Spécifications

Modele
Capacité maximale

Affichage minimal

Communication sans fil

Eléments de réglage
Source d'alimentation

Durée de vie des piles

Dimensions
Poids

Accessories

UC-352BLE
200 kg / 450 Ib

0.1 kg (0 & 100 kg)
0.2 kg (100 & 200 kg)
0.21b (0 & 220 Ib)
0,5 Ib (220 & 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Bande de fréquence: 2402 MHz a 2480 MHz
Puissance de sortie RF maximale: <10 dBm
Modulation: GFSK

Distance de communication : environ 10 m
(cette distance est réduite par les conditions du milieu
environnant)

Appareils appariés : 1 appareil

Unités : kg ou |Ib

Quatre piles alcalines au format AAA
Environ 1 an

(a raison de deux mesures par jour lorsque des piles
alcalines sont utilisées)

300 mm (11,8”) (L) x 300 mm (11,8") (P) x 31 mm (1,2") (H)
Environ 2,1 kg (4,7 Ib) (piles incluses)
Manuel d’instructions (1),

Piles alcalines au format AAA (4)

Les spécifications sont sous réserve de changement sans préavis ou obligation de

la part du fabricant.
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Entretien du pése-personne

O Si le pése-personne est sale, trempez un chiffon dans un peu d'eau ou un
détergent lIéger, essorez a fond le chiffon, puis essuyez le pése-personne pour le
nettoyer.

Aprés avoir nettoyé la saleté a I'aide du chiffon humide, séchez le pése-personne
a l'aide d'un chiffon doux et sec.

0 N'utilisez jamais d'alcool, de benzéne, de diluant ni d'autres produits chimiques
durs pour nettoyer le pese-personne.

1 Retirez les piles du logement des piles lorsque le pése-personne n'est pas utilisé
pendant une période prolongee.

Avant de requérir une maintenance

Symptémes Signification / Action corrective

« E » s'affiche. Surcharge : dépassement de la capacité
maximale (200 kg / 450 Ib)

« E- 0 » s'affiche. Surcharge : dépassement de la capacité
maximale (200 kg / 450 Ib)

« Err » s'affiche. Surcharge : dépassement de la capacité
maximale (200 kg / 450 Ib)

« E- 10 » s'affiche. Erreur de communication

«E- 11l » s'affiche. Retirez et remettez en place les piles.

(& s'affiche.

Retirez et remettez en place les piles. Ou
remplacez les quatre piles par des piles alcalines
neuves au format AAA.

Rien ne s'affiche lorsque
VOus appuyez sur le
commutateur de réglage.

Les résultats de la Placez le pese-personne sur une surface solide et
mesure sont trés de niveau.

différents des valeurs Retirez tous les corps étrangers qui pourraient
prévues. toucher la partie inférieure du pése-personne.

Si vous ne pouvez pas localiser et réparer le probléme, contactez votre fournisseur
ou le service de maintenance de A&D. Le service de maintenance de A&D assistera
les fournisseurs agréés par des informations techniques, des pieces et des
équipements de rechange.
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Antes de solicitar asistencia técnica

Estimado cliente

Le felicitamos por la compra de una moderna bascula de A&D. Disefiado para ser
preciso y facil de usar, este dispositivo le facilitara su plan de control de peso diario.
Le recomendamos leer detenidamente este manual antes de usar el dispositivo
por primera vez.

Conformidad con la directiva UE

Por la presente, A&D Company Limited declara que el equipo de radio tipo
UC-352BLE esta en conformidad con la directiva 2014/53/UE y con las normativas
sobre equipos eléctricos (seguridad) de 2016 del Reino Unido. El texto completo
de la declaracién de la UE y la declaracion UKCA estan disponibles en la siguiente
direccion de Internet:

https://www.aandd.jp/products/manual/manual _medical.html
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Guia de inicio

Primeros pasos

Instale las pilas

D Conecte la bascula con un receptor

| Ajuste de la unidad

Subase a la bascula

Confirme que “SEEP” y “aFF” se
visualizan alternativamente

Bajese de la bascula

Confirme su peso

Y ’ Los datos se transmiten al dispositivo movil.
CL ™ Si no hay ninguin receptor, los datos se
almacenan en la bascula.
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Precauciones de seguridad

Los siguientes elementos contienen informacién destinada a evitar el riesgo de
que usted u otras personas sufran dafos o lesiones. Léalos detenidamente y
asegurese de utilizar este producto correctamente.

AP I Este simbolo indica “un peligro inmediato que podria
eligro provocar la muerte o lesiones graves”.

Este simbolo indica “la posibilidad de producirse la muerte o
lesiones graves”.

AP . Este simbolo indica “la posibilidad de producirse lesiones
recaucion | fisicas o dafios materiales”.

AAdvertencia

Precauciones de uso

A\ Advertencia

No confie en el autodiagndstico cuando intente perder peso o hacer ejercicio
terapéutico. Siga las instrucciones de un médico o especialista.

No se sitte sobre los bordes de la bascula ni salte encima de ella. Si lo hace, podria
caerse y sufrir lesiones. El golpe también podria producir dafios en la bascula.

No utilice la bascula sobre una superficie irregular. Podrian producirse dafios en la
bascula. Ademas, la bascula no proporcionaria mediciones precisas.

No utilice la bascula sobre una superficie resbaladiza, ni se suba a ella con los pies
mojados. Si lo hace, podria resbalar y sufrir lesiones. Ademas, la bascula no
proporcionaria mediciones precisas.

U o o o

A\ Precaucion

No coloque la bascula en lugares donde quede expuesta a un exceso de agua o de
humedad (por ejemplo, un baﬁo?, en lugares donde quede expuesta a la luz directa del sol
o directamente expuesta a la salida de aire de un aparato de aire acondicionado, o cerca
del fuego. Si lo hace, podria producirse un mal funcionamiento de la bascula.

Esta bascula debe usarse unicamente para medir el peso corporal.

Esta bascula es un dispositivo de medicidén de precisién. No deje caer la bascula ni la
exponga a vibraciones o golpes fuertes.

No desmonte, repare ni modifique la bascula.

Si lo hace, podrian producirse lesiones o un mal funcionamiento de la bascula.

Las personas con discapacidad deben usar esta bascula con la ayuda de un cuidador.
De lo contrario, podrian caerse y sufrir lesiones.

Cuando instale las pilas, compruebe que los polos + (positivo) y - (negativo) estén
colocados correctamente. Una instalacion incorrecta puede producir
sobrecalentamiento, fuga de fluido de las pilas o rotura de las pilas, provocando
dafios en la bascula o lesiones.

Esta bascula se ha disefiado para uso personal.

Almacene esta bascula en un lugar fuera del alcance de los nifios pequenos.

No almacene esta bascula en posicién vertical. Si por algun motivo esta bascula se
almacena en posicién vertical, asegurese de que no se caiga.

No coloque ningun objeto sobre esta bascula mientras esté almacenada.

Si esta bascula se usa de forma compartida con una persona que tenga una
enfermedad infecciosa, como por ejemplo una enfermedad cutanea en los pies, limpie
la bascula antes de usarla. (Para obtener mas informacién sobre cémo limpiar la
bascula, consulte “Mantenimiento de la bascula”.)

Para medir el peso con precisién, utilice la bascula sobre un suelo duro y plano. No la
utilice sobre una alfombra o moqueta ni ninguna otra superficie blanda.

[

U o o oo

UD doc

[
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Funcion de comunicacion inalambrica

Esta bascula utiliza una conexion inalambrica Bluetooth® para comunicarse con
un dispositivo receptor. Al finalizar la medicion, los datos de dicha medicién se
envian automaticamente desde la bascula al dispositivo receptor.

Bluetooth® es una tecnologia de comunicacidn que permite a los dispositivos
comunicarse de forma inalambrica. La marca denominativa Bluetooth® y sus
logotipos son marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y
A&D las utiliza bajo licencia. Otras marcas y nombres comerciales son de sus
respectivos propietarios.

Dispositivo receptor

El dispositivo receptor es un dispositivo (por ejemplo, un ordenador personal o un
smartphone) en el que se ha descargado e instalado una aplicacién que permite
establecer la comunicacién Bluetooth® con esta bascula. Descargue e instale la
aplicacién de Apple o Google.

Precauciones de uso de la funcion inalambrica

A\ Advertencia

4 No utilice esta funcion en lugares donde la comunicacién inalambrica esté prohibida,
como por ejemplo en aviones o en hospitales.
Esta bascula puede tener un efecto negativo sobre el funcionamiento de dispositivos
electrénicos o equipos eléctricos médicos.

A\ Precaucion

1 Sila funcion de comunicacion de esta bascula se utiliza cerca de un dispositivo
inalambrico que se comunique en la gama de 2,4 GHz, ello podria disminuir la
velocidad de procesamiento de ambos dispositivos. No utilice esta funcion cerca de
un horno microondas ni en lugares donde pueda haber un campo magnético,
electricidad estatica o interferencias de ondas de radio. (La sefial podria no llegar
correctamente por motivos ambientales.)

* A&D Company, Limited no se hace responsable de los dafios sufridos debido
a un funcionamiento incorrecto o pérdida de datos, etc. derivados del uso de
este producto.

* No se garantiza que este producto pueda conectarse con todos los
dispositivos compatibles con Bluetooth®.

Accesorios

Si alguno de los accesorios falta o esta danado, pongase en contacto con su
proveedor o con A&D service group.

1 Manual de Instrucciones: 1
2 Pila alcalina: 4
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Nombres de las partes

Bascula

Compartimento de las pilas

Interruptor de ajuste

Pantalla

Pantalla
Simbolo de
comunicacion
Simbolo de Estable Bluetooth®

g
<

= LLLI,

Indicador de pilas Unidad
Simbolos visualizados
Simbolo Nombre Descripcion
) Este simbolo se visualiza cuando la
O Simbolo de Estable indicacion de la medicién es estable.
(WAA | Indicador de pilas Indicador de carga normal de las pilas,
'/ ) con indicacion de la carga restante.
(_a |/ndicador de bajo nivel
———— de carga de las pilas Si se visualiza este simbolo, sustituya
E (Parpadeante) las cuatro pilas por unas nuevas.
(3] Simbolo de comunicacion Bluetooth®
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Instalacion (o sustitucion) de las pilas

1. Abra la tapa del compartimento de las pilas situado °
en la parte inferior de la bascula.

2. Instale cuatro pilas alcalinas nuevas de
tamano AAA alineando correctamente los
polos positivo (+) y negativo (-) con los
simbolos correspondientes indicados en el
compartimento de las pilas.

3. Cierre la tapa del compartimento de las pilas.

A\ Precaucion

J Instale cada una de las pilas alineando correctamente los polos positivo (+) y negativo
(-) con los simbolos correspondientes indicados en el compartimento de las pilas.

1 La instalacion incorrecta de las pilas podria provocar una fuga del fluido de las pilas.
1 Si se visualiza el simbolo {__#&, sustituya las cuatro pilas por unas nuevas.

J No mezcle pilas nuevas y usadas. Si lo hace, podria provocar dafos en la bascula o
acortar la duracion de las pilas.

1 Asegurese de utilizar pilas alcalinas de tamafno AAA. No utilice pilas de ningun otro
tipo.

4 No utilice nunca pilas recargables en esta bascula.

4 La duracién de las pilas depende de la temperatura ambiental, el tipo de pila y el uso.

1 Las pilas suministradas estan destinadas a comprobar el funcionamiento de la
bascula y pueden tener una vida util reducida.

1 Extraiga las pilas de su compartimento cuando la bascula no vaya a usarse durante
un periodo prolongado de tiempo. Si la bascula se almacena con las pilas instaladas,
podria producirse una fuga del fluido de las pilas, provocando dafios en la bascula.

Funcion de apagado automatico

La bascula tiene una funcion de “Apagado automatico”.
Después de que los resultados de la medicidon se visualizan durante 60 segundos, la
bascula se apaga automaticamente.
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Emparejamiento con un receptor

Esta bascula debe registrarse con un receptor para utilizar la comunicacion
Bluetooth® con dicho receptor. El proceso de registro de la bascula con un
receptor se conoce como conectar.

Una vez completada el emparejamiento, los datos de medicion de la bascula se envian
automaticamente al dispositivo conectado cada vez que se realiza una medicion,
siempre que el receptor esté en un estado que le permita recibir transmisiones.
Consulte el manual de instrucciones del receptor y ajustelo para habilitar el
emparejamiento. Si el receptor tiene un “asistente de emparejamiento”, utilicelo
para realizar el emparejamiento.

Coloque el receptor y la bascula tan cerca como sea posible para llevar a cabo el
emparejamiento.

1. Instale cuatro pilas alcalinas de tamaino AAA en la
bascula.
Para obtener mas informacion, consulte “Instalacion (o
sustitucién) de las pilas”.

2. Confirme que la bascula esté apagada y mantenga
pulsado el interruptor de ajuste.

Cuando el interruptor de ajuste se pulsa de forma ':' -
continuada, se visualice “Pr”. - ) )
3. Suelte el interruptor de ajuste cuando se visualice “Pr”. DPitido
1 El simbolo de comunicacion Bluetooth® €3 - o
parpadea. ,U ' s

2 El receptor puede detectar esta bascula.

O Para cancelar el emparejamiento, pulse el
interruptor de ajuste cuando se visualice “Pr”.

4. Inicie el emparejamiento con el receptor.

0 Siga las instrucciones de emparejamiento que
permitan al receptor efectuar la busqueda, D Dos pitidos
seleccionar esta bascula y conectarse con ella.

5. Confirme que se visualiza “End”.

L

Una vez que la bascula se ha conectado con el receptor, no es
necesario realizar el emparejamiento después de sustituir las pilas.

Precauciones respecto al emparejamiento
J Apague el resto de los dispositivos Bluetooth® cuando realice el emparejamiento.
Si los datos de la medicion no pueden recibirse, pruebe a realizar el emparejamiento de nuevo.

4 Una vez completado el emparejamiento, todas las comunicaciones se establecen
automaticamente si el receptor se encuentra en un estado que le permita recibirlos.

J En el improbable caso de que esta bascula provocase interferencias de ondas de
radio a otra estacion inalambrica, cambie la ubicacién de la bascula o deje de usarla
inmediatamente.

[
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Ajuste de la unidad

1. Confirme que la bascula esté apagada y pulse el
interruptor de ajuste.

2. Pulse el interruptor de ajuste para seleccionar la unidad
que desee ajustar.

O La unidad cambia cada vez que se pulsa el
interruptor de ajuste.

O Espere durante 3 segundos después de ajustar la
unidad.

3. Confirme que se visualiza “End”.
2 Los ajustes se guardan.

2 Transcurridos tres segundos sin efectuar ninguna
operacion, la bascula confirma la unidad
seleccionada con dos pitidos, indica “End” y se
apaga automaticamente.

Nota: Si se cambia la unidad, se eliminaran las lecturas que
haya guardadas en la bascula. Asegurese de
transferirlas a su dispositivo movil antes de cambiar la
unidad.
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Medicion del peso

1. Confirme que la bascula esté apagada y subase a ella
con cuidado.

1 La medicion se inicia cuando usted se sube a la
bascula.

1 Durante la medicidn se visualiza una barra de
progreso. Permanezca erguido y tan quieto como
sea posible mientras se realiza la medicion. D Pitido

- & e o o

=

2. Bajese de la bascula cuando “SEEP” y “oFF” se
visualicen alternativamente con tres pitidos. D Tres pitidos

0 Cuando se baje de la bascula, apareceran Y
encendidos todos los segmentos del display. anrr”r

2 No toque la bascula mientras aparecen
encendidos todos los segmentos del display.
Si lo hace, podria producirse un error de lectura.

L7 M - -

AL X" \—
(IR 4
_—, N

0 Si no se baja, la bascula emitira pitidos cada dos
segundos.

1 La bascula se apaga automaticamente
transcurridos 2 minutos.

3. Confirme el resultado de la medicion.

2 Los datos se envian automaticamente al receptor
si éste se encuentra en un estado que le permita
recibirlos. [O 1 UIbJ

0 Sila bascula no esta conectada con un receptor, = I
los datos se almacenan en la memoria de la
bascula.

(Consulte “Transmision de datos almacenados
temporalmente”.)

1 Los datos almacenados en la memoria de la bascula
no pueden visualizarse en esta bascula. Para ver los
datos guardados en la memoria, transfiéralos a su
dispositivo movil y visualicelos con la aplicacion A&D
Connect.

0 La bascula se apaga automaticamente transcurridos
60 segundos desde la visualizacion del resultado de la
medicion.

2 Si presiona la bascula con el pie mientras se muestran
los resultados de la medicidn, se apagara la bascula.

O También puede apagar la bascula pulsando el
interruptor de ajuste.
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Otras funciones

Transmision de datos almacenados temporalmente

Si los datos de la medicién no pueden enviarse a un receptor, la bascula puede
almacenar temporalmente los datos de hasta 90 mediciones en su memoria
integrada. Si la bascula puede transmitir a un receptor, se transmiten todos los
datos. Si el volumen de datos temporalmente almacenados supera las 90
mediciones, los datos mas antiguos se eliminan y se sustituyen por datos nuevos.

O Los datos almacenados no pueden visualizarse en esta bascula.

2 El volumen maximo de datos que pueden almacenarse temporalmente puede
variar en funcién de la aplicacién.

Transmision Bluetooth®

Este producto esta equipado con una funcion inalambrica Bluetooth® y puede
conectarse con los dispositivos Bluetooth® indicados a continuacion.

e iOS, Android
¢ Aplicaciones y dispositivos compatibles con Bluetooth LE.

Para conocer las compatibilidades mas recientes, visite:
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html

Cada dispositivo necesita una aplicacién para recibir datos.
Para obtener informacion sobre los métodos de conexidn, consulte
el manual del dispositivo correspondiente.

°  Un dispositivo Bluetooth® tiene la marca del logotipo de
ea BIUEtOOth Bluetooth® impresa en él.

. . Un dispositivo que ha sido certificado por Continua muestra
‘9 COPEE'TPFPE?, este logotipo.

Para conectar su dispositivo moévil, descargue e instale la aplicacion A&D Connect
Smart desde la URL o QR code siguiente:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Siga las instrucciones de la aplicacion para conectarse.

]
¥ WL
#_ Download on the . -y
| App Store i L
: .Ij-i-
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Pautas para garantizar una buena conexion

O Utilice la bascula en un lugar donde haya una buena visibilidad entre los dos
dispositivos que desea conectar. La distancia de conexion se ve reducida por la
estructura de los edificios u otros obstaculos. En especial, la conexion podria
resultar imposible si los dispositivos se utilizan a ambos lados de una estructura
de hormigdén armado.

1 No utilice la conexiéon Bluetooth® dentro del radio de accion de una LAN
inalambrica u otros dispositivos inalambricos, cerca de dispositivos que emitan
ondas de radio (como hornos microondas) o en lugares donde haya muchos
obstaculos o donde la fuerza de la sefal sea débil. Si lo hace, ello podria causar
una pérdida frecuente de la conexion, velocidades de comunicacién muy lentas
y errores.

O El uso de la bascula cerca de un dispositivo de LAN inalambrica
IEEE802.11g/b/n podria provocar interferencias mutuas, reduciendo la
velocidad de comunicacion o impidiendo la conexion.

Si esto sucede, desconecte la alimentacion del dispositivo que no se esté
usando o bien utilice la bascula en un lugar diferente.

1 Si la bascula no se conecta con normalidad cuando se utiliza cerca de una
estacion inalambrica o una estacion de radiodifusion, utilicelo en un lugar
diferente.

A\ Precaucion

J Ladistancia de comunicacion entre la bascula y el dispositivo receptor es de unos 10 m.
Esta distancia se ve reducida por las condiciones del entorno circundante; por tanto,
compruebe que la distancia sea lo suficientemente corta para que pueda establecerse una
conexion una vez finalizada la medicion.

Ajustes de fecha y hora

Esta bascula tiene un reloj integrado. La fecha y la hora de la medicion se incluyen
en los datos de la medicion. El reloj esta sincronizado con el reloj del receptor.
No es necesario ajustar el reloj en la bascula.
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Especificaciones

Modelo UC-352BLE
Capacidad maxima 200 kg /450 Ib
Indicacion minima 0,1 kg (0 a100 kg)

0,2 kg (100 a 200 kg)
0,2 Ib (0 a 220 Ib)
0,5 Ib (220 a 450 Ib)

Comunicacion inalambrica Bluetooth® Ver.5.1LE WSP
Banda de frecuencias: de 2402 MHz a 2480 MHz
Potencia de salida de RF maxima: <10 dBm
Modulacion: GFSK
Distancia de comunicacion: unos 10 m (esta distancia
puede verse reducida por las condiciones del entorno)
Dispositivos sincronizados: 1 dispositivo

Opciones de ajuste Unidades: kg o Ib
Fuente de alimentacion Cuatro pilas alcalinas de tamafio AAA
Duracion de las pilas Aprox. 1 afno

(dos mediciones al dia si se usan pilas alcalinas.)

Dimensiones 300 mm (11,8") (An) x 300 mm (11,8") (Al) x 31 mm (1,2") (Pr)
Peso Aprox. 2,1 kg (4,7 Ib) (incluyendo pilas)
Accesorios Manual de Instrucciones (1)

Pila alcalina de tamafo AAA (4)

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso ni obligacion
alguna por parte del fabricante.
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Mantenimiento de la bascula

1 Sila bascula se ensucia, empape un pafio en agua o detergente suave, escurralo
bien y limpie con él la bascula.
Después de limpiar la suciedad con el paio humedo, seque la bascula con un
pafno seco y suave.

2 No utilice nunca alcohol, benceno, diluyentes o productos quimicos agresivos
para limpiar la bascula.

0 Extraiga las pilas de su compartimento cuando la bascula no vaya a usarse
durante un periodo prolongado de tiempo.

Antes de solicitar asistencia técnica

Sintomas Causas / Medida correctiva
Se visualiza “E”. Supera la capacidad maxima. (200 kg / 450 Ib)
Se visualiza “E- 0", Supera la capacidad maxima. (200 kg / 450 Ib)
Se visualiza “Err”. Supera la capacidad maxima. (200 kg / 450 Ib)
Se visualiza “€ - 10" Error de comunicacion
Se visualiza “€E- | I". Extraiga y vuelva a instalar las pilas.

Se visualiza {__A.

No se visualiza nada al
pulsar el interruptor de

Extraiga y vuelva a instalar las pilas. O bien,
sustituya las cuatro pilas por pilas alcalinas
nuevas de tamafno AAA.

ajuste.

El resultadode la Coloque la bascula sobre una superficie solida
medicion difiere nivelada.

significativamente del Retire cualquier objeto extrafio que pueda estar
valor esperado. tocando la parte inferior de la bascula.

Si no puede identificar el problema y solucionarlo, pdngase en contacto con su
proveedor o con A&D service group. A&D service group suministrara a los
proveedores autorizados informacion técnica, piezas de recambio y unidades.
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Prima di richiedere un intervento di assistenza

Gentili clienti

Congratulazioni per aver acquistato la bilancia A&D, attualmente una delle bilance
piu avanzate. Progettata per facilita d'uso e precisione, questo dispositivo facilita il
programma di controllo del peso quotidiano. Prima di utilizzare questo apparecchio
per la prima volta, si consiglia di leggere completamente e con attenzione il
presente manuale.

Conformita alla direttiva europea

Con la presente, A&D Company, Limited dichiara che le apparecchiature radio di
tipo UC-352BLE sono conformi alla direttiva 2014/53/UE e alle normative per
apparecchiature elettriche (sicurezza) 2016 per il Regno Unito. Il testo integrale
della dichiarazione UE e alla dichiarazione UKCA é disponibile al seguente
indirizzo Internet:

https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Guida all’accensione

Operazioni preliminari

Installare le batterie

D‘ E Esequire 'associazione con un ricevitore

i Impostare I'unita

Salire sulla bilancia

Verificare che le indicazioni “SEEP” e
“oFF” vengano visualizzate in modo
alternato

Scendere dalla bilancia

Verificare il proprio peso

. ’ | dati vengono trasmessi al proprio dispositivo
CL ™ mobile.
| dati vengono memorizzati nella bilancia,
qualora non sia presente alcun ricevitore.
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Precauzioni di sicurezza

Le voci seguenti contengono informazioni per evitare il rischio di causare danni o
lesioni alla propria o ad altre persone. Leggere queste voci con attenzione e
assicurarsi di utilizzare correttamente il presente prodotto.

/\Pericol Questo simbolo indica “un pericolo immediato che potrebbe
ericolo | causare il decesso o gravi lesioni personali”.

&At . Questo simbolo indica “la possibilita di decesso o di lesione
tenzione | sersonale grave”.

A Questo simbolo indica “la possibilita di lesione fisica o danni
Avvertenza a”e Cose”.

Precauzioni per I'uso

A\ Attenzione

Non affidarsi all’autodiagnosi nel tentativo di perdere peso o di svolgere attivita fisica
terapeutica. Attenersi alle istruzioni di un medico o di uno specialista.

Non salire sui bordi della bilancia né saltare su questultima. In caso contrario, si potrebbe provocare
una caduta, causando lesioni personali. Limpatto potrebbe anche danneggiare la bilancia.

Non utilizzare la bilancia su superfici irregolari. In caso contrario, si potrebbe danneggiare
la bilancia. Inoltre, la bilancia non sarebbe in grado di eseguire una misurazione accurata.
Non utilizzare la bilancia su superfici scivolose, né salire sulla bilancia con i piedi bagnati. In
caso contrario, si potrebbe provocare uno scivolamento e causare lesioni personali. Inoltre,
la bilancia non sarebbe in grado di eseguire una misurazione accurata.

U o o o

A\ Avvertenza

Non collocare la bilancia in ambienti in cui sia esposta ad acqua o umidita eccessive, ad
esempio in un bagno; in ambienti in cui sia esposta alla luce solare diretta; in ambienti in cui sia
esposta direttamente allapertura di uscita dell'aria di un condizionatore d’aria o in prossimita
del fuoco. In caso contrario, si potrebbe causare il malfunzionamento della bilancia.

La presente bilancia va utilizzata esclusivamente per la misurazione del peso corporeo.

La presente bilancia € uno strumento di misurazione di precisione. Non far cadere la
bilancia, né esporla a vibrazioni o a forti impatti.

Non smontare, riparare o modificare la bilancia.

Queste operazioni potrebbero causare un malfunzionamento o lesioni personali.

| disabili dovrebbero essere aiutati da una persona adibita alla loro assistenza, durante l'uso della
presente bilancia.ln caso contrario, si potrebbe provocare una caduta, causando lesioni personali.
Quando si installano le batterie, assicurarsi che i poli + (positivo) e - (negativo) siano
orientati correttamente. Un’installazione errata potrebbe provocare un
surriscaldamento, perdite di fluido elettrolitico dalle batterie o la rottura di queste
ultime, causando il danneggiamento della bilancia o lesioni personali.

La presente bilancia € stata progettata per 'uso personale.

Riporre la presente bilancia al di fuori della portata dei bambini piccoli.

Non riporre la presente bilancia in posizione verticale. Qualora, per qualsiasi motivo, la presente
bilancia venga riposta in posizione verticale, assicurarsi di fare in modo che non cada.

Non collocare alcun oggetto sulla bilancia mentre € riposta.

Qualora I'utilizzo della presente bilancia venga condiviso con una persona che soffra di una
malattia infettiva, ad esempio una malattia della pelle sui piedi, e cosi via, pulire la bilancia
prima delluso. (Per i dettagli sulla pulizia della bilancia, vedere “Manutenzione della bilancia™.)
Per misurare accuratamente il proprio peso, utilizzare la bilancia su un pavimento
piatto e rigido. Non utilizzarla su un tappeto o un’altra superficie morbida.

[

U o0 oo o

UL ouod

[

Italiano 3



Funzione di comunicazione senza fili

La presente bilancia utilizza l'interfaccia senza fili Bluetooth® per comunicare con
un apparecchio ricevente. Alla fine della misurazione, i dati della misurazione
vengono inviati automaticamente dalla presente bilancia all’apparecchio ricevente.
Il Bluetooth® €& una tecnologia di comunicazione che consente agli apparecchi di
comunicare senza fili.

Il marchio denominativo Bluetooth® e i relativi loghi sono marchi di fabbrica
registrati di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. L'uso di tali marchi € concesso in
licenza a A&D. Gli altri marchi di fabbrica e nomi commerciali appartengono ai
rispettivi proprietari.

Apparecchio ricevente

Si tratta di un apparecchio quale, ad esempio, un personal computer o uno smartphone, sul
quale sia stata scaricata e installata un’applicazione per consentire la comunicazione via
Bluetooth® con la presente bilancia. Scaricare e installare I'applicazione da Apple o Google.

Precauzioni per la funzione di trasmissione senza fili

A\ Attenzione

J Non utilizzare questa funzione in luoghi in cui le comunicazioni senza fili siano vietate,
ad esempio sugli aerei o negli ospedali. La presente bilancia potrebbe produrre effetti
negativi su apparecchi elettronici o apparecchiature elettromedicali.

A\ Avvertenza

1 Qualora la funzione di comunicazione della presente bilancia venga utilizzata in
prossimita di un apparecchio senza fili che comunichi sulla gamma dei 2,4 GHz, la
velocita di elaborazione di entrambi gli apparecchi potrebbe ridursi. Non utilizzare in
prossimita di un forno a microonde, dove potrebbero verificarsi interferenze dovute a
campi magnetici, elettricita statica o onde radio (il segnale potrebbe non pervenire a
causa di motivi ambientali.)

* A&D Company, Limited non si assume alcuna responsabilita per eventuali
danni sostenuti a causa di impedimenti al funzionamento o di perdite di dati, e
cosi via, che si verifichino attraverso I'utilizzo del presente prodotto.

Non & garantita la connessione del presente prodotto con tutti i dispositivi
compatibili Bluetooth®.

Accessori

Qualora un qualsiasi accessorio risulti mancante o danneggiato, contattare il
vostro fornitore o il servizio clienti A&D

a1 Manuale di istruzioni: 1
1 Batteria alcaline: 4
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Descrizione delle parti

Bilancia

Vano batterie

Interruttore di impostazione

Sezione del display

Simbolo della
comunicazione
Bluetooth®

Simbolo Stabile

g
<

= LLLI,

Indicatore delle batterie Unita

Simboli sul display

Simbolo Nome Descrizione
. : Questo simbolo viene visualizzato quando

O Simbolo Stabile lindicazione della misurazione e stabile.
(WA | Indicatore delle batterie Il normale indicatore di carica delle
{ A J batterie con la carica residua.
{_& | Indicatore di batterie scariche | Qualora venga visualizzato questo
. simbolo, sostituire tutte e quattro le
E (Lampeggiante) batterie con batterie nuove.

(3] Simbolo della comunicazione Bluetooth®
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Installazione (o sostituzione) delle batterie

1. Aprire il coperchio del vano batterie sul lato inferiore o
della bilancia.

2. Installare quattro nuove batterie alcaline
formato AAA con i poli positivi (+) e negativi (-)
allineati correttamente con i simboli
corrispondenti nel vano batterie.

3. Chiudere il coperchio del vano batterie.

A\ Avvertenza

1 Installare ciascuna batteria con i poli positivo (+) e negativo (-) allineati correttamente
con i simboli corrispondenti nel vano batterie.

d Ur'installazione errata delle batterie potrebbe provocare la fuoriuscita di liquido
elettrolitico delle batterie.

O Sostituire tutte e quattro le batterie con batterie nuove, quando il simbolo {__& viene
visualizzato.

1 Non mescolare batterie nuove con batterie usate. In caso contrario, si potrebbe
danneggiare la bilancia o ridurre la durata delle batterie.

1 Assicurarsi di utilizzare batterie alcaline in formato AAA. Non utilizzare altri tipi di
batterie.

1 Non utilizzare mai batterie ricaricabili con la presente bilancia.

1 La durata delle batterie dipende dalla temperatura ambiente, dal tipo di batterie e
dall’utilizzo.

1 Le batterie fornite con I'apparecchio servono per verificare le prestazioni della bilancia,
e potrebbero avere una durata limitata.

1 Quando non si intende utilizzare la bilancia per un periodo di tempo prolungato,
rimuovere le batterie dal vano batterie. Qualora si riponga la bilancia con le batterie
installate, si potrebbe causare la fuoriuscita di liquido elettrolitico dalle batterie,
provocando il danneggiamento della bilancia.

Funzione di spegnimento automatico

La bilancia dispone di una funzione di “Spegnimento automatico”.
Dopo che i risultati della misurazione sono stati visualizzati per 60 secondi, la bilancia si
spegne automaticamente.
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Associazione con un ricevitore

La presente bilancia deve essere associata con un ricevitore, per poter utilizzare la
comunicazione Bluetooth® con il ricevitore. La procedura di registrazione della
presente bilancia con un ricevitore viene chiamata associazione.

Al termine dell’associazione, i dati di misurazione provenienti dalla presente bilancia
vengono inviati automaticamente all'apparecchio associato ogni volta che si esegue
una misurazione, quando il ricevitore € in uno stato in cui pud ricevere le trasmissioni.
Consultare il manuale d’uso del ricevitore e impostarlo in modo da consentire
I'associazione. Qualora il ricevitore disponga di una “procedura guidata di
associazione”, utilizzare quest’ultima per completare I'associazione.

Posizionare il ricevitore e la presente bilancia alla minima distanza reciproca
possibile per eseguire I'associazione.

1. Installare quattro batterie alcaline formato AAA nella
presente bilancia.
Per i dettagli, vedere “Installazione (o sostituzione) delle
batterie”.

2. Verificare che la bilancia sia spenta, quindi tenere
premuto I'interruttore di impostazione.
Quando si tiene premuto l'interruttore di impostazione o

continuativamente, viene visualizzata l'indicazione “Pr”. | __ ) )
3. Rilasciare l'interruttore di impostazione quando viene
visualizzata l'indicazione “Pr”. D Bip
2 1l simbolo della comunicazione Bluetooth® € Y] ‘0:
lampeggia. o e
O La bilancia é rilevabile dal ricevitore. =
O Per annullare l'associazione, premere l'interruttore
di impostazione quando viene visualizzata
I'indicazione “Pr”,
4. Avviare l'associazione sul ricevitore.
1 Seguire le istruzioni di associazione per il »Bip bi
ricevitore per eseguire la ricerca, la selezione e Ip bIp
I'associazione con la presente bilancia. > |
5. Verificare che l'indicazione “End” venga visualizzata. m L VIL

Una volta che la bilancia & stata associata con il ricevitore, non & necessario
eseguire I'associazione dopo aver sostituito le batterie.

Avvertenze per 'associazione
- Quando si intende eseguire I'associazione, spegnere gli altri apparecchi Bluetooth®.
1 Qualora non si riesca a ricevere i dati delle misurazioni, provare a eseguire di nuovo
I'associazione.
1 Dopo aver completato I'associazione, tutte le comunicazioni vengono effettuate
automaticamente quando il ricevitore € in uno stato in cui pud ricevere le trasmissioni.

1 Nella remota eventualita che la presente bilancia provochi interferenze relative alle
onde radio nei confronti di un’altra stazione di comunicazione senza fili, cambiare
'ubicazione in cui viene utilizzata la bilancia o interrompere immediatamente I'uso
della bilancia.
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Impostazione dell’unita

1. Verificare che la bilancia sia spenta, quindi premere
I'interruttore di impostazione.

D Bip
2. Premere l'interruttore di impostazione per selezionare
I'unita che si desidera impostare.
0 L'unita cambia ad ogni pressione dellinterruttore =
di impostazione.
O Attendere tre secondi dopo aver impostato l'unita.

Lo
L

. N o > Bip bip
3. Verificare che l'indicazione “End” venga visualizzata.

N’
(|
'

1 Le impostazioni vengono salvate.

(g
-—

[/ ]

Ny
‘-

0 Dopo tre secondi senza effettuare operazioni, la
bilancia conferma l'unita selezionata con due “bip”,
visualizza I'indicazione “End” quindi si spegne
automaticamente.

Nota: cambiando I'unita di misura, le letture archiviate nella
bilancia verranno cancellate. Assicurarsi di trasmetterle
al proprio dispositivo mobile prima di cambiare l'unita di
misura.
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Misurazione del proprio peso

delicatamente sulla bilancia.

1. Verificare che la bilancia sia spenta, quindi salire ‘

O La misurazione si avvia quando si sale sulla

a

bilancia.

Durante la misurazione, viene visualizzata una
barra di avanzamento. Stare in piedi senza
piegarsi e rimanere immobili il piu possibile
durante la misurazione

2. Scendere dalla bilancia quando le indicazioni “SEEP” e

“oF F” vengono visualizzate in modo alternato con tre “bip”. 2 Bip bip bip
2 Tutti i segmenti del display vengono visualizzati corn
quando si scende dalla bilancia. m L

a

3. Verificare i risultati della misurazione. o (]
|

a

d

Non toccare la bilancia mentre tutti i segmenti del
display sono visualizzati.

In caso contrario, si potrebbe provocare una
lettura errata.

Se non si scende dalla bilancia, quest’ultima
emette un “bip” ogni due secondi.

La bilancia si spegne automaticamente dopo 2
minuti.

Data | dati vengono inviati automaticamente al
ricevitore, se quest’ultimo € nello stato di ricezione.

Qualora la bilancia non sia associata con un ricevitore,
| dati vengono archiviati nella memoria della bilancia.
(Vedere “Trasmissione dei dati memorizzati
temporaneamente”.)

Non & possibile visualizzare sulla presente bilancia i dati
archiviati nella memoria della bilancia stessa. Per visualizzare i
dati archiviati in memoria, trasmetterli al proprio dispositivo
mobile e visualizzarli con I'applicazione A&D Connect.

La bilancia si spegne automaticamente 60 secondi dopo aver
visualizzato i risultati della misurazione.

Se si applica una pressione con il piede sulla bilancia mentre i
risultati di misurazione vengono visualizzati, la bilancia si spegne.

E anche possibile spegnere I'apparecchio premendo
I'interruttore di impostazione.
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Altre funzioni

Trasmissione dei dati memorizzati temporaneamente

Qualora non sia possibile inviare i dati delle misurazioni a un ricevitore, la presente
bilancia & in grado di archiviare temporaneamente i dati di un massimo di 90
misurazioni nella memoria incorporata. Quando la bilancia & in grado di
trasmettere a un ricevitore, tutti i dati vengono inviati. Qualora la quantita di dati
memorizzati temporaneamente superi le 90 misurazioni, i dati piu vecchi vengono
eliminati e sostituiti con dati nuovi.

2 Non e possibile visualizzare i dati memorizzati sulla presente bilancia.

0 La quantita massima di dati che possono essere memorizzati temporaneamente
puo variare a seconda dell'applicazione.

Trasmissione Bluetooth®

Il presente prodotto € dotato di una funzione wireless Bluetooth®, ed & in grado di
connettersi con i dispositivi Bluetooth® seguenti.

e iOS, Android
¢ Applicazioni e dispositivi che siano compatibili con Bluetooth LE.

Per l'elenco delle compatibilita piu recente, visitare:
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html

Ciascun dispositivo necessita di un’applicazione per ricevere i dati.
Per informazioni sui metodi di connessione, consultare il manuale di ciascun
dispositivo.

° Un dispositivo Bluetooth® riporta il logo relativo stampato
€ Bluetooth™  Un dispost

@ Continua Un dispositivo che & stato certificato da Continua riporta
CERTIFIED tale |OgO.

Per la connessione al proprio dispositivo mobile, scaricare e installare I'applicazione “A&D
Connect Smart” dal’URL o codice QR di seguito:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Per collegarsi, seguire le istruzioni nell'app.
[=] bl [m]

#  Download on the : T
| App Store B

P> Google play
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Come assicurare una buona connessione

0O Accertarsi di utilizzarlo in un’ubicazione che offra una buona visibilita tra i due
dispositivi che si desidera connettere. La distanza di connessione viene ridotta
dalla struttura degli edifici o da altri ostacoli. In particolare, la connessione
potrebbe risultare impossibile quando si utilizzano i dispositivi dai lati opposti di
strutture in cemento armato.

 Non utilizzare la connessione Bluetooth® nel raggio d'azione di una LAN
wireless o di altri dispositivi wireless, in prossimita di dispositivi che emettano
onde radio, ad esempio microonde, in ubicazioni in cui siano presenti numerosi
ostacoli o in altre ubicazioni in cui la potenza del segnale sia bassa. In caso
contrario, si potrebbero provocare frequenti perdite di connessione, velocita di
comunicazione estremamente basse ed errori.

0O L'utilizzo in prossimita di un dispositivo LAN wireless IEEE802.11g/b/n potrebbe
provocare il verificarsi di un’interferenza reciproca, che potrebbe risultare in
velocita di comunicazione ridotte o che potrebbe impedire la connessione.

In questo caso, disattivare 'alimentazione del dispositivo che non si intende
utilizzare, oppure utilizzare la bilancia in un’ubicazione diversa.

O Qualora la bilancia non si connetta normalmente quando viene utilizzato in
prossimita di una stazione wireless o di una stazione di trasmissione, utilizzare
la bilancia in un’ubicazione diversa.

A\ Avvertenza

4 La distanza di comunicazione tra la presente bilancia e il dispositivo ricevente & di
circa 10 m. Questa distanza si riduce in base alle condizioni dellambiente circostante,
pertanto accertarsi di verificare che la distanza sia sufficientemente ridotta da
consentire I'effettuazione di una connessione dopo aver completato la misurazione.

Impostazioni dell’ora

La presente bilancia dispone di un orologio incorporato. La data e I'ora della
misurazione sono incluse nei dati di misurazione. L'orologio viene sincronizzato
con quello presente nel ricevitore.

Non c'é bisogno di impostare l'orologio nella bilancia.
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Specifiche

Modello
Portata massima

Indicazione minima visualizzata

Comunicazione senza fili

Voci di impostazione
Alimentazione

Durata delle batterie

Dimensioni
Peso

Accessori

UC-352BLE
200 kg / 450 Ib

0,1 kg (0 a 100 kg)
0,2 kg (100 a 200 kg)
0,2 Ib (0 a 220 Ib)
0,5 Ib (220 a 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Banda di frequenza: da 2402 MHz a 2480 MHz
Potenza max in uscita di RF: <10 dBm

Modulazione: GFSK

Distanza di comunicazione: circa 10 m (tale distanza
si riduce in base alle condizioni presenti nel’ambiente
circostante)

Dispositivi associati: 1 dispositivo

Units: kg o Ib
Quattro batterie alcaline formato AAA

Circa 1 anno
(two con due misurazioni al giorno, se si utilizzano
batterie alkaline)

300 mm (11,8") (L) x 300 mm (11,8") (P) x 31 mm (1,2") (A)
Circa 2,1 kg (4,7 Ib) (batterie incluse)
Manuale di istruzioni (1)

Batteria alcaline formato AAA (4)

Tali specifiche possono essere soggette a cambiamento e non necessitano di
notifica, né comportano obbligazione alcuna da parte del produttore.
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Manutenzione della bilancia

1 Qualora la bilancia si sporchi, bagnare un panno in acqua o detergente delicato,
strizzarlo a fondo, quindi passarlo sulla bilancia per pulirla.
Dopo aver pulito lo sporco con il panno umido, asciugare la bilancia utilizzando

un panno morbido asciutto.

O Non utilizzare mai alcool, benzene, solventi o altri prodotti chimici aggressivi per

pulire la bilancia.

0 Quando non si intende utilizzare la bilancia per un periodo di tempo prolungato,
rimuovere le batterie dallapposito vano.

Prima di richiedere un intervento di assistenza

Sintomi

Cause / Misura correttiva

Viene visualizzata
I'indicazione “E”.

E stata superata la portata massima.
(200 kg / 450 Ib)

Viene visualizzata
I'indicazione “E- 0.

E stata superata la portata massima.
(200 kg / 450 Ib)

Viene visualizzata
I'indicazione “Err”.

E stata superata la portata massima.
(200 kg / 450 Ib)

Viene visualizzata
I'indicazione “E- 10”.

Viene visualizzata
I'indicazione “E- 1 I”.

Errore di comunicazione
Rimuovere e reinstallare le batterie.

Viene visualizzata
'indicazione {__A.

Non viene visualizzato
alcunché quando si
preme l'interruttore di
impostazione.

Rimuovere e reinstallare le batterie. Oppure,
sostituire tutte e quattro le batterie con nuove
batterie alcaline formato AAA.

| risultati della
misurazione sono
notevolmente diversi dai
valori previsti.

Collocare la bilancia su una superficie piana
solida.

Rimuovere eventuali oggetti estranei che
potrebbero essere in contatto con la parte
inferiore della bilancia.

Nel caso in cui non si riesca ad individuare o a risolvere il problema, contattare il
vostro fornitore o il servizio clienti A&D. Il servizio clienti A&D fornira agli addetti

autorizzati informazioni tecniche e parti di ricambio.
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Antes de recorrer a assisténcia

Estimados clientes

Parabéns pela compra de uma balanca A&D de ultima geragdo. Concebida para
proporcionar facilidade de utilizagcdo e preciséo, este dispositivo facilita a gestao
diaria do peso.

E recomendavel ler atentamente este manual antes de utilizar o dispositivo pela
primeira vez.

Conformidade com a Diretiva da UE

A A&D Company, Limited declara por este meio que o equipamento de radio tipo
UC-352BLE esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e os Regulamentos
para Equipamento elétrico (Seguranga) 2016 do Reino Unido. O texto completo da
declaracao da UE e da declaracido UKCA esta disponivel no seguinte endereco de
internet :

https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Guia de inicializacao

Iniciar

Instale as pilhas

D Emparelhe com um recetor

| Configure as unidades

Suba a balanca

Confirme se as indicagbes "SEEP" e
" ’ "oF F" sdao apresentadas alternadamente

Desca da balanca

Confirme o seu peso

. ’ Os dados sao transmitidos para o seu
DA dispositivo movel.
Os dados sdo armazenados na balanca se
nao existir um recetor.
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Precaucoes de seguranca

Os itens que se seguem contém informacgdes para evitar o risco de ferimentos ou
lesdes para si ou para os outros. Leia atentamente estes itens e certifique-se de
que utiliza este produto corretamente.

AP . Este simbolo indica "um perigo imediato que pode resultar em
€rigo | morte ou ferimentos graves ".

/M Aviso Este simbolo indica "a possibilidade de morte ou ferimentos graves "

Este simbolo indica "a possibilidade de ferimentos fisicos ou

A\cuidado danos a propriedade".

Precaucoes para a utilizacao

A\Aviso

1 Nao confie no autodiagnostico ao tentar perder peso ou praticar exercicios terapéuticos. Siga
as instrucdes de um médico ou especialista.

1 Nao se coloque nos rebordos da balanga nem salte para a balanga. Isso pode provocar
guedas e causar ferimentos. O impacto também pode causar danos a balanga.

1 Nao utilize a balanga numa superficie irregular. Isso pode danificar a balanga. Para além
disso, a balanga ndo podera pesar corretamente.

1 Nao utilize a balanga numa superficie escorregadia nem suba a balanga com os pés
molhados. Isso pode provocar escorregadelas e ferimentos. Para além disso, a balanga néo
podera pesar corretamente.

A\Cuidado

1 N&o coloque a balanga onde fique exposta ao excesso de dgua ou humidade, tais como casas de banho,
locais expostos a luz solar direta, exposta diretamente a saida de ar de uma unidade de ar condicionado
ou perto de fogo. Isso pode causar 0 mau funcionamento da balanga.

1 Esta balanga deve ser utilizada apenas para pesar pessoas.

1 Esta balanga € um dispositivo de pesagem de preciséo. Nao deixe cair a balanga nem a exponha a
vibragdes ou choques.

1 Nao desmonte, repare ou modifique a balanca. Isso pode causar mau funcionamento ou danos.

1 Pessoas com deficiéncias devem ser auxiliadas por um auxiliar ao utilizar esta balanga. Caso contrario,
podem ocorrer quedas e ferimentos.

- Aoinstalar as pilhas, certifique-se de que os terminais + (positivo) e - (negativo) estdo posicionados
corretamente. A instalagéo incorreta pode causar sobreaquecimento, fuga de fluido das pilhas ou a sua
rutura, resultando em danos na balanga ou ferimentos no utilizador.

1 Esta balanca foi concebida para uso pessoal.
1 Guarde a balanga fora do alcance de criangas pequenas.

- Nao guarde a balanca verticalmente. Se, por algum motivo, a balanga for guardada verticalmente,
certifique-se de que ndo a deixa cair.

4 Nao coloque itens sobre a balanga quando esta guardada.

1 Se abalanca for partilhada com alguém com uma doenga infeciosa, limpe a balanga antes de a utilizar.
(Para obter informagdes sobre a limpeza da balanga, consulte "Manutengdo da balanga".)

1 Para se pesar com precisao, utilize a balanga sobre um piso plano e firme. Nao utilize a balancga sobre
uma carpete ou outra superficie macia.

Portugués 3



Funcao de comunicacoes sem fios

Esta balanca utiliza a conectividade sem fios Bluetooth® para comunicar com um
dispositivo recetor. No final da pesagem, os dados sao enviados da balanca para
o dispositivo recetor.

Bluetooth® é uma tecnologia de comunicacao que permite que os dispositivos se
comuniquem sem fios. A marca e logdtipos Bluetooth® sido marcas comerciais
registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilizacdo das mesmas por parte da
A&D esta sob licenca. As outras marcas € nomes comerciais pertencem aos
respetivos proprietarios.

Dispositivo recetor

Este dispositivo pode ser um computador pessoal ou um smartphone que tenha uma
aplicagao que permita a comunicacao Bluetooth® com esta balanga. Transfira e instale a
aplicacao através da Apple ou do Google.

Precaugcoes com as comunicacoes sem fios

A\Aviso

4 Nao utilize em locais onde sejam proibidas as comunicagdes sem fios, como avides
ou hospitais. Esta balanca pode ter um efeito adverso em dispositivos eletronicos ou
equipamentos médicos elétricos.

A\Cuidado

1 Se afungado de comunicacao desta balanga for utilizada perto de um dispositivo sem
fios que comunique na faixa de 2.4 GHz, a velocidade de processamento de ambos
os dispositivos pode baixar. Nao utilize perto de um forno micro-ondas onde possam
haver interferéncias de um campo magnético, eletricidade estatica ou ondas de radio.
(O sinal pode nao ter alcance por motivos ambientais.)

* A A&D Company, Limited ndo pode ser responsabilizada por quaisquer
danos registados devido ao funcionamento incorreto ou perda de dados, etc.
que ocorram durante a utilizacdo deste produto.

* Nao é garantido que este produto possa ligar-se a todos os dispositivos
compativeis com Bluetooth®.

Acessorios

Se algum dos seguintes acessoérios faltar ou estiver danificado, contacte o seu
fornecedor ou o grupo de servigo A&D.

O Manual de instrugdes: 1 copia

2 Pilha alcalina: 4 unidades
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Nomes das pecas

Balanca

Compartimento das pilhas

Interruptor de configuragéo

Pés
Simbolo de
] . O A W) W) W) W comunicagao
Simbolo de estabilidade ' ‘ ' ‘ ' '.. ‘ ' ‘ea Bluetooth®
'_l' o’ o o o -I """""
- Z 0,1 CB
Ir?dlcadorde carga da oz Va2 V2 Ve 2 Ve D 2 W k
pilha e | Unidade

Simbolos do visor

Simbolo Nome Descrigao
O Simbolo de | Este simbolo aparece quando o visor
estabilidade de pesagem se encontra estavel.

| / /| Indicador d da pilh . .
L. ndicadorde cagadaP | |ndicador da carga restante da pilha.
W /| \’
A Indicador de pilha com pouca carga ] .
Se este simbolo aparecer, substitua
{__A | (Intermitente) as quatro pilhas por novas.

0 Simbolo de comunicag¢ao Bluetooth®
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Instalar (ou substituir) as pilhas

1. Abra a tampa do compartimento das pilhas localizado o
na parte de baixo da balancga.

2. Instale quatro pilhas alcalinas AAA novas com
os terminais positivo (+) e negativo (-)
corretamente alinhados com os simbolos
correspondentes no compartimento das
pilhas.

3. Feche a tampa do compartimento das pilhas.

A\Cuidado

J Instale cada uma das pilhas com os terminais positivo (+) e negativo (-) corretamente
alinhados com os simbolos correspondentes no compartimento das pilhas.

4 Ainstalacao incorreta das pilhas pode causar vazamento das mesmas.
1 Substitua as quatro pilhas por pilhas novas quando o simbolo {__#& aparecer.

1 Nao misture pilhas novas com pilhas usadas. Isso pode danificar a balang¢a ou reduzir
a vida util das pilhas.

1 Certifique-se de que utiliza pilhas alcalinas AAA. Nao utilize qualquer outro tipo de
pilha.

' Nunca utilize pilhas recarregaveis nesta balanga.

A vida util das pilhas depende da temperatura ambiente, do tipo de pilha e da
respetiva utilizag&o.

1 As pilhas incluidas destinam-se a verificar o funcionamento da balanca e podem ter
uma vida util reduzida.

1 Retire as pilhas do respetivo compartimento quando a balanga nao for utilizada

durante muito tempo. Guardar a balanga com as pilhas instaladas pode resultar no
vazamento do fluido das pilhas, causando danos a balanca.

Funcao de desativacado automatica

A balanga tem uma funcéo de "Desativagao automatica". A balanga desliga-se
automaticamente depois dos resultados da pesagem aparecerem durante 60 segundos.
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Emparelhar com um recetor

Esta balanga tem de ser ligada a um recetor para utilizar a comunicag¢ao Bluetooth® com o recetor.
O processo de ligar a balanga com um recetor denomina-se emparelhamento. Quando o
emparelhamento esta concluido, sempre que se realiza uma pesagem os dados da mesma séo
automaticamente enviados para o dispositivo emparelhado desde que o recetor se encontre em
estado de poder receber transmissoes.

Consulte 0o manual de instrugdes do recetor e configure-o para permitir o emparelhnamento. Se o
recetor tiver um "assistente de emparelhamento”, utilize-o para realizar o emparelhamento. Coloque
o recetor e a balanga o mais perto possivel para realizar o0 emparelhamento.

1. Instale quatro pilhas alcalinas AAA na balancga.
Para obter mais informagdes, consulte "Instalar (ou substituir) as pilhas".

2. Confirme se a balanca esta desligada e prima

continuamente o interruptor de configuragio. l
Quando o interruptor de configuracéo é premido rr
continuamente aparece a indicagdo "Pr". =
3. Solte o interruptor de configuragdo quando aparecer a J» Sinal sonoro
indicacéo "Pr". N -9
2 O simbolo de comunicacdo Bluetooth®fica @ intermitente. |, K-

O Esta balanga pode ser encontrada pelo recetor.

0 Para cancelar o emparelhnamento, prima o interruptor de
configuragdo quando a indicagdo "Pr" aparecer.

4. Inicie o emparelhamento no recetor.

0 Siga as instrugdes de emparelhamento para que D Sinal sonoro duplo
o recetor procure, selecione e emparelhe com a -
balanca. L _Jd
w L VLS

5. Verifique se a indicagdo "End" aparece.

Uma vez a balanga emparelhada com o recetor, ndo € necessario voltar
a realizar o emparelnamento apos a substituicao das pilhas.

Cuidados a ter com o emparelhamento
1 Desligue outros dispositivos Bluetooth® ao realizar o emparelhamento.
1 Se nao receber os dados da pesagem, tente emparelhar novamente.

1 Apds concluir o emparelhamento, todas as comunicacdes serao efetuadas
automaticamente sempre que o recetor estiver no estado de rececao.

J No caso improvavel da balanca causar radio interferéncias noutro equipamento sem
fios, mude o local onde a balanca é utilizada ou deixe de a utilizar imediatamente.
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Configurar a unidade

1. Verifique se a balanga esta desligada e prima o
interruptor de configuragao.

2. Prima o interruptor de configuragéo para selecionar a
unidade que pretende configurar.

O A unidade altera-se sempre que o interruptor de
configuracéo é premido.

0 Aguarde trés segundos apds a configuracido da
unidade.

3. Verifique se a indicagdo "End" aparece.
1 As definigbes sao guardadas.

0 Apoés trés segundos de inatividade, a balanga
confirma a unidade selecionada com um sinal
sonoro duplo, aparece "End" e desliga-se
automaticamente.

Nota: a alteragao da unidade elimina as leituras
armazenadas na memoria da balanca. Certifique-se
de que as transfere para o seu dispositivo mével
antes de alterar a unidade.
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Pesar-se

1. Verifique se a balanca esta desligada e suba para a
balanca com cuidado.

0 A pesagem inicia-se quando sobe a balancga.

O Uma barra de progresso aparece durante a
pesagem. Permaneca de pé e imovel durante a

pesagem.
D Sinal sonoro
D Sinal sonoro triplo
2. Saia da balanca quando as indicagbes "SEEP" e "ofF" CLLC

aparecerem alternadamente com um sinal sonoro triplo. dL L
2 Todos os segmentos do visor aparecem quando l
sai da balanca. r

2 Nao toque na balanca enquanto todos os
segmentos do visor estiverem visiveis. Isso pode
causar leituras incorretas.

N’

2 Se ndo sair, a balanca emite um sinal sonoro a
cada dois segundos.

O A balanga desliga-se automaticamente passados g I L)
dois minutos. =00.00.00; -“-ma

3. Confirme os resultados da pesagem. o) NWIYIY]
2 Os dados s&o enviados automaticamente para o recetor se [m ICL |bJ

este se encontrar no estado de recegao.

2 Se a balanga ndo estiver emparelhada com um recetor, 0s
dados sdo armazenados na memaria da balanca. (Consulte
"Transmitir dados guardados temporariamente".)

0 Os dados guardados na meméria da balanga ndo podem
ser visualizados na balanga. Para ver os dados guardados
na memoria, transfira-os para o seu dispositivo mével e
veja-os na aplicagdo A&D Connect.

2 Abalanga desliga-se automaticamente 60 segundos depois
dos resultados da pesagem aparecerem.

0 Se pressionar na balanga com o pé enquanto os resultados
da pesagem estao visiveis, a balanca desliga-se.

O Também pode desligar a balanga premindo o interruptor de
configuragéo.
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Outras fungoes

Transmitir dados guardados temporariamente

Se os dados de pesagem ndo puderem ser enviados para um recetor, a balanga
pode guardar os dados temporariamente na memoria integrada até um maximo de
90 pesagens. Quando a balanga pode transmitir para um recetor, todos os dados
sdao enviados. Se os dados guardados temporariamente excederem as 90
pesagens, os dados mais antigos s&o eliminados e substituidos pelos novos.

0 Os dados guardados na memoéria da balangca nao podem ser vistos na balanca.

2 A quantidade de dados que podem ser guardados temporariamente pode variar
consoante a aplicacao.

Transmissao Bluetooth®

Este produto esta equipado com uma funcdo sem fios Bluetooth® e pode ligar-se
aos seguintes dispositivos Bluetooth®.

¢ iOS, Android
e Aplicacdes e dispositivos compativeis com Bluetooth LE.

Para obter a lista de compatibilidade mais recente, visite:
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility. htmI

Cada dispositivo necessita de uma aplicacao para a rece¢ao de e
dados. Para observar métodos de ligagao, consulte o manual de cada Fjats
dispositivo.

ea BluetOOth Os dispositivos Bluetooth® tém a logomarca Bluetooth®.

@ Continua: Os d!sposmvos com certificagdo Continua tém a logomarca
CERTIFIED Continua.

Para ligar ao seu dispositivo mével, transfira e instale a aplicagcdo “A&D Connect
Smart” a partir do seguinte URL ou cddigo QR:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Siga as instrugbes na apllcagao para se ligar.

Download on the

‘ App Store
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Assegurar uma boa ligacao

0O Certifique-se de usar os dispositivos num local onde exista boa visibilidade
entre os dois dispositivos que pretende ligar. O alcance da ligagéo é reduzido
pelas estruturas de edificios e outras obstru¢des. Em particular, a ligacdo pode
ser impossivel quando os dispositivos estdo separados por betéo reforgado.

0 Nao utilize ligacdes Bluetooth® perto de dispositivos LAN ou outros dispositivos
sem fios, perto de dispositivos que emitam ondas de radio, como micro-ondas,
em locais com muitas obstru¢des ou noutros locais onde a intensidade do sinal
é fraca. Fazé-lo pode provocar perdas frequentes de ligacdo, velocidades de
comunicagao muito lentas e erros.

O A utilizacido perto de um dispositivo LAN sem fios IEEE802.11g/b/n pode
provocar interferéncia mutua, resultando na reducdo da velocidade de
comunicagao ou mesmo impedir a ligacao.

Neste caso, desligue o dispositivo que ndo esta a ser utilizado ou utilize a
balan¢a num local diferente.

O Se a balanga ndo se ligar normalmente quando utilizada perto de um dispositivo
sem fios ou uma estagao de difusdo, utilize a balanga num local diferente.

A\Cuidado

O alcance do sinal de comunicacgao entre a balanga e o recetor é de cerca de 10
metros. Esta distancia é reduzida pelas condicées do ambiente circundante, pelo que
deve verificar se a distancia é suficientemente curta para estabelecer a ligagao apos
concluir a pesagem.

Definigcao da hora

Esta balanca tem reldgio incorporado. A data e a hora da medicao s&o incluidas
nos dados da pesagem. O reldgio esta sincronizado com o reldgio do dispositivo
movel.

N&o é necessario definir o reldgio na balanga.
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Especificagcoes

Modelo UC-352BLE
Capacidade maxima 200 kg/450 Ib

Valor minimo apresentado 0,1 kg (0 a 100 kg)
0,2 kg (100 a 200 kg)
0,2 1b (0 a 220 Ib)
0,5 Ib (220 a 450 Ib)

Comunicacéo sem fios Bluetooth® Ver.5.1LE WSP
Banda de frequéncias: 2.402 MHz a 2.480 MHz
Poténcia de saida de RF maxima: <10 dBm
Modulacdo: GFSK
Distancia de comunicagao: cerca de 10 m (esta
distancia é reduzida pelas condicdes da area
envolvente)
Dispositivos emparelhados: 1 dispositivo

Definicdo de itens Unidades: kg ou Ib
Fonte de alimentacéao Quatro pilhas alcalinas AAA
Vida util das pilhas Aproximadamente 1 ano
(duas pesagens diarias quando se utilizam pilhas
alcalinas.)
Dimensdes 300 mm (11,8") (C) x 300 mm (11,8") (P) x 31 mm (1,2") (A)
Peso Aproximadamente 2,1 kg (4,7 Ib) incluindo as pilhas
Acessorios Manual de instrugdes (1), pilhas alcalinas AAA (4)

As especificagbes estao sujeitas a alteragbes sem aviso prévio ou qualquer
obrigacgao por parte do fabricante.

Portugués 12



Manutencao da balanca

1 Se a balanga se sujar, limpe-a com um pano humedecido com agua ou
detergente suave e bem torcido.
Depois de limpar a sujidade com um pano humido, seque a balanga utilizando
um pano macio e seco.

O Nunca utilize alcool, benzeno, diluente ou outros produtos quimicos agressivos
para limpar a balanca.

0 Retire as pilhas do respetivo compartimento quando a balanga n&o for utilizada
durante muito tempo.

Antes de recorrer a assisténcia

Problemas Causas/Acao corretiva

Aindicagdo "E" aparece. |Excede a capacidade maxima. (200 kg / 450 Ib)
Aindicagéo "E- 0" Excede a capacidade maxima. (200 kg / 450 Ib)
aparece.
Aindicagdo "Err" é Excede a capacidade maxima. (200 kg / 450 Ib)
apresentada.
Aindicacao "E- 10"
aparece. Erro de comunicacao
Aindicacdo "E- | I" Retire e volte a colocar as pilhas.
aparece.
Aindicagdo &
aparece.
N&o aparece nenhuma Retire e volte a colocar as pilhas. Ou substitua as
indicacdo quando o quatro pilhas por novas pilhas alcalinas AAA.
interruptor de
configuragéo é premido.

Coloque a balanga numa superficie firme e
Os resultad9s da' nivelgda. ¢ P
pesagem sao muito : , :
diferentes dos valores Retire quaisquer objetos estranhos que possam
esperados. estar em contacto com a parte de baixo da

balanca.

Se néo for possivel localizar e solucionar o problema, contacte o seu fornecedor
ou o grupo de servico A&D. O grupo de servico A&D apoia os fornecedores
autorizados com informacdes, pecas sobressalentes e unidades.
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Voordat u service aanvraagt

Geachte klanten,

Gefeliciteerd met de aanschaf van een ultramoderne A&D-weegschaal. Dit
apparaat is ontworpen om makkelijk te kunnen gebruiken en nauwkeurig te meten
en zal het dagelijkse meten van uw gewicht vergemakkelijken.

Wij raden u aan deze handleiding zorgvuldig te lezen voordat u het apparaat voor
het eerst in gebruik neemt.

Naleving van EU-richtlijn

Hierbij verklaart A&D Company, Limited dat het radiotype UC-352BLE voldoet aan
de richtlijn 2014/53/EU en de Britse (Veiligheids) Voorschriften voor elektrische
apparatuur 2016. De volledige tekst van de Europese conformiteitsverklaring en de
UKCA-conformiteitsverklaring vindt u op de volgende website:
https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Opstartgids

Aan de slag

Plaats de batterijen

Koppel met een ontvanger

Stel de eenheid in

Ga op de weegschaal staan

Controleer of “SEEP” en “of F”
afwisselend worden weergegeven

Stap van de weegschaal af

Bevestig uw gewicht

De gegevens worden naar uw mobiele apparaat
overgedragen.

De gegevens worden op de weegschaal opgeslagen, als er
geen ontvanger is.

Nederlands 2



Veiligheidsmaatregelen

De volgende items bevatten informatie om het risico op schade of letsel bij uzelf of
andere mensen te voorkomen. Lees deze items aandachtig en zorg ervoor dat u
dit product correct gebruikt.

A Dit symbool geeft aan dat er “een onmiddellijk gevaar bestaat
Gevaar | 45t kan leiden tot de dood of ernstig letsel””.

/N Wearschuwing | Dit symbool geett aan dat “de mogelikheid bestaat op overfiiden of emstig letsel”.

A\ Voorzicht Dit symbool geeft aan dat “de mogelijkheid bestaat op
Voorzichtig | |ichamelijk letsel of materiéle schade”.

Voorzorgsmaatregelen

AWaarschuwing

1 Vertrouw niet op zelfdiagnose wanneer u probeert af te vallen of therapeutische oefeningen probeert uit te
voeren. Volg de instructies van een arts of specialist.

1 Ga niet op de randen van de weegschaal staan en spring niet op de weegschaal. U kunt hierdoor vallen,
wat tot letsels kan leiden. De impact kan ook schade aan de weegschaal veroorzaken.

1 Gebruik de weegschaal niet op een oneffen ondergrond. De weegschaal kan hierdoor beschadigd raken.
De weegschaal kan ook niet nauwkeurig meten.

1 Gebruik de weegschaal niet op een gladde ondergrond en ga niet met natte voeten op de weegschaal
staan. U kunt hierdoor uitglijden, wat tot letsels kan leiden. De weegschaal kan ook niet nauwkeurig meten.

A\Voorzichtig

1 Plaats de weegschaal niet op een plaats waar deze wordt blootgesteld aan overmatig water of
vochtigheid, zoals een badkamer, waar deze wordt blootgesteld aan direct zonlicht, waar deze direct wordt
blootgesteld aan de luchtuitlaat van een airconditioning of in de buurt van vuur. Dit kan storingen in de
weegschaal veroorzaken.

1 Deze weegschaal mag alleen worden gebruikt voor het wegen van lichaamsgewicht.

1 Deze weegschaal is een precisiemeetapparaat. Laat de weegschaal niet vallen en stel deze niet bloot aan
trilingen of schokken.

1 Haal de weegschaal niet uit elkaar, repareer ze niet of pas ze niet aan. Dit kan storingen of letse! veroorzaken.

1 Personen met een handicap moeten bij het gebruik van deze weegschaal door een verzorger worden
bijgestaan. Als u dat niet doet, kunt u hierdoor vallen, wat tot letsels kan leiden.

1 Zorg er bij het plaatsen van de batterijen voor dat de + (positieve) en - (negatieve) polen correct geplaatst
zijn. Onjuist plaatsen kan leiden tot oververhitting, lekken van batterijvioeistof of het stukgaan van de
batterijen, wat tot schade aan de weegschaal of letsel kan leiden.

1 Deze weegschaal is ontworpen voor persoonlijk gebruik.
1 Bewaar deze weegschaal buiten het bereik van kleine kinderen.

1 Berg deze weegschaal niet verticaal op. Als de weegschaal om een bepaalde reden toch verticaal wordt
opgeborgen, zorg er dan voor dat de weegschaal niet kan vallen.

1 Plaats geen voorwerpen op de weegschaal, als ze is opgeborgen.

1 Als de weegschaal wordt gedeeld met een persoon met een besmettelike ziekte, maak de weegschaal dan schoon
voor gebruik. (Voor meer informatie over het schoonmaken van de weegschaal, zie “De weegschaal onderhouden”)

1 Gebruik de weegschaal op een viakke, stevige vioer om uw gewicht nauwkeurig te meten. Gebruik ze niet
op een tapijt of een ander zacht opperviak.
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Functie draadloze communicatie

Deze weegschaal maakt gebruik van Bluetooth® draadloze connectiviteit om met
een ontvanger te communiceren. Aan het einde van de meting worden de
meetgegevens van de weegschaal naar de ontvanger gestuurd.

Bluetooth® is een communicatietechnologie waarmee apparaten draadloos
kunnen communiceren. Het woordmerk en de logo's van Bluetooth® zijn
geregistreerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en het gebruik van deze
merken door A&D vindt plaats onder licentie. Andere handelsmerken en
handelsnamen zijn eigendom van hun respectieve eigenaren.

Ontvanger

Dit is een apparaat zoals een pc of smartphone met een toepassing om
Bluetooth®-communicatie met deze weegschaal in te schakelen. Download en installeer
de app van Apple of Google.

Voorzorgsmaatregelen voor draadloze functies

AWaarschuwing

1 Gebruik deze optie niet op plaatsen waar draadloze communicatie is verboden, zoals
in vliegtuigen of ziekenhuizen. Deze weegschaal kan storingen veroorzaken in
elektronische apparaten of medische elektronische apparatuur.

AVoorzichtig

1 Als de communicatiefunctie van deze weegschaal wordt gebruikt in de buurt van een
draadloos apparaat dat communiceert in de 2,4 GHz-band, kan de
verwerkingssnelheid van beide apparaten afnemen. Gebruik niet in de buurt van een
magnetronoven waar een magnetisch veld, statische elektriciteit of
radiogolfinterferentie kan optreden. (Het signaal wordt mogelijk door
omgevingsfactoren verstoord.)

* A&D Company, Limited kan niet aansprakelijk worden gehouden voor enige
schade als gevolg van een verminderde werking of gegevensverlies, enz. die
optreden door het gebruik van dit product.

* Eris geen garantie dat dit product op ieder Bluetooth® -apparaat kan worden
aangesloten.

Accessoires

Neem contact op met uw leverancier of de service groep van A&D, als een van de
volgende accessoires ontbreekt of beschadigd is.

0 Handleiding: 1 exemplaar
O Alkalinebatterij: 4 stuks
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Onderdelen

Weegschaal

Batterijvak

Instelschakelaar

Scherm

Pootjes
Scherm
Bluetooth®
O oA WA WA WA W Communicatie
Stabiel-symbool ' " ‘ ' '.. " symbool
'_|' - @ @ -
= LELLLELELS
o wi Vaub ;VamV ; "amV ;" ; Yam
Batterij-indicator Eenheid

Schermsymbolen
Symbool Naam Omschrijving
. Dit symbool wordt weergegeven, als
O Stabiel-symbool de weergegeven meting stabiel is.
(WA | Batterij-indicator De gewone batterij-indicator met
{_ AA J resterende lading.
(__& | Batterij leeg-indicator | Als dit symbool wordt weergegeven,
. vervang dan alle vier de batterijen
E (Knipperen) door nieuwe.
0 Bluetooth®-communicatiesymbool
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Batterijen plaatsen (of vervangen)

1. Open de batterijvakklep aan de onderkant van de o
weegschaal.

2. Plaats vier nieuwe AAA-alkalinebatterijen en
zorg ervoor dat de positieve (+) en negatieve
(-) polen overeenkomen met de symbolen in
het batterijvak.

3. Sluit de batterijvakklep.

AVoorzichtig

J  Zorg er bij het plaatsen voor dat de positieve (+) en negatieve (-) polen van elke
batterij overeenkomen met de symbolen in het batterijvak.

- Onjuiste plaatsing van de batterijen kan tot batterijlekkage leiden.

O Vervang alle vier de batterijen door nieuwe, wanneer het {_#-symbool wordt
weergegeven.

1 Gebruik geen nieuwe en gebruikte batterijen door elkaar. Het kan schade aan de
weegschaal veroorzaken of de levensduur van de batterij verkorten.

1 Zorg ervoor dat u AAA-alkalinebatterijen gebruikt. Gebruik geen ander type batterijen.
1 Gebruik voor deze weegschaal nooit oplaadbare batterijen.

1 De levensduur van de batterijen is afhankelijk van de omgevingstemperatuur, het type
batterij en het gebruik.

1 De meegeleverde batterijen zijn bedoeld om de werking van de weegschaal te
controleren en hebben mogelijk een korte levensduur.

1 Verwijder de batterijen uit het batterijvak, als de weegschaal lange tijd niet wordt
gebruikt. Als u de weegschaal met de batterijen erin opbergt, kan er batterijvloeistof uit
de batterijen lekken, wat tot schade aan de weegschaal kan leiden.

Functie Automatisch uitschakelen

De weegschaal heeft een functie “Automatisch uitschakelen”. Nadat de meetresultaten 60
seconden zijn weergegeven, wordt de weegschaal automatisch uitgeschakeld.
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Koppelen met een ontvanger

Deze weegschaal moet worden aangemeld bij een ontvanger om via Bluetooth® met de
ontvanger te communiceren. Het proces om deze weegschaal bij een ontvanger aan te

melden staat bekend als koppelen. Wanneer het koppelen is voltooid, worden de
meetgegevens van elke meting van deze weegschaal automatisch naar het gekoppelde
apparaat verzonden, wanneer de ontvanger deze overdrachten kan ontvangen.

Raadpleeg de handleiding van de ontvanger en schakel het koppelen in. Als de ontvanger
een "koppelingswizard" heeft, gebruik dan de wizard om te koppelen. Plaats de ontvanger

en de weegschaal zo dicht mogelijk bij elkaar om te koppelen.

5.

Als de weegschaal eenmaal met de ontvanger is gekoppeld, hoeft u niet

Plaats vier AAA-alkalinebatterijen in de weegschaal.
Zie "De batterijen plaatsen (of vervangen)" voor meer
informatie.

Zorg ervoor dat de weegschaal is uitgeschakeld en
houd de instelschakelaar ingedrukt.

Wanneer de instelschakelaar blijvend wordt ingedrukt,
wordt “Pr” weergegeven.

Laat de instelschakelaar los, wanneer “Pr” wordt
weergegeven.

1 Het Bluetooth®-communicatiesymbool () knippert.
3 Deze weegschaal is voor de ontvanger detecteerbaar.

0 Om het koppelen te annuleren, drukt u op de
instelschakelaar wanneer “Pr” wordt weergegeven.

Begin met koppelen op de ontvanger.

2 Volg de koppelingsinstructies voor de ontvanger om deze
weegschaal te zoeken, te selecteren en te koppelen.

Bevestig dat “End” wordt weergegeven.

opnieuw te koppelen nadat de batterijen zijn vervangen.

o
= )
DPiep

o
- ) )
D Piep piep

Cc_J
w L VLS

Waarschuwingen bij het koppelen

ontvanger ingesteld is om te ontvangen.

Schakel tijdens het koppelen andere Bluetooth®-apparaten uit.
Als er geen meetgegevens kunnen worden ontvangen, probeer dan opnieuw te koppelen.
4 Nadat het koppelen is voltooid, wordt alle communicatie automatisch uitgevoerd als de

J In het onwaarschijnlijke geval dat deze weegschaal interfereert met de radiogolven

van een ander draadloos station, gebruik de weegschaal dan op een andere plaats of

stop onmiddellijk met het gebruik van de weegschaal.
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De eenheid instellen

1. Zorg ervoor dat de weegschaal is uitgeschakeld en druk
op de instelschakelaar.

D Piep
2. Druk op de instelschakelaar om de gewenste eenheid
te selecteren.
0 De eenheid wijzigt iedere keer dat de =
instelschakelaar wordt ingedrukt.
2 Wacht drie seconden nadat de eenheid is
ingesteld. = I
D Piep piep
3. Bevestig dat “End” wordt weergegeven. ’l: T n‘

2 De instellingen zijn opgeslagen.

2 Na drie seconden inactiviteit bevestigt de
weegschaal de geselecteerde eenheid met twee
pieptonen, wordt “€nd” weergegeven en wordt de
weegschaal automatisch uitgeschakeld.

Opmerking: Als u de eenheid wijzigt, worden alle
opgeslagen gegevens uit het
weegschaalgeheugen verwijderd. Zorg ervoor
dat u ze naar uw mobiele apparaat overdraagt
voordat u de eenheid wijzigt.
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Uw gewicht meten

1. Zorg ervoor dat de weegschaal is uitgeschakeld en ga
voorzichtig op de weegschaal staan.

2 De meting begint wanneer u op de weegschaal stapt.

d

Tijdens de meting wordt een voortgangsbalk
weergegeven. Sta tijdens de meting rechtop en
sta zo stil mogelijk.

2. Stap van de weegschaal af, wanneer “SEEP” en “aFF”
afwisselend worden weergegeven met drie pieptonen.

a

a

a

d

Alle displaysegmenten worden weergegeven, wanneer u
van de weegschaal stapt.

Raak de weegschaal niet aan, terwijl alle displaysegmenten
worden weergegeven. Het kan een verkeerde meting
veroorzaken.

Als u niet van de weegschaal stapt, geeft deze om de twee
seconden een pieptoon.

De weegschaal schakelt na twee minuten automatisch uit.

3. Bevestig de meetresultaten.

d

d

Gegevens worden automatisch naar de ontvanger gestuurd
als de ontvanger ingesteld is om te ontvangen.

Als de weegschaal niet met een ontvanger is gekoppeld,
worden de gegevens in het geheugen van de weegschaal
opgeslagen. (Zie "Tijdelijk opgeslagen gegevens overdragen".)
Gegevens die in het geheugen van de weegschaal zijn
opgeslagen, kunnen niet op de weegschaal worden
weergegeven. Om de opgeslagen gegevens weer te geven,
draagt u ze naar uw mobiele apparaat over en u geeft ze in
de A&D Connect-app weer.

60 seconden nadat de meetresultaten zijn weergegeven,
wordt de weegschaal automatisch uitgeschakeld.

Als u met uw voet de weegschaal indrukt, terwijl de
meetresultaten worden weergegeven, wordt de weegschaal
uitgeschakeld.

U kunt de weegschaal ook uitschakelen door op de
instelschakelaar te drukken.
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Overige functies

Tijdelijk opgeslagen gegevens overdragen

Als meetgegevens niet naar een ontvanger kunnen worden gestuurd, kan deze
weegschaal tijdelijk gegevens van maximaal 90 metingen in het ingebouwde
geheugen opslaan. Wanneer de weegschaal naar een ontvanger kan overdragen,
worden alle gegevens overgedragen. Als het aantal tijdelijk opgeslagen gegevens
de 90 metingen overschrijdt, worden de oudste gegevens verwijderd en vervangen
door nieuwe gegevens.

1 Gegevens die in het geheugen van de weegschaal zijn opgeslagen, kunnen niet
op de weegschaal worden weergegeven.

0 De hoeveelheid gegevens die tijdelijk kan worden opgeslagen, kan verschillen
per toepassing.

Bluetooth®-transmissie

Dit product is met een draadloze Bluetooth®-functie uitgerust en kan met de
volgende Bluetooth®-apparaten verbinding maken.

e iOS, Android
e Toepassingen en apparaten die compatibel zijn met Bluetooth LE.

U vindt de laatste compatibiliteitslijst op
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html

Elk apparaat heeft een toepassing nodig om gegevens te ontvangen.
Zie de handleiding bij elk apparaat voor meer informatie over de
verbindingsmethoden.

e  Bluetooth®-apparaten zijn voorzien van een
GBBIUEtOOth Bluetooth®-logomarkering.

@ Continua: Door Continua gecertificeerde apparaten zijn voorzien van
CERTIFIED een Continua-logomarkering.

Download en installeer de "A&D Connect Smart"-app als u verbinding wilt maken

met uw mobiele apparaat:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Volg de instructies in de app om verbinding te maken.

E :: l:ur-‘- E
# Download on the . ¥ GET IT ON
@& AppStore P> Google play
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Zorgen voor een goede verbinding

O Zorg ervoor dat u de apparaten gebruikt op een plaats waar ze een goede
verbinding kunnen maken. De verbindingsafstand wordt verkleind door de
structuur van gebouwen of andere obstakels. Apparaten kunnen mogelijk geen
verbinding maken, wanneer ze aan weerszijden van gewapend beton worden
gebruikt.

1 Gebruik geen Bluetooth®-verbinding binnen het bereik van een draadloos
LAN-apparaat of andere draadloze apparaten, in de buurt van apparaten die
radiogolven uitzenden zoals magnetrons, of op andere plaatsen waar de
signaalsterkte zwak is. Als u dit doet, kan dit leiden tot regelmatig uitvallen van
de verbinding, zeer trage communicatiesnelheden en fouten.

1 Gebruik in de buurt van een IEEE802.11g/b/n draadloos LAN-apparaat kan
wederzijdse interferentie veroorzaken, en dit kan leiden tot lagere
communicatiesnelheden of verbroken verbindingen.

In dit geval schakelt u de voeding uit van het apparaat dat niet wordt gebruikt, of
gebruikt u de weegschaal op een andere plaats.

0 Als de weegschaal geen goede verbinding maakt bij gebruik in de buurt van een
draadloos station of een radio, gebruik de weegschaal dan op een andere
plaats.

A\Voorzichtig

1 De communicatieafstand tussen deze weegschaal en de ontvanger is ongeveer 10
meter. Deze afstand wordt verkleind door de omgevingsomstandigheden. Zorg er dus
voor dat de afstand kort genoeg is om te verbinden, nadat de meting is voltooid.

Tijdsinstellingen

Deze weegschaal heeft een ingebouwde klok. De datum en tijd van de meting
worden in de meetgegevens opgenomen. De klok wordt met de klok op het
mobiele apparaat gesynchroniseerd.

De klok op de weegschaal moet niet worden ingesteld.
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Specificaties

Model
Maximumcapaciteit

Minimale weergave

Draadloze communicatie

In te stellen items
Voeding

Levensduur van de batterijen

Afmetingen
Gewicht

Accessoires

UC-352BLE
200 kg / 450 Ib

0,1 kg (0 tot 100 kg)
0,2 kg (100 tot 200 kg)
0,2 Ib (0 tot 220 Ib)
0,5 Ib (220 tot 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Frequentieband: 2.402 MHz tot 2.480 MHz

Maximaal RF-uitgangsvermogen: <10 dBm
Modulatie: GFSK

Communicatieafstand: ongeveer 10 m (deze afstand
kan kleiner worden door de omstandigheden in de
omringende omgeving)

Gekoppelde apparaten: 1 apparaat

Eenheden: kg of Ib
Vier AAA-alkalinebatterijen

Ongeveer 1 jaar
(twee metingen per dag bij gebruik van
alkalinebatterijen.)

300 mm (11,8") (W) x 300 mm (11,8") (D) x 31 mm (1,2") (H)
Ongeveer 2,1 kg (4,7 Ib) inclusief batterijen
Handleiding (1), AAA-alkalinebatterijen (4)

Specificaties kunnen worden gewijzigd zonder voorafgaande kennisgeving noch
enige verplichting vanwege de fabrikant.
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De weegschaal onderhouden

1 Als de weegschaal vuil wordt, dompel dan een doek onder in water of een mild
schoonmaakmiddel, wring de doek goed uit en veeg de weegschaal
vervolgens schoon.

Nadat u het vuil met de vochtige doek hebt weggeveegd, veegt u de
weegschaal droog met een zachte, droge doek.

0 Gebruik nooit alcohol, benzeen, oplosmiddel of andere agressieve chemische
schoonmaakmiddelen om de weegschaal schoon te maken.

2 Verwijder de batterijen uit het batterijvak, als de weegschaal lange tijd niet
wordt gebruikt.

Voordat u service aanvraagt

Problemen Oorzaken / Corrigerende maatregelen

“E” wordt weergegeven. De maximale capaciteit wordt overschreden.
(200 kg / 450 Ib)

“E-0” wordt De maximale capaciteit wordt overschreden.
weergegeven. (200 kg / 450 Ib)

“Err” wordt De maximale capaciteit wordt overschreden.
weergegeven. (200 kg / 450 Ib)

“E- 10" wordt

weergegeven. Communicatiefout

“€- 11" wordt Verwijder de batterijen en plaats ze opnieuw.
weergegeven.

(& wordt

weergegeven. Verwijder de batterijen en plaats ze opnieuw. Of

Als de instelschakelaar vervang alle vier de batterijen door nieuwe

wordt ingedrukt, wordt AAA-alkalinebatterijen.
niets weergegeven.

) Plaats de weegschaal op een stevige, vlakke
De meetresultaten wijken | ondergrond.

sterk af van de verwachte
waarden.

Verwijder alle voorwerpen die de onderkant van
de weegschaal kunnen raken.

Als u het probleem niet kunt vinden en oplossen, neem dan contact op met uw
leverancier of de service groep van A&D. De service groep van A&D ondersteunt
erkende leveranciers met technische informatie, reserveonderdelen en
eenheden.
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For du anmoder om service

Kare kunde

Tillykke med kabet af en yderst moderne A&D-personveegt. Denne enhed, som er
designet med henblik pa brugervenlighed og ngjagtighed, vil denne enhed lette din
daglige veegtstyringsplan.

Vi anbefaler, at du laeser denne vejledning grundigt, inden du bruger enheden for
farste gang.

Overholdelse af EU-direktivet

A&D Company, Limited erkleerer hermed, at radioudstyret type UC-352BLE er i
overensstemmelse med Direktiv 2014/53/EU og UK’s forordning for elektrisk
udstyr (sikkerhed) af 2016. EU-erkleeringens og UKCA-erklaeringens fulde tekst er
tilgeengelig pa felgende internetadresse:
https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Opstartsvejledning

Kom i gang

Installer batterierne

D Foretag parring med en modtager

| Indstil enheden

Treed op pa veegten

Bekreeft, at "SEEP” og “of F" vises
N ’ skiftevis

Treed ned fra veegten

Bekraeft din veegt

Data overfgres til din mobile enhed.

Data gemmes i vaegten, hvis der ikke er nogen
modtager.
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Sikkerhedsforanstaltninger

De falgende punkter indeholder information om at forhindre skade pa dig selv eller
andre mennesker. Laes disse punkter omhyggeligt, og s@rg for at bruge dette
produkt korrekt.

AF Dette symbol indikerer "en gjeblikkelig fare, der kan resultere i
are ded eller alvorlig personskade".

/N Advarsel | Dette symbol indikerer "muligheden for ded eller alvorlig personskade”.

A\Forsigti Dette symbol indikerer "muligheden for fysisk skade eller
OrsIglg | materielle skader".

Forholdsregler ifm. brug

A Advarsel

1 Stol ikke pa selvdiagnose, nar du forsgger at tabe dig eller praver terapeutisk traening. Falg
instruktionerne fra leeger eller specialister.

1 Treed ikke pa vaegtens kanter og hop ikke pa vaegten. Det kan resultere i et fald og forarsage
personskade. Stgdet kan ogsa forarsage skade pa veegten.

1 Brug ikke vaegten pa en ujeevn overflade. Det kan beskadige veegten. Veegten vil heller ikke
kunne male ngjagtigt.

1 Brug ikke vaegten pa en glat overflade, og traed ikke pa vaegten med vade fadder. Det kan
resultere i et fald og forarsage personskade. Vaegten vil heller ikke kunne male ngjagtigt.

A\Forsigtig

1 Placer ikke veegten, hvor den udsaettes for overskydende vand eller fugtighed, f.eks. et
badeveerelse, hvor den udsaettes for direkte sollys, hvor den udsaettes direkte for luftudgangen
pa et klimaanlaeg eller i neerheden af ild. Det kan medfare, at veegten ikke fungerer korrekt.

1 Denne vaegt skal kun bruges til vejning af kropsveegt.

1 Denne vaegt er et preecisionsmaleapparat. Tab ikke vaegten, og udsaet den ikke for vibrationer
eller stad.

1 Ma ikke adskilles, repareres eller modificeres. Det kan forarsage funktionsfejl eller personskade.

1 Personer med handicap skal bistas af en plejeperson, nar de bruger denne veegt. Manglende
overholdelse kan resultere i et fald og forarsage personskade.

1 Nar du installerer batterierne, skal du s@rge for, at + (positive) og - (negative) poler er korrekte.
Forkert installation kan medfare overophedning, batteriveeskelaekage eller brud pa batterieme,
hvilket kan medfare beskadigelse af vaegten eller personskade.

1 Denne vaegt er designet til personlig brug.
1 Opbevar denne vaegt uden for sma b@ms raekkevidde.

1 Opbevar ikke vaegten lodret. Hvis vaegten af en eller anden grund bliver opbevaret lodret, skal
du serge for at undga, at vaegten falder.

1 Anbring ikke genstande pa denne vaegt under opbevaring.

1 Hvis denne veegt anvendes i faellesskab med en person, der har en smitsom sygdom, skal du
rengare vaegten inden brug. (For detaljer om rengering af vaegten, se "Vedligeholdelse af
vaegten".)

1 For at ngjagtigt male din veegt skal du bruge vaegten pa et fladt, hardt gulv. Brug ikke pa et
teeppe eller anden blad overflade.
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Tradles kommunikationsfunktion

Denne veaegt bruger tradlgs Bluetooth®-forbindelse til at kommunikere med en
modtagerenhed. | slutningen af vejningen sendes maledataene fra denne vaegt til
modtagerenheden.

Bluetooth® er kommunikationsteknologi, der ger det muligt for enheder at
kommunikere tradlgst. Bluetooth®-ordmaerke og -logoer er registrerede
varemeerker, der ejes af Bluetooth SIG, Inc., og enhver brug af sadanne meerker
fra A&D's side er under licens. Andre varemaerker og betegnelser tilhgrer deres
respektive ejere.

Modtagerenhed

Dette er en enhed sasom personlig computer eller smartphone med en applikation, der
muligger Bluetooth®-kommunikation med denne vaegt. Download og installer appen fra
Apple eller Google.

Forholdsregler for tradlgse funktioner

A Advarsel

1 Ma ikke bruges pa steder, hvor tradlgs kommunikation er forbudt, sasom i fly eller pa
hospitaler. Denne veegt kan have en negativ indvirkning pa elektronisk udstyr eller
medicinsk elektrisk udstyr.

A\Forsigtig

1 Hvis kommunikationsfunktionen pa denne vaegt bruges i neerheden af en tradlgs
enhed, der kommunikerer i 2,4 GHz-omradet, kan behandlingshastigheden for begge
enheder falde. Ma ikke bruges i naerheden af en mikrobglgeovn, hvor der kan
forekomme interferens med magnetfelt, statisk elektricitet eller radiobglger. (Signalet
nar muligvis ikke ud pga. miljgmaessige arsager.)

* A&D Company, Limited kan ikke patage sig ansvar for skader pa grund af
forringet drift eller datatab osv., der opstar ved brug af dette produkt.

* Det kan ikke garanteres, at dette produkt kan oprette forbindelse til alle
Bluetooth®-kompatible enheder.

Tilbehor

Hvis noget af fglgende tilbehar mangler eller er beskadiget, skal du kontakte din
leverandgr eller A&D-servicegruppen.

1 Instruktionsvejledning: 1 kopi
0 Alkalisk batteri: 4 stk.
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Delenes navne

Batterirum

Indstillingskontakt

Skarmsektion

Bluetooth®
Kommunikations
symbol

Stabilsymbol

g
<

= LLLI,

Batteriindikator Enhed

Skarmsymboler
Symbol Navn Beskrivelse
: Dette symbol vises, nar maledisplayet

O Stabilsymbol er stabilt.
(WA | Batteriindikator Den normale batteristremindikator
' /| J med resterende opladning.

A | Indikator for lavt batteriniveau

: Hvis dette symbol vises, skal du
{__A |(Blinker) udskifte alle fire batterier med nye.

0 Bluetooth® kommunikationssymbol
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Installation (eller udskiftning) af batterier

1. Abn daekslet til batterirummet pa undersiden af o
vaegten.

2. Installer fire nye alkaliske batterier i
AAA-starrelse med de positive (+) og negative
(-) poler korrekt justeret med de tilsvarende
symboler i batterirummet.

3. Luk deekslet til batterirummet.

A\Forsigtig

J Installer hvert batteri med de positive (+) og negative (-) poler korrekt justeret med de
tilsvarende symboler i batterirummet.

1 Forkert installation af batterierne kan forarsage laekage af batteriet.

O Udskift alle fire batterier med nye, nar {_# symbolet vises.

1 Bland ikke nye og brugte batterier. Det kan beskadige veegten eller forkorte batteriets
levetid.

1 Searg for at bruge alkaliske batterier i AAA-stgrrelse. Brug ikke nogen anden type
batteri.

1 Brug aldrig genopladelige batterier i denne veegt.

1 Batteriets levetid afhaenger af omgivelsestemperaturen, batteritypen og brugen.

- De medfglgende batterier er til kontrol af vaegten og kan have en kort levetid.

1 Fjern batterierne fra batterirummet, nar veegten ikke skal bruges i lang tid. Opbevaring

af veegten med installerede batterier kan resultere i, at batterivaeske leekker fra
batterierne og forarsager beskadigelse af vaegten.

Automatisk slukningsfunktion

Vaegten har en “Automatisk slukning”-funktion. Efter at maleresultaterne har veeret vist i 60
sekunder, slukkes vaegten automatisk.
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Parring med en modtager

Denne veegt skal registreres hos en modtagerenhed for at kunne bruge
Bluetooth®-kommunikation med modtagerenheden. Processen med at registrere
denne veegt med en modtager kaldes parring. Nar parringen er fuldfgrt, sendes
maledata fra denne vaegt automatisk til den parrede enhed, hver gang der
foretages en maling, nar modtageren er i den tilstand, hvor den kan modtage
transmissioner.

Laes modtagerens instruktionsmanual, og indstil den til at aktivere parring. Hvis
modtageren har en "parringsguide", skal du bruge guiden til at fuldfare parringen.
Placer modtageren og denne vaegt sa taet som muligt for at udfgre parring.

1. Installer fire alkaliske AAA-batterier i denne vaegt
For detaljer, se “Installation (eller udskiftning) af
batterierne”.

2. Bekreeft, at veegten er slukket, og tryk og hold pa l
Indstillingskontakten. i
Nar der trykkes kontinuerligt pa Indstillingskontakten,
vises “Pr”,

3. Slip Indstillingskontakten, nar “Pr” vises. x| 0:
1 Bluetooth® kommunikationssymbolet & blinker. - K-
1 Denne veegt er synlig for modtageren.

0 For at annullere parring skal du trykke pa
Indstillingskontakten, nar “Pr” vises.

4. Start parring pa modtageren.

1 Fgalg parringsinstruktionerne for modtageren for at D Bip bip
sgge efter, vaelge og parre med denne vaegt. — i

FiLi

.-

5. Bekreeft, at "End" vises. o

Nar vaegten er parret med modtageren, er det ikke
nadvendigt at udfgre parring efter udskiftning af batterier.

Advarsler for parring
1 Sluk for strammen til andre Bluetooth®-enheder, nar du udfgrer parring.
1 Hvis maledata ikke kan modtages, kan du prgve at parre igen.

1 Nar parringen er afsluttet, foretages al kommunikation automatisk, hvis modtageren er
i modtagelig tilstand.

1 | det usandsynlige tilfeelde, at denne veegt forarsager radiobglgeforstyrrelser til en
anden tradlgs station, skal du enten aendre det sted, hvor veegten bruges, eller stoppe
med at bruge vaegten med det samme.
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Indstilling af enheden

1. Bekraeft, at veegten er slukket, og tryk pa
Indstillingsksontakten.

2. Tryk pa Indstillingskontakten for at vaelge den enhed, du
vil indstille.

O Enheden skifter, hver gang der trykkes pa
Indstillingskontakten.

0 Vent i tre sekunder efter indstilling af enheden.

3. Bekraeft, at "End" vises.
2 Indstillingerne gemmes.

O Efter tre sekunders manglende drift bekraefter
vaegten den valgte funktion med to bip, viser "End"
og slukker automatisk.

Bemeerk: AEndring af enheden sletter alle gemte malinger i
vaegtens hukommelse. Sgrg for at overfgre dem til
din mobile enhed, far du skifter enhed.
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Maling af din vaegt

vaegten.
O Maling starter, nar du treeder op pa veegten.

0 En statuslinje vises under malingen. Sta lige op,
og forbliv sa stille som muligt under malingen.

1. Bekreaeft, at veegten er slukket, og treed forsigtigt op pa ‘ |

2. Treed af vaegten, nar "SEEP" og "oF F" skiftevis vises

med tre bip. L
0 Alle displaysegmenter vises, nar du treeder af = L
vaegten. I
O Rar ikke ved vaegten, mens alle displaysegmenter rr
vises. Det kan forarsage fejllaesning. T

2 Huvis du ikke traeder ned, bipper vaegten hvert
andet sekund.

0 Veegten slukkes automatisk efter to minutter.

3. Bekraeft maleresultaterne.

0 Data sendes automatisk til modtageren, hvis
modtageren er i modtagelig tilstand.

O Huvis veegten ikke er parret med en modtager, © | an Ulb
gemmes dataene i veegtens hukommelse. (Se s |
“Overfarsel af midlertidigt gemte data”.)

2 Data gemt i vaegtens hukommelse kan ikke vises
pa vaegten. For at se data, der er gemt i
hukommelsen, skal du overfgre dem til din mobile
enhed og vise dem i A&D Connect-appen.

0 Veegten slukkes automatisk 60 sekunder efter at
maleresultaterne har veeret vist.

0 Hvis du trykker pa vaegten med din fod, mens
maleresultaterne vises, slukkes veegten.

0 Du kan ogsa slukke for vaegten ved at trykke pa
Indstillingskontakten.
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Andre funktioner

Overforsel af midlertidigt gemte data

Hvis maledata ikke kan sendes til en modtager, kan denne veegt midlertidigt
gemme data pa maksimalt 90 malinger i den indbyggede hukommelse. Nar
veaegten er i stand til at transmittere til en modtager, overfores alle dataene. Hvis
den midlertidigt gemte datamaengde overstiger 90 malinger, slettes de aeldste data
og erstattes med nye data.

0 Data gemt i veegtens hukommelse kan ikke vises pa veegten.
1 Maengden af data, der kan gemmes midlertidigt, kan variere med applikationen.

Bluetooth® overfering

Dette produkt er udstyret med en tradlgs Bluetooth®-funktion og kan oprette
forbindelse til falgende Bluetooth®-enheder.

e iOS, Android
e Apps og apparater, der er kompatible med Bluetooth LE.

Den seneste kompatibilitetsliste kan fas ved at besgge
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html  :

Alle apparater have en app for at kunne modtage data.
Se manualen til hvert apparat for at fa oplysninger om
tilslutningsmetoder.

°  Bluetooth®-apparater er forsynet med
GBBIUEtOOth Bluetooth®-logomeerket.

@ : . Continua-certificerede apparater er forsynet med
COEEITr.]FPEaD Continua-logomeerket.

Du kan oprette forbindelse til din mobilenhed ved at downloade og installere appen

"A&D Connect Smart" via felgende URL eller QR-kode:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Folg instruktionerne i appen for at oprette forbindelse.
#_ Download on the } L GET IT ON
| App Store P> Google play
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For at sikre god forbindelse

0 Segrg for at bruge pa et sted, hvor synligheden mellem de to enheder, du vil
oprette forbindelse til, er god. Forbindelsesafstanden reduceres af bygninger
eller andre forhindringer. Isaer kan forbindelse veere umulig, nar enheder
anvendes pa begge sider af armeret beton.

0 Undlad at bruge Bluetooth®-forbindelsen inden for et tradigst LANs eller andet
tradlgst udstyrs reekkevidde, i neerheden af udstyr, der udsender radiobglger
sasom mikrobglger, pa steder med mange hindringer eller pa andre steder, hvor
signalstyrken er svag. Ellers kan det resultere i hyppigt tab af forbindelse, meget
langsomme kommunikationshastigheder og fejl.

0O Anvendelse teet pa IEEE802.11g/b/n tradlgst LAN-udstyr kan fa gensidig
interferens til at forekomme, hvilket kan medfgre reducerede
kommunikationshastigheder eller forhindre forbindelse.
| et sadant tilfeelde skal der slukkes for stramforsyningen til udstyret, som ikke er
i brug, eller vaegten skal bruges et andet sted.

0O Hvis veegten ikke opretter forbindelse normalt, nar den bruges i naerheden af en
tradlgs station eller en radiostation, skal du bruge veegten et andet sted.

A\Forsigtig

1 Kommunikationsafstanden mellem denne veegt og modtagerenheden er ca. 10 meter.
Denne afstand reduceres af forholdene i det omgivende miljg, sa sgrg for at
kontrollere, at afstanden er kort nok til, at der oprettes forbindelse, nar malingen er
afsluttet.

Tidsindstillinger

Denne veegt har et indbygget ur. Malingens dato og tidspunkt er inkluderet i
maledataene. Uret er synkroniseret med uret i den mobile enhed.
Det er ikke nedvendigt at indstille uret i vaegten.
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Specifikationer

Model
Maksimal kapacitet

Minimumsvisning

Tradlgs kommunikation

Indstillingselementer
Strgmkilde

Batteriets levetid

Dimensioner
Veegt
Tilbehar

UC-352BLE
200 kg/450 Ib

0,1 kg (0 til 100 kg)
0,2 kg (100 til 200 kg)
0,2 Ib (0 til 220 Ib)
0,5 Ib (220 til 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Frekvensband: 2.402 MHz til 2.480 MHz

Maks. RF-outputeffekt: <10 dBm

Modulation: GFSK

Kommunikationsafstand: Cirka 10 m (Denne afstand
reduceres af forholdene i omgivelserne)

Parrede apparater: 1 enhed

Enheder: kg eller Ib
Fire alkaliske batterier i AAA-starrelse

Ca.1ar
(to malinger om dagen, nar der anvendes alkaliske
batterier.)

300 mm (11,8") (B) x 300 mm (11,8") (D) x 31 mm (1,2") (H)
Ca. 2,1 kg (4,7 Ib) inklusive batterier
Instruktionsvejledning (1), AAA alkaline batterier (4)

Specifikationerne kan eendres uden forudgaende varsel eller nogen forpligtelse fra

producentens side.

Dansk 12



Vedligeholdelse af vaegten

2 Hvis veegten bliver snavset, skal du gennemvaede en klud i vand eller et mildt
rengaringsmiddel, vride kluden grundigt og derefter tarre vaegten af.
Efter renggring af snavs med den fugtige klud, aftgrres veegten med en blad,
tor klud.

O Brug aldrig alkohol, benzen, fortynder eller andre skrappe kemikalier til at
renggre vaegten.

O Fjern batterierne fra batterirummet, nar vaegten ikke skal bruges i lang tid.

For du anmoder om service

Problemer Arsager / korrigerende handlinger
“E” vises. Overstiger den maksimale kapacitet.
(200 kg / 450 Ib)
“E- 0" vises. Overstiger den maksimale kapacitet.
(200 kg / 450 Ib)
“Err” vises. Overstiger den maksimale kapacitet.
(200 kg / 450 Ib)
“E- 10" vises. Kommunikationsfejl
“E- 11" vises. Fjern og geninstaller batterierne.
(& vises.

: - Fjern og geninstaller batterierne. Eller udskift alle
Intet vises, nar der fire batterier med nye alkaliske batterier i

trykkes pa AAA-storrelse.
Indstillingskontakten.

Maleresultaterne adskiller | Placer vaegten pa en fast plan overflade.

sig meget fra de Fjern eventuelle fremmedlegemer, der bergrer
forventede veerdier. bunden af vaegten.

Hvis du ikke kan finde og Igse problemet, skal du kontakte din leverandgar eller
A&D-servicegruppen. A&D-servicegruppen stgtter autoriserede leverandgrer
med teknisk information, reservedele og enheder.
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Innehall

Startguide

Sakerhetsforeskrifter

Tradlos kommunikationsfunktion
Tillbehor

Namn pa delar

Satta i (eller byta ut) batterierna

Parkoppla med en mottagare

Stalla in mattenhet

Vaga dig
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Specifikationer
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Underhall av vagen

RN
w

Innan du begar service

Basta kund

Tack for att du valjer denna toppmoderna vag fran A&D. Denna vag har utformats
med fokus pa anvandarvanlighet och precision for att underlatta din dagliga
viktkontroll.

Vi rekommenderar att du laser igenom den har handboken noggrant innan du
borjar anvanda produkten.

Efterlevnad av EU-direktiv

Harmed forsakrar A&D Company, Limited att radioutrustningen av typ UC-352BLE
uppfyller kraven i direktiv 2014/53/EU och foéreskrifterna om elektrisk utrustning
(sakerhet) 2016 i Storbritannien. Den fullstandiga texten i EU-forsakran och
UKCA-forsakran finns att tillga pa foljande webbadress:
https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Startguide

Komma i gang

Satta i batterierna

Parkoppla med en mottagare

Stalla in mattenhet

Stall dig pa vagen

Kontrollera att "SEEP” och "aFF” visas
‘ L ’ omvaxlande pa skarmen

Kliv av vagen

Kontrollera din vikt
Uppgifterna skickas till din mobila enhet.

Uppgifterna lagras av vagen om det inte finns
nagon mottagare.
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Sakerhetsforeskrifter

Avsnitten nedan innehaller information som syftar till att forebygga risken for
personskador hos dig och andra personer. Las informationen noggrant och se till
att du anvander produkten pa ratt satt.

AF Den har symbolen signalerar "en omedelbar fara som kan leda
ara till dédsfall eller allvarliga personskador”.

/N Varning | Den har symbolen signalerar “risk for dodsfall eller allvarliga personskador”.

Den har symbolen signalerar “risk for personskador eller

AN\ Forsiktighet skador pa egendom”.

Forsiktighetsatgarder vid anvandning

AVarning

1 Fdrlita dig inte pa sjalvdiagnos nar du forsdker ga ned i vikt eller genomgar terapeutisk
traning/sjukgymnastik. Folj anvisningarna fran en lakare eller specialist.

1 Stall dig inte pa vagens kanter och hoppa inte pa vagen. Detta kan leda till att du ramlar och
adrar dig personskador. Stéten kan aven orsaka skador pa vagen.

1 Anvand inte vagen pa en ojamn yta. Detta kan skada vagen. Vagen kan dessutom inte mata
din vikt korrekt.

1 Anvand inte vagen pa hala ytor och stéll dig inte pa vagen med bléta fotter. Detta kan leda il
att du halkar och &drar dig personskador. Vagen kan dessutom inte méata din vikt korrekt.

A\Forsiktighet

1 Placera inte vagen pa en plats dar den utsatts for stora mangder vatten eller luftfuktighet, t.ex. i
ett badrum, eller dar den utsatts for direkt solljus, utloppsluft fran en luftkonditioneringsenhet
eller 6ppen eld. Detta kan leda till felfunktion hos vagen.

1 Vagen ska anvandas enbart for att mata kroppsvikt.

1 Vagen ar en precisionsmatningsenhet. Se fill att inte tappa vagen och utsatt den inte for
vibrationer eller stotar.

1 Végen far inte monteras isar, repareras eller modifieras. Detta kan leda till felfunktion eller
personskador.

1 Personer med funktionsnedsattningar ska assisteras av en omsorgsgivare nar de anvander
vagen. Om detta inte gors kan det leda till att personen ramlar och &drar sig personskador.

1 Seftill att de positiva (+) och negativa (-) polerna sitter at ratt hall nar du satter i batterierna. Om
batterierna satts i at fel hall kan det leda till Gverhettning, att batterivatska lacker ut eller att
batterierna brister, vilket kan orsaka skador pa vagen samt personskador.

1 Vagen ar utformad for personligt bruk.
1 Forvara vagen utom rackhall for sma barn.

1 Vagen ska inte forvaras staendes lodratt. Om vagen av nagon anledning maste forvaras
stadende ska du se till att den inte ramlar.

1 Placera inte nagra foremal ovanpa vagen nar den férvaras.

1 Om vagen delas med en person som har en smittsam sjukdom ska vagen rengoéras innan den
anvands. (Information om hur du rengér vagen finns i "Underhall av vagen™.)

1 For att fa en korrekt viktmatning ska du anvanda vagen pa ett plant och hart golv. Anvand inte
vagen pa en matta eller annan mjuk yta.
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Tradlos kommunikationsfunktion

Vagen anvander tradlés Bluetooth®-anslutning for att kommunicera med en
mottagande enhet. Nar viktmatningen ar klar skickas uppgifterna fran vagen till den
mottagande enheten.

Bluetooth® ar en kommunikationsteknik som goér det mgjligt for enheter att
kommunicera tradlést. Ordmarket Bluetooth® och tillhérande logotyper ar
registrerade varumarken som tillhor Bluetooth SIG, Inc. och anvands av A&D
under licens. Ovriga varumarken och varunamn tillnor sina respektive agare.

Mottagande enhet

Den mottagande enheten kan exempelvis vara en dator eller en smarttelefon med ett
program som mojliggér Bluetooth®-kommunikation med vagen. Ladda ned och installera
appen fran Apple eller Google.

Forsiktighetsatgarder avseende tradlésa funktioner

AVarning

1 Anvand inte tradlés kommunikation pa platser dar detta ar férbjudet, som pa flygplan
eller sjukhus. Vagen kan ha en negativ inverkan pa elektroniska enheter eller elektrisk
utrustning for medicinskt bruk.

A\Forsiktighet

1 Om vagens kommunikationsfunktion anvands i narheten av en tradlés enhet som
kommunicerar inom 2,4 GHz-omradet kan bearbetningshastigheten hos bada
enheterna forsdmras. Anvand inte vagen i narheten av en mikrovagsugn dar
magnetiska falt, statisk elektricitet eller radiovagsinterferens kan forekomma. (Det ar
mojligt att signalen inte kan na tillrackligt langt pa grund av omgivningsférhallanden.)

* A&D Company, Limited atar sig inget ansvar for eventuella skador som
uppkommer till foljd av bland annat forsamrad funktion eller dataforlust som
orsakas av anvandningen av denna produkt.

* Vi garanterar inte att produkten kan anslutas till alla Bluetooth®-kompatibla
enheter.

Tillbehor

Om nagot av fdéljande tillbehdr saknas eller ar skadat ska du kontakta leverantéren
eller A&D:s servicegrupp.

O Instruktionshandbok: 1 exemplar
O Alkaliskt batteri: 4 stycken
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Namn pa delar

Vag

Batterifack

Installningsknapp

Skarm

Bluetooth®-
Kommunikations
symbol

Stabilitetssymbol

g
<

= LLLI,

Batteriindikator Mattenhet

Symboler pa skarmen

Symbol Namn Beskrivning
- Den har symbolen visas nar den

O Stabilitetssymbol visade matningen ar stabil.
(WA | Batteriindikator Den vanliga indikatorn for batteriniva
' /| J med aterstaende laddning.

A | Indikator for lag batteriniva

: | Om den har symbolen visas ska du
{__A |(blinkar) byta ut de fyra batterierna mot nya.

0 Bluetooth®-kommunikationssymbol
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Satta i (eller byta ut) batterier

1. Oppna batterifackets lucka pa undersidan av vagen. o

2. Satt i fyra nya alkaliska AAA-batterier med de
positiva (+) och negativa (-) polerna at ratt hall
enligt motsvarande symboler inuti
batterifacket.

3. Stang batterifackets lucka.

A\Forsiktighet

1 Sattivart och ett av batterierna med den positiva (+) och negativa () polen at ratt hall
enligt motsvarande symboler inuti batterifacket.

1 Om batterierna satts i at fel hall kan det orsaka batterilackage.
O Byt ut samtliga fyra batterier mot nya néar symbolen T8 visas.

1 Blanda inte nya och gamla batterier. Detta kan orsaka skador pa vagen och foérkorta
batteriernas livslangd.

1 Anvand alltid alkaliska AAA-batterier. Anvand aldrig nagra andra typer av batterier.
1 Anvand aldrig laddningsbara batterier i vagen.

1 Batteriernas livslangd beror pa omgivningstemperatur, batterityp och
anvandningsfrekvens.

1 Batterierna som medféljer ar avsedda for att kontrollera vagens funktion och kan ha en
kortare livslangd.

1 Ta ut batterierna ur batterifacket nar vagen inte ska anvandas under en langre period.
Om vagen férvaras med batterierna isatta kan vatska lacka fran batterierna, vilket kan
orsaka skador pa vagen.

Automatisk avstangningsfunktion

Vagen har en automatisk avstangningsfunktion. Nar matningsresultatet har visats pa
skarmen i 60 sekunder stédngs vagen automatiskt av.
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Parkoppla med en mottagare

Du maste registrera vagen med en mottagare for att vagen ska kunna kommunicera med
mottagaren via Bluetooth®. Processen da vagen registreras med en mottagare kallas parkoppling.
Nar parkopplingen har utforts skickas matningsuppgifter automatiskt fran vagen till den parkopplade
enheten varje gang en matning gors, forutsatt att den mottagande enheten ar forsatt i ett Iage som
gor det majligt for enheten att ta emot dverforingar.

Las den mottagande enhetens instruktionshandbok och konfigurera enheten for parkoppling. Om
den mottagande enheten har en sa kallad parkopplingsguide ska du anvanda den for att genomfora
parkopplingen. Placera den mottagande enheten och vagen sa nara varandra som mgjligt nar de
ska parkopplas.

1. Sattifyra alkaliska AAA-batterier i vagen.
Se informationen i "Satta i (eller byta ut) batterierna”.

2. Kontrollera att vagen ar avstangd och hall sedan

installningsknappen intryckt. X
Nar installningsknappen halls intryckt visas "Pr” pa - )"
skarmen. =
3. Slapp installningsknappen nar "Pr” visas pa skarmen. DPip
1 Bluetooth®kommunikationssymbolen & blinkar. o 9
0 Den mottagande enheten kan nu hitta vagen. = ) )

2 Om du vill avbryta parkopplingen trycker du pa
installningsknappen nar "Pr” visas pa skarmen.

4. Paborja parkopplingen pa den mottagande enheten.
O Folj parkopplingsanvisningarna pa den mottagande enheten

for att sdka efter, valja och parkoppla med vagen. D Pip-pip
5. Kontrollera att "End” visas pa skarmen. ,l: n n‘

Nar vagen val har parkopplats med den mottagande
enheten behover du inte utfora parkopplingen igen nar
batterierna i vagen byts ut.

Forsiktighetsatgarder avseende parkoppling
1 Stang av alla andra Bluetooth®-enheter nar du utfér parkopplingen.
4 Om matningsuppgifter inte kan dverforas ska du férsdka parkoppla enheterna igen.

J Nar parkopplingen har utférts sker all kommunikation automatiskt férutsatt att den
mottagande enheten har mdjlighet att ta emot uppgifter.

1 Det ar osannolikt att vagen orsakar radiovagsinterferens hos andra tradlosa
anordningar, men om den goér det ska du flytta vagen till en annan plats eller
omedelbart sluta anvanda vagen.
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Stalla in mattenhet

1. Kontrollera att vagen ar avstangd och tryck sedan pa
installningsknappen.

2. Tryck pa installningsknappen for att valja vilken
mattenhet du vill anvanda.

O Mattenheten andras varje gang du trycker pa
installningsknappen.

2 Vanta i tre sekunder nar du har stallt in
mattenheten.

3. Kontrollera att "End” visas pa skarmen.
1 Installningarna sparas.

O Efter tre sekunder av inaktivitet bekraftar vagen
den valda mattenheten med tva pip, visar "End”
och stangs automatiskt av.

Obs! Om du andrar mattenhet rensas eventuella lagrade
matningar fran vagens minne. Se till att dverfora
matningarna till din mobila enhet innan du andrar
mattenhet.
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Vaga dig

forsiktigt pa vagen.

1. Kontrollera att vagen ar avstangd och stall dig sedan ‘ |

d
d

2. Kliv av vagen nar "SEEP” och "aFF” visas omvéxlande CLpen
pa skarmen och tre pip hors. JL L

a

a

Matningen pabdrjas nar du staller dig pa vagen.
En forloppsindikator visas nar matningen pagar.

Sta uppratt och var sa stilla som majligt under
matningen.

D Pip-pip-pip

Alla tecken syns pa skarmen nar du kliver av l
vagen. r
Ror inte vid vagen nar alla skarmtecken visas. r
Detta kan orsaka felaktiga matningsresultat.

N’

Om du inte kliver av vagen piper den varannan
sekund.

Vagen stangs av automatiskt efter tva minuter.

3. Kontrollera ditt matningsresultat.

d

Uppgifterna skickas automatiskt till den
mottagande enheten forutsatt att den har o) 15100
mojlighet att ta emot dverforingar. | b

Om vagen inte ar parkopplad med en mottagande
enhet lagras uppgifterna i vagens minne.
(Se "Overfora tillfalligt lagrade uppagifter”.)

Uppgifter som lagras i vagens minne kan inte
visas pa vagens skarm. For att se de lagrade
uppgifterna maste du éverféra dem till din mobila
enhet och visa dem i appen A&D Connect.

Vagen stangs automatiskt av nar
matningsresultatet har visats i 60 sekunder.

Om du trycker med foten pa vagen under tiden
som matningsresultatet visas stangs vagen av.

Du kan aven stanga av vagen genom att trycka pa
installningsknappen.
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Ovriga funktioner

Overfora tillfélligt lagrade uppgifter

Om matningsuppgifterna inte kan skickas till en mottagare lagrar vagen tillfalligt
uppgifterna. Hogst 90 matningar kan lagras i vagens inbyggda minne. Nar vagen
val har majlighet att kommunicera med en mottagare overfors samtliga uppgifter
som finns i minnet. Om mangden uppgifter som tillfalligt lagras dverskriver

90 matningar skrivs de aldsta uppgifterna dver varje gang nya uppgifter lagras.

0O Uppgifter som lagras i vagens minne kan inte visas pa vagens skarm.

0 Mangden uppgifter som kan lagras tillfalligt varierar beroende pa hur vagen
anvands.

Bluetooth®-overforing

Produkten har en tradlds funktion med Bluetooth® och kan ansluta till féljande
Bluetooth®-enheter.

¢ iOS, Android
e Applikationer och enheter som ar kompatibla med Bluetooth LE.

Se den senaste kompatibilitetslistan genom att besoka m]%
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html ey f

Enheterna behdver en applikation for att ta emot data.
Se respektive enhets bruksanvisning for anslutningsmetoder.

° Bluetooth®-enheter ar markta med
ea BIUEtOOth Bluetooth®-logotypsymbolen.

ﬁ . y Continua-certifierade enheter ar markta med
COPEEITPFPEaD Continua-logotypsymbolen.

Ladda ner och installera appen "A&D Connect Smart”, for att ansluta till din mobila

enhet, fran foljande URL eller QR-kod:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

FOlj instruktionerna i appen for att ansluta.
#_ Download on the 2 y GET T ON L T
o App Store - P> Google play | !
. M A
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Sakerstalla en bra anslutning

0O Valj en plats dar sikten mellan de tva enheter som du vill ansluta till varandra ar
obehindrad. Anslutningens rackvidd forsamras av byggnader och andra hinder.
Det kan vara sarskilt svart, ibland omdjligt, att ansluta enheter som befinner sig
pa varsin sida av armerad betong.

0 Anvand inte Bluetooth®-anslutning inom rackhall for ett tradlost natverk eller
andra tradlésa enheter, i narheten av enheter som avger radiovagor (t.ex.
mikrovagsugnar) eller pa platser dar det finns manga hinder eller dar
signalstyrkan ar svag. Detta kan medfora att anslutningen ofta bryts,
kommunikationen blir mycket langsam och andra fel.

0 Om vagen anvands i narheten av en tradlés natverksenhet av typen
IEEE802.11g/b/n kan dmsesidiga stoérningar uppsta, vilket kan medféra
forsamrad kommunikationshastighet eller svarigheter att uppratta en anslutning.
Om detta sker ska du stanga av strommen till den enhet som inte anvands, eller
anvanda vagen pa en annan plats.

0 Om vagen inte kan ansluta nar den anvands i narheten av en tradlds anordning
eller en sandningsstation ska du anvanda vagen pa en annan plats.

A\Forsiktighet

1 Kommunikationsrackvidden mellan vagen och mottagaren ar cirka 10 meter.
Rackvidden férsamras av forhallanden i omgivningen. Kontrollera att avstandet mellan
vagen och mottagaren ar tillrackligt litet for att en anslutning ska kunna upprattas nar
matningen har utforts.

Tidsinstallningar

Vagen har en inbyggd klocka. Datum och tid for matningarna ingar i
matningsuppagifterna. Klockan synkroniseras med den mobila enhetens klocka.
Du behdver inte stalla in klockan pa vagen.
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Specifikationer

Modell
Maximal kapacitet

Minsta visningsintervall

Tradlos kommunikation

Installbara alternativ
Stromkalla

Batterilivslangd

Matt
Vikt
Tillbehor

UC-352BLE
200 kg/450 Ib

0,1 kg (O till 100 kg)
0,2 kg (100 till 200 kg)
0,2 Ib (O till 220 Ib)
0,5 Ib (220 till 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Frekvensband: 2 402 till 2 480 MHz

Max. RF-uteffekt: <10 dBm

Modulering:GFSK

Kommunikationsavstand: Ca 10 m (det har avstandet
minskas av forhallandena i den omgivande miljon)
Parkopplade enheter: 1 enhet

Mattenhet: kg eller Ib
Fyra alkaliska AAA-batterier

Cirka 1 ar
(tva matningar per dag nar alkaliska batterier
anvands)

300 mm (11,8") (B) x 300 mm (11,8") (D) x 31 mm (1,2") (H)
Cirka 2,1 kg (4,7 Ib) inklusive batterier
Instruktionshandbok (1), alkaliska AAA-batterier (4)

Specifikationerna kan komma att andras utan féregaende meddelande och utan att
tillverkaren har skyldighet att informera om sadana andringar.
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Underhall av vagen

0 Om vagen blir smutsig ska du blétlagga en trasa i vatten och milt
rengdringsmedel, vrida ur trasan ordentligt och sedan torka av vagen.
Nar du har torkat av vagen med den bléta trasan ska du torka vagen torr med
en mjuk trasa.

0 Anvand aldrig alkohol, bensen, I6sningsmedel eller andra starka kemikalier nar
du rengér vagen.

0 Ta ut batterierna ur batterifacket nar vagen inte ska anvandas under en langre
period.

Innan du begar service

Problem Orsaker/atgarder

"E” visas pa skarmen. Den maximala kapaciteten overskrids.
(200 kg / 450 Ib)

"E- 0" visas pa skarmen. | Den maximala kapaciteten Gverskrids.
(200 kg / 450 Ib)

"Err” visas pa skarmen. | Den maximala kapaciteten Overskrids.
(200 kg / 450 Ib)

"E- 10" visas pa skdrmen. | Kommunikationsfel
"E- | I” visas pa skarmen. | Ta ur batterierna och satt sedan i dem igen.

{_& vyijsas pa skarmen.

, . o x Ta ur batterierna och satt sedan i dem igen.
Inget visas pa skarmen | Aernativt byt ut de fyra batterierna mot nya

nar du trycker pa alkaliska AAA-batterier.
installningsknappen.

Matningsresultaten skiljer Placera vagen pa en hard och jamn yta.

sig at avsevart fran de Avlagsna eventuella frammande féremal som
forvantade vardena. vidror vagens undersida.

Om du inte kan identifiera och atgarda problemet ska du kontakta leverantéren
eller A&D:s servicegrupp. A&D:s servicegrupp tillhandahaller teknisk information,
reservdelar och enheter till auktoriserade leverantorer.

Svenska 13



ANTECKNINGAR
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Innhold

Oppstartsguide

Sikkerhetsregler
Funksjon av tradlgs kommunikasjon
Tilbehgr

Navn pa deler

Installere (eller bytte ut) batteriene

Paring med en mottaker

Innstille enheten

Male egen vekt
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Andre funksjoner
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Spesifikasjoner
Vedlikehold av vekten

For du ber om service

N
w
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w

Kjaere kunder

Gratulerer med kjgp av en moderne A&D-presisjonsvekt. Denne enheten er
designet for enkel bruk og ngyaktighet, og vil lette din daglige vektkontroll.

Vi anbefaler at du leser ngye gjennom denne handboken fgr du bruker enheten for
forste gang.

Samsvar med europeisk direktiv

A&D Company, Limited erkleerer herved at radioutstyrstypen UC-352BLE er i
samsvar med direktiv 2014/53/EU (Radiodirektivet) og forordning 2016, forskrifter
om elektrisk utstyr (sikkerhet) for Storbritannia. Den fullstendige teksten i EU- og
UKCA-erkleeringene er tilgjengelig pa falgende Internett-adresse:
https://www.aandd.jp/products/manual/manual _medical.html

Norsk 1


https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html

Oppstartsguide

Komme i gang

Sett inn batteriene

Par med en mottaker

Innstill enheten

Sta pa vekten

Bekreft at “5EEP” og “of F” vises
- ’ vekselvis

Ga av vekten

Bekreft vekten din

Data overfares til mobilenheten din.

Data lagres i vekten hvis det ikke finnes en
tilkoplet mottaker.
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Sikkerhetsregler

Folgende punkter inneholder informasjon for & forhindre risikoen for & skade deg
selv eller andre mennesker. Les disse punktene ngye, og kontroller at du bruker
dette produktet riktig.

AF Dette symbolet indikerer “en umiddelbar fare som kan fare til
are dad eller alvorlig personskade”.

AAdvarsel Dette symbolet indikerer “muligheten for dad eller alvorlig personskade”.

AF ikti Dette symbolet indikerer “muligheten for fysisk skade eller
OrsIKlg | skade pa eiendom”.

Forholdsregler for bruk

A\Advarsel

1 Ikke stol pa selvdiagnose nar du prgver a ga ned i vekt eller terapeutisk trening. Falg
instruksjonene fra en lege eller spesialist.

1 Ikke trakk pa kanten av vekten eller hopp pa vekten. Det kan fare til et fall og forarsake
skade. Statet kan ogsa forarsake skade pa vekten.

1 Ikke bruk vekten pa et ujevnt underlag. Det kan skade vekten. Vekten kan heller ikke
male ngyaktig.

1 lkke bruk vekten pa en glatt overflate, eller tra pa vekten med vate fotter. Det kan fore
til glidning og personskade. Vekten kan heller ikke male ngyaktig.

A\Forsiktig

1 lkke plasser vekten der den utsettes for overfladig vann eller fuktighet, for eksempel et
bad, der den utsettes for direkte sollys, der den utsettes direkte for luftutlapet fra et
klimaanlegg eller i naerheten av ild. Det kan fare til at vekten ikke fungerer som den skal.

1 Denne vekten skal bare brukes til & veie kroppsvekt.

1 Denne vekten er et ngyaktig maleapparat. Ikke mist vekten, eller utsett den for
vibrasjoner eller stat.

1 Ikke demonter, reparer eller modifiser vekten. Det kan forarsake funksjonsfeil eller
personskade.

1 Personer med nedsatt funksjonsevne bgr bistas av en omsorgsperson nar de bruker
denne skalaen. Unnlatelse av & gjore det kan fgre til et fall og forarsake skade.

1 Nar du installerer batteriene, méa du forsikre deg om at polene + (positiv) og - (negativ)
er riktig plassert. Feil installasjon kan fare til overoppheting, batterivaeskelekkasjer
eller gdeleggelse av batteriene, og fare til skade pa vekten eller personskade.

1 Denne vekten er designet for personlig bruk.
1 Oppbevar vekten utilgjengelig for sma barn.

J Ikke oppbevar vekten vertikalt. Hvis vekten av en eller annen grunn oppbevares
vertikalt, ma du ikke la vekten falle.

1 Ikke plasser noen gjenstander pa vekten under oppbevaring.

1 Hvis vekten deles med en person som har en smittsom sykdom, ma du rengjgre
vekten fgr bruk. (For detaljer om rengjgring av vekten, se “Vedlikehold av vekten”.)

1 For a male vekten din ngyaktig, bruk vekten pa et flatt, hardt gulv. Ikke bruk vekten pa
et teppe eller annen myk overflate.
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Funksjon av tradlgs kommunikasjon

Denne vekten bruker tradlgs Bluetooth®-tilkobling for & kommunisere med en
mottakerenhet. Pa slutten av malingen sendes maledataene fra vekten il
mottakerenheten.

Bluetooth® er kommunikasjonsteknologi som gjer det mulig for enheter a
kommunisere tradlgst. Bluetooth®-ordmerke og logoer er registrerte varemerker
som eies av Bluetooth SIG, Inc. og enhver bruk av disse merkene av A&D er under
lisens. Andre varemerker og handelsnavn eies av sine respektive eiere.

Mottakerenhet

Dette er en enhet som personlig datamaskin eller smarttelefon med et program for a
aktivere Bluetooth®-kommunikasjon med denne vekten. Last ned og installer appen fra
Apple eller Google.

Forholdsregler for tradlgse funksjoner

A\Advarsel

1 Ikke bruk pa steder der tradlgs kommunikasjon er forbudt, som ombord pa fly eller pa
sykehus. Vekten kan ha negativ pavirkning pa elektroniske enheter eller medisinsk
elektrisk utstyr.

A\Forsiktig

1 Hvis kommunikasjonsfunksjonen pa denne vekten brukes i naerheten av en tradlgs
enhet som kommuniserer i 2,4 GHz-omradet, kan behandlingshastigheten til begge
enhetene reduseres. lkke bruk i naerheten av en mikrobglgeovn der magnetfelt, statisk
elektrisitet eller radiobglgeforstyrrelser kan oppsta. (Signalet nar kanskje ikke av
miljgmessige arsaker.)

A&D Company, Limited kan ikke akseptere ansvar for skader pafgrt pa grunn
av svekket drift eller tap av data, etc. som oppstar ved bruk av dette
produktet.

Denne vekten garanteres ikke & kunne koble til alle Bluetooth®-kompatible
enheter.

Tilbehor

Hvis noe av fglgende tilbehgr mangler eller er skadet, kan du kontakte
leverandgren eller A&D-servicegruppen.

1 Bruksanvisning: 1 kopi
0 Alkalisk batteri: 4 stykk
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Delenavn

Vekt

Batterirom

Skjermomradet

Bluetooth®
Kommunikasjons
symbol

Stabilitet-symbol

g
<

= LLLI,

Batteriindikator Enhet
Skjermsymboler
Symbol Navn Beskrivelse
- Dette symbolet vises nar

O Stabilitet-symbol maledisplayet er stabilt.
(WA | Batteriindikator Den normale batteriindikatoren med
' /| J gjenveerende lading.
{__A | Indikator for lavt batteriniva , ,

Hvis dette symbolet vises, bytter du ut
{__A |(Blinker) alle fire batteriene med nye.

(3] Bluetooth®-kommunikasjonssymbol
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Installere (eller bytte ut) batteriene

Apne batteridekselet pa undersiden av vekten. o

Installer fire nye alkaliske batterier i
AAA-starrelse med de positive (+) og negative
(-) polene riktig innrettet med de tilsvarende

symbolene i batterirommet.

3. Lukk dekselet pa batterirommet.

A\Forsiktig

U o

IR I A

Installer hvert batteri med de positive (+) og negative (-) polene riktig innrettet med de
tilsvarende symbolene i batterirommet.

Feil installasjon av batteriene kan fare til batterilekkasje.
Bytt ut alle fire batteriene med nye nar {L_# symbolet vises.

Ikke bland nye og brukte batterier. Det kan forarsake skade pa vekten eller forkorte
batterilevetiden.

Sarg for a bruke alkaliske batterier i AAA-starrelse. Ikke bruk noen annen type batteri.
Bruk aldri oppladbare batterier i denne vekten.

Batteriets levetid er avhengig av omgivelsestemperaturen, batteritypen og bruk.

De medfelgende batteriene er for kontroll av vekten og kan ha kort levetid.

Fjern batteriene fra batterirommet nar vekten ikke skal brukes pa lenge. Oppbevaring
av vekten med installerte batterier kan fgre til at batterivaeske lekker ut fra batteriene
og forarsaker skade pa vekten.

Automatisk avstengingsfunksjon

Vekten har en funksjon “Automatisk avstengning”. Etter at maleresultatene er vist i 60
sekunder, blir vekten automatisk slatt av.
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Paring med en mottaker

Denne vekten ma registreres hos en mottaker for a kunne bruke
Bluetooth®-kommunikasjon med mottakeren. Prosessen med a registrere denne
vekten hos en mottaker er kjent som paring. Nar paringen er fullfgrt, sendes
maledata fra vekten automatisk til den sammenkoblede enheten hver gang en
maling utfgres nar mottakeren er i den tilstanden hvor den kan motta sendinger.
Se mottakerens bruksanvisning og sett den slik at den kan kobles sammen. Hvis
mottakeren har en “paringsveiviser”, bruk veiviseren for a fullfgre
sammenkoblingen. Plasser mottakeren og vekten sa naert som mulig for a utfare
paring.

1. Installer fire alkaliske batterier i AAA-starrelse i vekten.
For detaljer, se “Installere (eller bytte ut) batteriene”.

2. Bekreft at vekten er slatt av, og trykk og hold inne
Set-bryteren. Y]

Nar du trykker kontinuerlig pa Set-bryteren, vises “Pr”. )
3. Slipp Set-bryteren nar “Pr” vises. _
1 Bluetooth®-kommunikasjonssymbolet © blinker. P> Bipp _ __
3 Vekten er oppdagbar av mottakeren. ,U r 9
0 For & avbryte sammenkoblingen, trykk pa =
Set-bryteren nar “Pr” vises.
4. Begynn paring pa mottakeren.
0 Fglg paringsinstruksjonene for mottakeren for a
sgke etter, velge og pare med vekten.
5. Bekreft at “End” vises. > BIpE bipp
C_ |
w L V1L

Nar vekten er paret med mottakeren, er det ikke ngdvendig
a utfgre paring etter at du har skiftet batterier.

Advarsler for paring
1 Sla av stremmen til andre Bluetooth®-enheter nar du utfgrer paring.
1 Hvis maledata ikke kan mottas, kan du preve a pare igjen.

1 Etter at paringen er fullfgrt, skjer all kommunikasjon automatisk hvis mottakeren er i
mottaksstatus.

1 | det usannsynlige tilfelle at vekten forarsaker radiobglgeforstyrrelser til en annen
tradlgs stasjon, kan du enten endre stedet der vekten brukes, eller slutte & bruke
vekten umiddelbart.
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Innstille enheten

1. Bekreft at vekten er slatt av, og trykk pa Set-bryteren.

2. Trykk pa Set-bryteren for a velge enheten du vil stille D Bipp

inn.
1 Enheten skifter hver gang Set-bryteren trykkes.

2 Ventitre sekunder etter at du har stilt inn enheten.

Lo
L

3. Bekreft at “End” vises.
0 Innstillingene lagres. D Bipp bipp

O Etter tre sekunder uten bruk bekrefter vekten den r |
valgte enheten med to pip, viser “End” og slas - L0100

automatisk av.

Merk: Hvis du bytter enhet, slettes lagrede malinger i
vekt-minnet. Sarg for & overfgre dem til mobilenheten

din fgr du bytter enhet.
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Male egen vekt

1. Bekreft at vekten er slatt av, og tra forsiktig pa vekten. ‘
0 Maling starter nar du trakker pa vekten.

0 En fremdriftslinje vises under malingen. Sta rett
opp og veer sa stille som mulig under malingen.

2. Gaav vekten nar “StEP” og “oF F” vises vekselvis med

D Bipp bipp bipp

tre pip.
0 Alle skjermsegmenter er opplyst nar du gar av

CLLL
J

skalaen.

0 Ikke bergr vekten mens alle skjermsegmenter er
opplyst. Det kan fgre til feillesing.

AL X" \—
(IR 4
_—, N

O Hvis du ikke gar av, piper vekten hvert annet
sekund.

1 Vekten slas av automatisk etter to minutter.

3. Bekreft maleresultatene.

1 Data sendes automatisk til mottakeren hvis
mottakeren er i mottaksstatus. [

2 Huvis vekten ikke er paret med en mottaker, lagres
dataene i vekt-minnet. (Se “Overfare midlertidig
lagrede data”.)

0 Data som er lagret i vekt-minnet, kan ikke vises pa
vektskjerm. For a se data som er lagret i minnet,
overfgr dem til mobilenheten din og vis dem i A&D
Connect-appen.

1 Vekten slas av automatisk 60 sekunder etter at
maleresultatene vises.

O Hvis du trykker ned vekten med foten mens
maleresultatene vises, slas vekten av.

0 Du kan ogsa sla av vekten ved a trykke pa
Set-bryteren.
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Andre funksjoner

Overfgre midlertidig lagrede data

Hvis maledata ikke kan sendes til en mottaker, kan denne vekten lagre data pa
maksimalt 90 malinger midlertidig i det innebygde minnet. Nar vekten er i stand til &
overfgre til en mottaker, overfgres alle dataene. Hvis datamengden midlertidig
lagret overstiger 90 malinger, blir de eldste dataene slettet og erstattet med nye
data.

0 Data som er lagret i vekt-minnet, kan ikke vises pa vektskjerm.
2 Mengden av data som kan lagres midlertidig kan variere avhengig av appen.

Bluetooth®-overfaring

Dette produktet er utstyrt med en tradlgs Bluetooth®-funksjon og kan kobles til
felgende Bluetooth®-enheter.

¢ iOS, Android
¢ Applikasjoner og enheter som er kompatible med Bluetooth LE.

Se oppdatert liste over kompatible enheter pa
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html

Hver enhet trenger en applikasjon for & motta data.
Se tilkoblingsmetoder i brukerhandboken for hver enhet.

ea BluetOOth® Bluetooth®-er utstyrt med Bluetooth®-logoen.

49 Continua®  Continua-sertifiserte enheter er utstyrt med Continua-logoen.
CERTIFIED

Koble til mobiltelefonen din ved a laste ned og installere appen "A&D Connect
Smart" fra falgende URL-adresse eller QR-kode:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Folg instruksjonene i appen for a koble til.

P Eal GET IT ON
@& AppStore S A P> Google play
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Sikre en god forbindelse

O Bruk pa et sted der det er god sikt mellom de to enhetene du vil koble til.
Forbindelsesavstanden reduseres av strukturen til bygninger eller andre
hindringer. Spesielt kan tilkobling veere umulig nar enheter brukes pa hver side
av armert betong.

0O Ikke bruk Bluetooth®-tilkobling innenfor omradet til et tradlgst nettverk eller
andre tradlgse enheter, naer enheter som utstraler radiobglger slik som
mikrobglgeovner, pa steder med mange hindringer, eller andre steder der
signalstyrken er svak. Dette kan resultere i hyppig tap av tilkobling, sveert trege
kommunikasjonshastigheter og feil.

0 Bruk nezer en IEEE802.11g/b/n tradlgs nettverksenhet kan medfare felles
interferens, noe som kan resultere i reduserte kommunikasjonshastigheter eller
forhindre tilkobling.

Hvis dette skjer, sla av stramforsyningen til enheten som ikke er i bruk, eller bruk
maleren et annet sted.

O Hvis vekten ikke kobles til normalt nar den brukes i neerheten av en tradlgs
stasjon eller kringkastingsstasjon, ma du bruke vekten pa et annet sted.

A\Forsiktig

1 Kommunikasjonsavstanden mellom vekten og mottakerenheten er omtrent 10 meter.
Denne avstanden reduseres av forholdene i omgivelsene, sa sarg for a sjekke at
avstanden er kort nok til at en tilkobling kan opprettes etter at malingen er fullfart.

Tidsinnstillinger

Vekten har innebygget klokke. Datoen og tidspunktet for malingen er inkludert i
maledataene. Klokken synkroniseres med klokken i mobilenheten.
Det er ikke nadvendig a stille klokken i vekten.
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Spesifikasjoner

Modell
Maksimal kapasitet

Minimum vises

Tradlgs kommunikasjon

Innstillingselementer
Strgmkilde

Batterilevetid

Dimensjoner

Vekt
Tilbehear

UC-352BLE
200 kg / 450 Ib.

0,1 kg (0 til 100 kg)
0,2 kg (100 til 200 kg)
0,2 Ib (0 til 220 Ib)
0,5 Ib (220 til 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Frekvensband: 2402 MHz til 2480 MHz

Maks RF-utgangseffekt: <10 dBm

Modulering: GFSK

Kommunikasjonsavstand: Ca. 10 m (avstanden kan
reduseres pa grunn av omgivelsesforholdene)
Parkoblede enheter: 1 enhet

Enheter: kg eller Ib.
Fire alkaliske batterier i AAA-starrelse

Ca.1ar
(to malinger per dag nar det brukes alkaliske
batterier.)

300 mm (11,8") (B) x 300 mm (11,8") (D) x 31 mm
(1.27) (H)

Ca. 2,1 kg (4,7 Ib) inkludert batterier
Bruksanvisning (1), AAA alkaliske batterier (4)

Spesifikasjonene kan endres uten forhandsvarsel eller noen forpliktelse fra

produsentens side.
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Vedlikehold av vekten

2 Hvis vekten blir skitten, fukt en klut i vann eller mildt vaskemiddel, vri kluten
grundig og vask deretter vekten.
Etter & ha vasket bort smusset med den fuktige kluten, tgrker du vekten med
en myk, tarr klut.

O Bruk aldri alkohol, benzen, tynner eller andre sterke kjemikalier for a rengjare
vekten.

O Fjern batteriene fra batterirommet nar vekten ikke skal brukes pa lenge.

For du ber om service

Problemer Arsaker / korrigerende tiltak
“E” vises. Overstiger maksimal kapasitet. (200 kg / 450 Ib)
“E- 0" vises. Overstiger maksimal kapasitet. (200 kg / 450 Ib)
“BErr” vises. Overstiger maksimal kapasitet. (200 kg / 450 Ib)
“E- 10 vises. Kommunikasjonsfeil
“E- 11" vises. Ta ut og sett inn igjen batteriene.
(& vyises. Ta ut og sett inn igjen batteriene. Eller bytt ut alle
Ingenting vises nar du fire batteriene med nye alkaliske batterier i
trykker pa Set-bryteren. | AAA-starrelse.
Maleresultatene er veldig | Plasser vekten pa et jevnt underlag.
forskjellige fra de Fjern eventuelle fremmedlegemer som bergrer
forventede verdiene. bunnen av vekten.

Hvis du ikke finner og lgser problemet, kan du kontakte leverandgren eller
A&D-servicegruppen. A&D-servicegruppen vil stgtte autoriserte leverandgrer
med teknisk informasjon, reservedeler og enheter.

Norsk 13



NOTAT

Norsk 14



Sisalto

Aloitusohjeet

Turvallisuusohjeet

Langaton yhteystoiminto
Tarvikkeet

Laitteen osat

Paristojen asentaminen ja vaihtaminen

Laiteparin muodostaminen vastaanottimen kanssa

Mittayksikon asettaminen

Painon mittaaminen

O © 0o N o o &~ b WOD

—_—

Muut toiminnot

RN
N

Tekniset tiedot

RN
w

Vaa'an huoltaminen

N
w

Ennen kuin otat meihin yhteytta

Arvoisa asiakas

Onneksi olkoon! Olet hankkinut huippulaadukkaan, edistyneinta vaakateknologiaa
edustavan A&D-terveysvaa'an. Tama laite on helppokayttdinen ja tarkka, ja se
auttaa paivittaisissa mittauksissa.

Suosittelemme, etta luet nama ohjeet huolellisesti 1api ennen laitteen kayttamista.

Yhdenmukaisuus EU-direktiivin kanssa

A&D Company, Limited vakuuttaa, etta tama UC-352BLE-tyyppinen radiolaite
tayttaa direktiivin 2014/53/EU ja Yhdistyneen kuningaskunnan sahkolaitteiden
(turvallisuus) sdannosten 2016 vaatimukset. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
ja UKCA-tiedoksianto loytyvat kokonaisuudessaan seuraavasta
internetosoitteesta:

https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Aloitusohjeet

Valmistelu

Asenna paristot.

Muodosta laitepari vastaanottavan
laitteen kanssa.

Aseta mittayksikko.

Astu vaa'alle.

Varmista, etta naytdssa nakyy
vuorotellen “SEEP” ja “oFF”.

Astu pois vaa'alta.

Tarkista paino.
Tieto lahetetaan mobiililaitteeseesi.

Jos vastaanottavaa laitetta ei I0ydy, tulos
tallentuu vaakaan.
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Turvallisuusohjeet

Seuraavien ohjeiden tarkoituksena on varmistaa, ettei laitteen kaytosta aiheudu
sinulle tai muille henkilbille haittaa tai vammoja. Lue nama ohjeet huolellisesti ja
varmista, etta kaytat tuotetta oikein.

AV Tama symboli merkitsee “valitonta vaaraa, josta voi seurata
aara | kyolema tai vakava loukkaantuminen”.

/M Varoitus | Tama symboli merkitsee “kuoleman tai vakavan loukkaantumisen vaaraa’.

Tama symboli merkitsee “loukkaantumisen tai

/M\Huomio omaisuusvahingon vaaraa”.

Kayttoa koskevat varotoimet

A\Varoitus

O Al3 luota itsediagnosointiin, kun suunnittelet painonpudotusta tai likuntahoitoa. Noudata
laakarin tai asiantuntijan antamia ohjeita.

O Al astu vaa'an reunojen paélle tai hyppaa vaa'alle. Tasta voi seurata kaatuminen ja
loukkaantuminen. Vaakaan kohdistuva isku voi lisaksi vahingoittaa sita.

O Ala kayta vaakaa epatasaisen alustan paalla. Tama voi vahingoittaa vaakaa. Liséksi vaaka ei
pysty mittaamaan painoasi oikein.

O Ala kayta vaakaa liukkaan alustan p&alla tai astu sen paalle, kun jalkasi ovat marat. Tasta voi
seurata liukastuminen ja loukkaantuminen. Lisaksi vaaka ei pysty mittaamaan painoasi oikein.

MAHuomio

O Ala aseta vaakaa sellaiseen paikkaan, jossa se altistuu runsaalle kosteudelle tai vedelle, kuten
esimerkiksi kylpyhuoneeseen,; paikkaan, jossa se altistuu suoralle auringonvalolle;
iimastointilaitteen ulostuloaukon Iahelle; tai avotulen lahelle. Tallaisessa paikassa vaa’'assa voi
esiintya toimintahairioita.

Tama vaaka on tarkoitettu vain kehonpainon mittaamiseen.

Tama vaaka on tarkkuusmittauslaite. Al pudota vaakaa tai altista sita tarinélle tai iskuille.

Ala pura, korjaa tai muokkaa vaakaa. Tasté voi seurata laitevika tai loukkaantuminen.

Vammaisia ja toimintarajoitteisia henkiloita tulee avustaa taman vaa'an kaytossa. Jos nain ei
toimita, seurauksena voi olla vaakaa kayttavan henkilon kaatuminen ja loukkaantuminen.

Kun asennat laitteeseen paristot, varmista, etta + (positiivinen) ja — (negatiivinen) -navat tulevat
oikein pain. Jos paristot asennetaan vaarin, seurauksena voi olla paristojen ylikuumentuminen,
vuotaminen tai hajoaminen, mika voi vahingoittaa vaakaa tai aiheuttaa loukkaantumisen.

Tama vaaka on tarkoitettu henkilokohtaiseen kayttoon.
Sailyta vaakaa poissa lasten ulottuvilta.

O A3 sailyta vaakaa pystyasennossa. Jos vakaa on jostain syysta séilytettava pystyasennossa,
varmista, etta se ei paase kaatumaan.

O Al3 aseta mitaan esineité vaa'an paalle sailytyksen aikana.

1 Jos vaakaa kayttaa tarttuvaa tautia sairastava henkild, puhdista se ennen kuin muut kayttavat
sita. (Puhdistusohjeet I0ydat kohdasta “Vaa'an huoltaminen”.)

1 Kayta vaakaa vain tasaisen ja kovan alustan paalla tarkkojen mittaustulosten varmistamiseksi.
Ala kayta vaakaa maton tai pehmean alusta paalla.

UoodU

[

U o
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Langaton yhteystoiminto

Tassa vaa'assa on langaton Bluetooth®-yhteys tiedonsiirtoon vastaanottavan
laitteen kanssa. Kun painon mittaus on suoritettu, vaaka lahettaa saadun tuloksen
automaattisesti vastaanottavaan laitteeseen.

Bluetooth®-viestintateknologia mahdollistaa langattoman tiedonsiirron laitteiden
valilla. Bluetooth®-merkki ja logot ovat Bluetooth SIG, Inc. -yhtion omistamia
rekisteroityja tavaramerkkeja, ja A&D kayttaa naita merkkeja lisenssin alaisena.
Muut tuotemerkit ja kauppanimet ovat omistajiensa omaisuutta.

Vastaanottava laite

Tiedot vastaanottavaksi laitteeksi sopii mika tahansa tietokone, alypuhelin tai muu laite,
josta voi muodostaa Bluetooth®-yhteyden vaakaan. Tarvittavan sovelluksen voit ladata
Applen tai Googlen sovelluskaupasta.

Langattomia toimintoja koskevat varotoimet

A\Varoitus

O Ala kayta paikoissa, joissa langattomat yhteydet ovat kiellettyja, kuten lentokoneissa
tai sairaaloissa. Vaa'alla saattaa olla haitallinen vaikutus sahkolaitteisiin tai
ladakinnallisiin sahkolaitteisiin.

AHuomio

1 Jos taman vaa'an tiedonsiirtotoimintoa kaytetaan 2,4 GHz:n taajuusalueella tietoa
siirtdavan laitteen lahella, molempien laitteiden tiedonsiirtonopeus voi hidastua. Ala
kayta tiedonsiirtotoimintoa mikroaaltouunin lahella, silla se voi aiheuttaa
magneettikentan, staattista sahkoa tai radiotaajuushairioita. (Tallaisessa ymparistossa
tietojen lahettdminen saattaa epaonnistua.)

A&D Company, Limited ei ole milladn tavoin vastuussa mistdan taman
tuotteen kayton aikana ilmenevasta viallisesta toiminnasta, tietojen
menetyksesta tai muista vastaavista hairidista seuraavista vahingoista.

Emme voi taata, etta taman tuotteen pystyy yhdistamaan kaikkiin
Bluetooth®-yhteensopiviin laitteisiin.

Tarvikkeet

Jos jonkin seuraavista tarvikkeista puuttuu tai se on vahingoittunut, ota yhteys
laitteen jalleenmyyjaan tai A&D-huoltotiimiin.

1 Ohjekirja: 1 kappale
O Alkaliparisto: 4 kappaletta
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Laitteen osat

Vaaka

Paristolokero

Valintakytkin

Jalat
Nayttoosio
Bluetooth®
_ _ O™ ™ ™ ™™ -yhteyden
Vakaan tilan symboli ' " ‘ ' '.. " ‘ea symboli
'_|' - o - - -I """""
Paristojen varaustason &L,; ‘,= ‘,E‘h ‘,kg -
iiImaisin s ‘ Mittayksikko
Nayton symbolit
Symboli Nimi Kuvaus
O Vak il boli Tama symboli iimaisee, etta
akaan tilan Symboll mittausnayttd on vakaassa tilassa.
(WA | Paristojen varaustasoniimaisin | Tavanomaisen varauksen ilmaisin,
' /| l jossa nakyy paristojen tarkka varaus.
a Alhaisen paristovarauksen iimaisin
: PNPAEDERIENITEN | Jos naet taman symbolin, vaihda
(A& | (vikkw) kaikki nelja paristoa uusiin.
(3] Bluetooth®-yhteyden symboli
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Paristojen asentaminen ja vaihtaminen

1. Avaa paristolokeron kansi vaa'an pohjasta. o

2. Asenna lokeroon nelja uutta AAA-paristoa
siten, ettd paristojen positiiviset (+) ja
negatiiviset (—) navat tulevat lokerossa nakyvia
vastaavia merkintoja vasten.

3. Sulje paristolokeron kansi.

AHuomio

1 Varmista, etta jokaisen pariston positiivinen (+) ja negatiivinen (-) napa tulee
lokerossa nakyvia vastaavia merkintoja vasten.

- Jos paristot asennetaan vaarin, ne saattavat alkaa vuotaa.
O Kun symboli & tulee laitteen nayttoon, vaihda kaikki nelja paristoa uusiin.

O Al kayta uusia ja vanhoja paristoja sekaisin. Tdma voi vahingoittaa vaakaa ja
lyhentaa paristojen kayttoikaa.

0 Kayta aina vain AAA-kokoisia alkaliparistoja. Ala kdytd minkaan muun tyyppisia
paristoja.

O Ala koskaan kayta téssé vaa'assa ladattavia paristoja.

1 Paristojen kayttoika riippuu ympariston lampdtilasta, paristojen tyypista ja vaa'an
kaytosta.

1 Laitteet mukana toimitettavat paristot on tarkoitettu sen toimintojen tarkastamiseen, ja
niiden kayttoika voi olla lyhyt.

1 Jos et kayta vaakaa pitkaan aikaan, poista paristot laitteen paristolokerosta. Jos
vaakaa sailytetaan paristot asennettuina, paristoista voi vuotaa nestetta, mika voi
vahingoittaa vaakaa.

Automaattinen sammutustoiminto

Vaa'assa on “Automaattinen sammutus” -toiminto. Kun mittaustulos on ollut naytéssa 60
sekunnin ajan, vaaka kytkeytyy automaattisesti pois paalta.
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Laiteparin muodostaminen vastaanottimen kanssa

Jotta voit lahettaa vaa'asta tietoja vastaanottavaan laitteeseen Bluetooth®-yhteyden avulla, vaaka on
tunnistettava vastaanottavassa laitteessa. Tama tapahtuu muodostamalla vastaanottimen ja vaa'an
valille niin kutsuttu laitepari. Kun laitepari on muodostettu, vaaka lahettaa mittaustulokset
automaattisesti siihen kuuluvaan vastaanottavaan laitteeseen aina, kun teet mittauksen ja
vastaanottava laite pystyy vastaanottamaan tiedonsiirtoja.

Tarkista laiteparin muodostamisohjeet vastaanottavan laitteen kayttoohjeista ja maarita sihen
laiteparin mahdollistavat asetukset. Jos vastaanottavassa laitteessa on ohjattu laiteparin
muodostamistoiminto, muodosta laitepari sen avulla. Aseta vastaanottava laite ja vaaka
mahdollisimman lahelle toisiaan laiteparin muodostamista varten.

1. Asenna vaakaan nelja AAA-kokoista alkaliparistoa.
Lisatietoja I0ydat kohdasta "Paristojen asentaminen ja vaihtaminen".

2. Varmista, etta vaaka on kytketty pois paalta. Paina sitten pohjassa
olevaa valintakytkinta ja pida se painettuna. X
Valintakytkimen ollessa painettuna naytossa nakyy koodi “Fr”. ©r-

3. Kun néet koodin “Pr”, vapauta pohjan valintakytkin. .
0 Bluetooth®-yhteyden symboli © vilkkuu naytossa. 2 Piip _ __
1 Vaaka on nyt nakyvissa vastaanottavassa laitteessa. o_ 9

0 Jos haluat peruuttaa laiteparin muodostamisen, paina = )
valintakytkinta, kun naytéssa nakyy koodi “Pr”.
4. Aloita laiteparin muodostus vastaanottavassa laitteessa.
2 Noudata vastaanottavan laitteen antamia
laiteparin muodostamisohijeita ja etsi ja valitse
vaaka ja muodosta sitten laitepari. D Piip piip
5. Varmista, etta vaa'an naytossa nakyy teksti “€nd”. ,l: n nl

Kun vaa'an ja vastaanottavan laitteen valille on muodostettu laitepari, sita
ei tarvitse muodostaa uudelleen paristojen vaihtamisen jalkeen.

Laiteparin muodostamista koskevat huomiot

1 Kytke muut Bluetooth®-yhteytta kayttavat laitteet pois paalta laiteparin
muodostamisen ajaksi.

1 Jos mittaustietojen lahettaminen ei onnistu, yritd muodostaa laitepari uudelleen.

- Kun laitepari on muodostettu, kaikki tiedonsiirrot tehdaan automaattisesti aina, kun
vastaanottava laite on tietojen vastaanottamiseen vaadittavassa tilassa.

1 On epatodennakdista, etta vaaka aiheuttaa radiotaajuushairioita toisissa langatonta
tiedonsiirtoa kayttavissa laitteissa. Jos niin kuitenkin kay, siirrd vaaka toiseen
paikkaan tai keskeyta vaa'an kaytto valittomasti.
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Mittayksikon asettaminen

1. Varmista, etta vaaka on kytketty pois paalta. Paina sitten
valintakytkinta vaa'an pohjassa.

D Piip
2. Valitse valintakytkinta painamalla haluamasi
mittayksikko.
0 Mittayksikko vaihtuu jokaisella valintakytkimen =
painalluksella.
2 Kun olet valinnut mittayksikon, odota kolmen
sekunnin ajan. = I
D Piip piip
3. Varmista, ettd vaa'an naytdssa nakyy teksti “End”. l: o .‘
2 Asetukset on nyt tallennettu. - L TIL

2 Kun laite on ollut kayttamattomana kolmen
sekunnin ajan, sen jarjestelma vahvistaa
mittayksikon valinnan kahdella piippauksella,
naytossa nakyy teksti “End” ja vaaka kytkeytyy
pois paalta.

Huomautus: Mittayksikon vaihtaminen poistaa kaikki vaa'an
muistiin tallennetut mittaustulokset. Varmista,
etta olet siirtanyt ne mobiililaitteeseesi ennen
kuin vaihdat mittayksikon.
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Painon mittaaminen

1. Varmista, etta vaaka on kytketty pois paalta. Astu sitten
varovasti vaa'alle.

2O Painon mittaaminen alkaa heti, kun astut vaa'alle.

0 Mittaamisen aikana naytossa nakyy
edistymispalkki. Seiso suorassa ja yrita olla
likkumatta mittauksen aikana.

2.  Kun kuulet kolme piippausta ja naytdossa nakyy
vuorotellen tekstit “5EEP” ja “oF F”, astu pois vaa'alta.

1 Kaikki nayton merkit tulevat nakyviin, kun astut pois
vaa'an paalta.

0 Ala koske vaakaan, kun kaikki merkit ovat nakyvissa.
Jos kosket vaakaan, mittausprosessi voi epaonnistua.

1 Jos et astu pois vaa'alta, vaaka piippaa kahden
sekunnin valein.

1 Kahden minuutin jalkeen vaaka kytkeytyy
automaattisesti pois paalta.

3. Tarkista mittauksen tulos.

0 Jos vastaanottava laite on tietojen vastaanottamiseen
vaadittavassa tilassa, mittaustulos lahetetaan siihen
automaattisesti.

2 Jos vaakaa ei ole yhdistetty laiteparin avulla
mihinkaan vastaanottavaan laitteeseen, mittaustulos
tallentuu vaa'an muistiin. (Katso kohta “Valiaikaisesti
tallennettujen tietojen lahettaminen”.)

2 Vaa'an muistiin tallennettuja tietoja ei voi tarkastella
sen naytossa. Nahdaksesi muistiin tallennetut tiedot
sinun on siirrettava ne mobiililaitteeseesi ja katsottava
tiedot A&D Connect -sovelluksessa.

0 Vaaka kytkeytyy automaattisesti pois paalta, kun
mittaustulos on ollut naytdéssa 60 sekunnin ajan.

2 Jos painat vaakaa jalallasi mittaustuloksen ollessa
nakyvissa, vaaka kytkeytyy pois paalta.

1 Voit lisaksi kytkea vaa'an pois paalta valintakytkinta
painamalla.
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Muut toiminnot

Valiaikaisesti tallennettujen tietojen lahettaminen

Jos mittaustuloksia ei voida lahettaa vastaanottavaan laitteeseen, vaa'an
sisaanrakennettuun muistiin voi tallentaa valiaikaisesti yhteensa 90 tulosta. Kun
vaaka pystyy lahettamaan tietoja vastaanottavaan laitteeseen, se lahettaa samalla
kertaa kaikki muistiin tallennetut mittaustulokset. Kun vaa'an muistiin on tallennettu
90 tulosta, seuraavan mittauksen yhteydessa muistista poistetaan vanhin
mittaustulos ja uusin tulos tallennetaan sen tilalle.

1 Vaa'an muistiin tallennettuja tietoja ei voi tarkastella sen naytossa.
0 Valiaikaisesti tallennettavan tiedon maara voi vaihdella laitesovelluksen mukaan.

Bluetooth®-yhteys

Tassa laitteessa on langattoman yhteyden mahdollistava Bluetooth®-toiminto, jolla
voi muodostaa yhteyden seuraaviin Bluetooth®-laitteisiin.

e iOS, Android
e Sovellukset tai laitteet, jotka ovat yhteensopivia
Bluetooth LE -version kanssa.

Ajantasainen yhteensopivuusluettelo [0ytyy sivulta
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html

Jokaisessa laitteessa on oltava sovellus, jonka avulla tiedot
vastaanotetaan. Katso yhteystavat kunkin laitteen kayttoohjeesta.

ea Bluetooth® Bluetooth®-laitteissa on Bluetooth®-logomerkki.

‘9 Continua®  Continua-sertifioiduissa laitteissa on Continua-logomerkki.
CERTIFIED

Voit muodostaa yhteyden mobiililaitteeseesi lataamalla ja asentamalla
"A&D Connect Smart” -sovelluksen seuraavasta URL-osoitteesta tai QR-koodista:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Muodosta yhteys noudattamalla sovelluksen ohjeita.

# Download on the

| App Store
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Hyvan yhteyden varmistaminen

0 Muodosta yhteys paikassa, jossa laitteiden valilla on hyva nakoyhteys. Mita
enemman laitteiden valissa on rakennelmia tai muita esteita, sita lahempana
toisiaan laitteiden on oltava. Jos laitteiden valissa on terasbetonia, yhteytta ei
valttamatta pystyta muodostamaan.

0 Al kaytd Bluetooth®-yhteyttd langattoman LAN-laitteen tai muiden
langattomien laitteiden laheisyydessa, radioaaltoja sateilevien laitteiden kuten
mikroaaltouunien laheisyydessa, runsaasti esteita sisaltavissa paikoissa tai
muissa paikoissa, joissa signaali on heikko. Jos yhteytta kaytetaan tallaisissa
olosuhteissa, tiedonsiirtoyhteys saattaa katkeilla tai olla erittain hidas ja siina voi
esiintya virheita.

1 Yhteyden kayttaminen langattoman IEEE802.11g/b/n LAN-laitteen lahella voi
aiheuttaa hairidita, jotka saattavat heikentaa yhteysnopeuksia tai estaa
yhteyden muodostamisen.

Kytke tassa tapauksessa kayttamattoman laitteen virransyotto pois paalta tai
kayta laitetta toisessa paikassa.

0 Jos vaaka ei toimi normaalilla tavalla langatonta signaalia tai lahetysta
lahettavan aseman lahella, kayta sita muussa paikassa.

AHuomio

J Vaaka ja vastaanottava laite saavat olla enintaan noin 10 metrin paassa toisistaan.
Mita enemman ymparistossa on yhteytta haittaavia tekijoita, sita [lahempana toisiaan
laitteiden on oltava. Kun mittaus on suoritettu, varmista aina, etta laitteet ovat riittdvan
l&hella toisiaan.

Aika-asetukset

Vaa'assa on sisaanrakennettu kello. Mittaustuloksiin liitetaan aina myos
mittausajankohdan paivamaara ja kellonaika. Vaa'an jarjestelma synkronoi siihen
kuuluvan kellonajan mobiililaitteesi kellon kanssa.

Sinun ei siis tarvitse maarittaa vaakaan oikeaa kellonaikaa.
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Tekniset tiedot

Malli UC-352BLE
Enimmaiskuorma 200 kg /450 Ib
Nayttotarkkuus 0,1 kg (0-100 kq)

0,2 kg (100200 kg)
0,2 Ib (0-220 Ib)
0,5 Ib (220—450 Ib)

Langaton tiedonsiirto Bluetooth® Ver.5.1LE WSP
Taajuuskaista: 2 402 MHz-2 480 MHz
Maksimaalinen radiotaajuuden Iahtoteho: <10 dBm
Modulaatio:GFSK
Tiedonsiirtoetaisyys: noin 10 m (ymparistotekijat
lyhentavat tata etaisyytta)
Parikytketyt laitteet: 1 laite

Asetukset Mittayksikko: kg tai Ib
Virtalahde Nelja AAA-kokoista alkaliparistoa
Paristojen kayttoika Noin 1 vuosi

(Oletuksena kaksi mittausta paivassa, alkaliparistot.)
Mitat 300 mm (11,8"”) (L) x 300 mm (11,8") (S) x 31 mm (1,2") (K)
Paino Noin 2,1 kg (4,7 Ib) sisaltaen paristot
Tarvikkeet Onhjekirja (1), AAA-alkaliparistot (4)

Laitteen valmistaja varaa itselleen oikeuden muuttaa tuotteen teknisia tietoja
milloin tahansa ilman etukateisilmoitusta eika mahdollisten muutosten nojalla voi
esittaa mitaan valmistajaan kohdistuvia vaatimuksia.

Suomi 12



Vaa'an huoltaminen

1 Jos vaaka likaantuu, kostuta liina vedella ja miedolla puhdistusaineella, purista
se huolellisesti ja pyyhi laitteen pinnat puhtaiksi.
Kun olet pyyhkinyt pinnat puhtaiksi, kuivaa ne pehmealla ja kuivalla liinalla.

0 Ala koskaan puhdista vaakaa alkoholilla, bentseenilla, tinnerilla tai millaan
muilla voimakkailla kemikaaleilla.

1 Jos et kayta vaakaa pitkaan aikaan, poista paristot laitteen paristolokerosta.

Ennen kuin otat meihin yhteytta

Ongelma Syy / ratkaisu

Naytossa nakyy koodi “€”. | Enimmaiskuorma on ylitetty. (200 kg / 450 Ib)
Naytdssa nakyy koodi Enimmaiskuorma on ylitetty. (200 kg / 450 Ib)
“E-0".
Naytdssa nakyy koodi Enimmaiskuorma on ylitetty. (200 kg / 450 Ib)
“Err”,
Naytdssa nakyy koodi
“E- 10" Yhteysvirhe
Naytossa nakyy koodi Poista paristot ja asenna ne takaisin.
‘-0
{_& nakyy naytossa.
Kun valintakytkinta Poista paristot ja asenna ne takaisin. Jos tama ei
painetaan, nayttéon ei auta, vaihda tilalle uudet AAA-paristot.
iimesty mitaan.

_ Aseta vaaka tasaiselle alustalle.
Mittauksen tullos eroaa Poista mahdolliset vaa'an pohjaa koskettavat
huomattavasti odotetusta. | . :

vierasesineet.

Jos et l0yda ja/tai osaa korjata laitteessa olevaa vikaa, ota yhteys laitteen
jalleenmyyjaan tai A&D-huoltotiimiin. A&D-huoltotiimi tukee valtuutettuja
jalleenmyyjia ja toimittaa niille teknisia ohjeita, varaosia ja laitteita.
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Bevor Sie sich an den Kundendienst wenden

Sehr geehrter Kunde

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf Ihrer modernen Personenwaage von A&D,
einer der fortschrittlichsten Personenwaagen auf dem Markt. Designt fur einfache
Bedienung und Prazision, dieses Gerat ermdglicht lhre tagliche
Gewichtsmanagement-Kur. Wir empfehlen Ihnen, diese Anleitung sorgfaltig
durchzulesen, bevor Sie das Gerat zum ersten Mal verwenden.

Konformitat mit der EU-Richtlinie

A&D Company, Limited erklart hiermit, dass das Funkubertragungsgerat des Typs
UC-352BLE der Richtlinie 2014/53/EU und den (Sicherheits-) Bestimmungen des
Vereinigten Konigreichs fur elektrische Gerate von 2016 entspricht. Die
vollstandigen Texte der EU- und der UKCA-Konformitatserklarung sind unter der
folgenden Internetadresse verfugbar:
https://www.aandd.jp/products/manual/manual _medical.html
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Kurzanleitung

Erste Schritte

Setzen Sie die Batterien ein

Koppeln Sie die Waage mit einem
Empfanger

Stellen Sie die Einheit ein

Steigen Sie auf die Waage

Stellen Sie sicher, dass ,5tEP* und
,oF F« abwechselnd angezeigt werden

Steigen Sie von der Waage herunter

Uberprufen Sie Ihr Gewicht

Die Daten werden an Ihr Mobilgerat Gbertragen.
Data Die Daten werden in der Waage gespeichert,
wenn kein Empfanger vorhanden ist.
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Vorsichtshinweise

Die folgenden Punkte enthalten Informationen, um das Risiko von Schaden oder
Verletzungen bei Ihnen oder anderen Personen zu reduzieren. Lesen Sie diese Punkte
sorgfaltig durch und achten Sie darauf, dass Sie das Produkt korrekt verwenden.

A Dieses Symbol verweist auf ,eine unmittelbare Gefahr, die zum Tod
Gefahr oder zu ernsten Verletzungen fiihren kann“.

A Dieses Symbol verweist auf ,die Moglichkeit des Todes oder ernster
Warnung | Verletzungen®.

A Dieses Symbol verweist auf ,die Moglichkeit physischer Verletzungen
AChtung oder von Sachschaden®.

VorsichtsmalRnahmen bei der Verwendung

A\ Warnung

1 Vertrauen Sie nicht auf eine Selbstdiagnose, wenn Sie Gewicht verlieren oder therapeutisch
Sport betreiben mochten. Befolgen Sie die Anweisungen eines Arztes oder Spezialisten.

1 Treten Sie nicht auf die Kanten der Waage und springen Sie nicht auf die Waage.
Andernfalls kann es zu einem Sturz und Verletzungen kommen. Aul3erdem kann der
Aufprall Schaden an der Waage verursachen.

1 Verwenden Sie die Waage nicht auf einer unebenen Oberflache. Andemfalls kann es zu Schaden an der
Waage kommen. Aullerdem kann die Waage in diesem Fall keine genaue Messung durchfthren.

1 Verwenden Sie die Waage nicht auf einer rutschigen Oberflache und treten Sie nicht mit
nassen Fulen auf die Waage. Andernfalls konnten Sie ausrutschen und sich verletzen.
Aulierdem kann die Waage in diesem Fall keine genaue Messung durchfuhren.

A\ Achtung

Platzieren Sie die Waage nicht an einem Ort, an dem sie tbermalig viel Wasser oder Luftfeuchtigkeit
ausgesetzt ist, wie in einem Badezimmer, an dem sie direktem Sonnenlicht ausgesetzt ist, an dem sie
dem direkten Luftstrom einer Klimaanlage ausgesetzt ist, oder in der Nahe von Feuer.

Diese Waage sollte nur zum Wiegen des Kdrpergewichts verwendet werden.

Bei dieser Waage handelt es sich um ein Prazisionsmessgerat. Lassen Sie die Waage
nicht fallen und setzen Sie sie keinen Vibrationen oder starken Stof3en aus.

Bauen Sie die Waage nicht auseinander, reparieren Sie sie nicht und verandern Sie
sie nicht. Andernfalls kann es zu einer Fehlfunktion oder zu Verletzungen kommen.
Personen mit Behinderungen sollten sich bei der Verwendung der Waage von einer
Pflegeperson helfen lassen. Andernfalls kann es zu einem Sturz und Verletzungen kommen.
Achten Sie beim Einsetzen der Batterien darauf, dass die Pole + (positiv) und -
(negativ) richtig ausgerichtet sind. Wird die Batterie falsch eingesetzt, kann es zu einer
Uberhitzung kommen, Batterieflissigkeit kann auslaufen oder die Batterien konnen
beschadigt werden, was zu Schaden an der Waage oder Verletzungen fuhren kann.
Diese Waage wurde flur den personlichen Gebrauch entwickelt.

Lagern Sie die Waage aulierhalb der Reichweite kleiner Kinder.

Lagern Sie die Waage nicht vertikal. Wenn die Waage aus irgendeinem Grund vertikal
gelagert wird, achten Sie darauf, dass sie nicht umfallt.

Legen Sie bei der Lagerung keine Gegenstande auf der Waage ab.

Reinigen Sie die Waaoge vor der Verwendung, wenn Sie die Waage gemeinsam mit einer Person
verwenden, die eine Infektionskrankheit, wie z. B. eine Hautkrankheit, an den Ful3en usw. hat.
(Ausfuhrliche Informationen zur Reinigung der Waage finden Sie unter ,Wartung der Waage".)

Um Ihr Kérpergewicht genau zu messen, verwenden Sie die Waage auf einem ebenen, harten
Untergrund. Verwenden Sie sie nicht auf einem Teppich oder anderen weichen Untergrund.

[

U U o uUd

U oo

[
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Funktion zur drahtlosen Kommunikation

Diese Waage verwendet die drahtlose Bluetooth® -Technologie zur Kommunikation
mit einem Empfanger. Am Ende der Messung werden die Messdaten automatisch von
der Waage an den Empfanger gesendet. Bluetooth® ist eine
Kommunikationstechnologie, durch die Gerate drahtlos kommunizieren kdnnen.

Die Bluetooth® -Wortmarke und -Logos sind registrierte Marken im Besitz von
Bluetooth SIG, Inc. und jede Verwendung dieser Marken durch A&D erfolgt unter
Lizenz. Andere Marken und Markennamen sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Empfanger

Hierbei handelt es sich um ein Gerat wie einen Computer oder ein Smartphone, auf dem eine
Anwendung zur Aktivierung der Bluetooth®-Kommunikation mit der Waage heruntergeladen
und installiert wurde. Laden Sie die App von Apple oder Google herunter und installieren Sie
sie.

Vorsichtshinweise zur Drahtlosfunktion

A Warnung

1 Verwenden Sie die Waage nicht an Orten, an denen eine drahtlose Kommunikation
verboten ist, wie z. B. in Flugzeugen oder in Krankenhausern. Die Waage kann negative
Auswirkungen auf elektronische Gerate oder medizinische elektrische Gerate haben.

A\ Achtung

4 Wenn die Kommunikationsfunktion dieser Waage in der Nahe eines drahtlosen Gerats
verwendet wird , das im 2,4-GHz-Bereich kommuniziert, kann die
Kommunikationsgeschwindigkeit beider Gerate sinken. Verwenden Sie die Waage nicht in
der Nahe eines Mikrowellengerats, bei dem es zu einer Stérung durch ein Magnetfeld,
statische Elektrizitat oder Funkwellen kommen kann. (Das Signal erreicht den Empfanger
moglicherweise aufgrund der Umweltbedingungen nicht.)

* A&D Company, Limited Ubernimmt keine Haftung fur jedwede Schaden
aufgrund von Funktionsbeeintrachtigungen oder Datenverlusten usw., die
durch die Nutzung dieses Produkts auftreten.

* Es wird nicht garantiert, dass dieses Produkt mit allen
Bluetooth®-kompatiblen Geraten verbunden werden kann.

Zubehor

Wenn Zubehorteile fehlen oder beschadigt sind, wenden Sie sich an Ihren Handler oder an den
Kundendienst von A&D.

1 Bedienungsanleitung: 1

1 Alkali-Batterie: 4
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Bezeichnung der Teile

Waage

Batteriefach

Einstellungsschalter

Anzeige

Anzeige

Symbol Bluetooth®-
Kommunikation

Symbol Stabil g ': ‘ ': ‘ ': '°.:‘

Batterieanzeige

Einheit

Anzeigesymbole
Symbol Name Beschreibung
. Dieses Symbol wird angezeigt,
O Symbol Stabil wenn die Messanzeige stabil ist.
{(WAA |Batterieanzeige Die normale
J Batterieleistungsanzeige mit
i Anzeige niedriger Batteriestand Ladung wird angezeigt.
& Blinkt Wenn dieses Symbol angezeigt
—_ | (Blinkt) wird, tauschen Sie alle vier
E Batterien gegen neue aus.
(3] Symbol Bluetooth®-Kommunikation
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Einsetzen (oder Austauschen) der Batterien

1. Offnen Sie die Batteriefachabdeckung an der o
Unterseite der Waage.

2. Setzen Sie vier neue Alkalibatterien der GroRRe
AAA ein, sodass die positiven (+) und
negativen (-) Pole entsprechend den
Symbolen im Batteriefach ausgerichtet sind.

3. Schlieen Sie die Batteriefachabdeckung.

A\ Achtung

1 Setzen Sie jede Batterie so ein, dass die positiven (+) und negativen (-) Pole
entsprechend den Symbolen im Batteriefach ausgerichtet sind.

1 Eine unsachgemale Installation der Batterien kann zum Auslaufen der Batterien fuhren.
O Tauschen Sie alle vier Batterien gegen neu aus, wenn das Symbol {__# angezeigt wird.

0 Verwenden Sie nicht neue und alte Batterien zusammen. Andernfalls kann es zu Schaden
an der Waage kommen oder die Nutzungsdauer der Batterien kann sich verkurzen.

1 Achten Sie darauf, dass Sie Alkali-Mangan-Batterien der GroRe AAA verwenden.
Verwenden Sie keine anderen Batteriearten.

1 Verwenden Sie niemals wiederaufladbare Batterien in der Waage.

1 Die Nutzungsdauer der Batterien hangt von der Umgebungstemperatur, der
Batterieart und der Verwendung ab.

1 Die Batterien im Lieferumfang des Gerats dienen zum Test des Betriebs der Waage
und kénnen eine eingeschrankte Nutzungsdauer aufweisen.

- Entnehmen Sie die Batterien aus dem Batteriefach, wenn die Waage langere Zeit
nicht verwendet wird. Wenn die Waage mit eingelegten Batterien gelagert wird, kann
dies dazu fuhren, dass die Batteriefllssigkeit aus den Batterien auslauft, was zu
Schaden an der Waage fuhren kann.

Automatische Abschaltfunktion

Die Waage verfugt uber eine ,Automatische Abschaltfunktion®.
Nachdem die Messergebnisse 60 Sekunden lang angezeigt wurden, wird die Waage
automatisch ausgeschaltet.
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Kopplung mit einem Empfanger

Diese Waage muss mit einem Empfanger gekoppelt werden, um die
Bluetooth®-Kommunikation mit dem Empfanger nutzen zu konnen. Die Verbindung
der Waage mit einem Empfanger wird als Kopplung bezeichnet.

Wenn die Kopplung abgeschlossen ist, werden die Messdaten von der \Waage bei
jeder Messung automatisch an das gekoppelte Gerat gesendet, wenn der Empfanger
einen Status aufweist, in dem er Ubertragungen empfangen kann.

Schlagen Sie in der Anleitung des Empfangers nach und stellen Sie ihn so ein, dass
die Kopplung aktiviert ist. Wenn der Empfanger uber einen

,Kopplungsassistenten” verfugt, verwenden Sie den Assistenten, um die Kopplung
abzuschliel3en.

Positionieren Sie den Empfanger und die Waage so nah wie moglich beieinander, um
die Kopplung durchzufuhren.

1. Legen Sie vier Alkali-Mangan-Batterien der Grole AAA
in die Waage ein.
For Ausfuhrliche Informationen finden Sie unter
,Einsetzen (oder Austauschen) der Batterien®.

2. Uberpriifen Sie, dass die Waage ausgeschaltet ist, und
halten Sie den Einstellungsschalter gedruckt.
Wenn der Einstellungsschalter fortlaufend gedriickt wird, o

werden, wird ,Pr“ angezeigt. - ) )
3. Lassen Sie den Einstellungsschalter los, wenn
Pr“ angezeigt wird. D Piepton
0 Das symbol Bluetooth®-Kommunikation € blinkt. x| 0:
0 Die Waage kann vom Empfanger erkannt werden. |, K-

2 Um die Kopplung abzubrechen, dricken Sie den
Einstellungsschalter, wenn ,Pr“ angezeigt wird.

4. Starten Sie die Kopplung beim Empfanger.
0 Befolgen Sie die Kopplungsanweisungen fur den

Empfanger, um nach der Waage zu suchen, sie

auszuwahlen und die Kopplung durchzufthren. D Piepton Piepton

5. Bestatigen Sie, dass ,End“ angezeigt wird. N |

L

Wenn die Waage mit dem Empfanger gekoppelt wurde,
muss keine erneute Kopplung ausgefuhrt werden, wenn die
Batterien ausgetauscht wurden.

Vorsichtshinweise zur Kopplung

Schalten Sie andere Bluetooth®-Gerate aus, wenn Sie eine Kopplung durchfuhren.
Wenn die Messdaten nicht empfangen werden konnen, fuhren Sie die Kopplung
erneut durch.

Nachdem die Kopplung abgeschlossen ist, erfolgt die gesamte Kommunikation
automatisch, wenn der Empfanger in Empfangsbereitschaft ist.

Falls es zu dem unwahrscheinlichen Fall kommt, dass die Waage Funkwellenstérungen fur
andere drahtlose Gerat verursacht, sollten Sie entweder den Standort der Waage andern
oder die Verwendung der Waage sofort beenden.

[ N
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Einstellen der Einheit

1. Uberpriifen Sie, dass die Waage ausgeschaltet ist, und
dricken Sie den Einstellungsschalter.

D Piepton
2. Drucken Sie den Einstellungsschalter, um die Einheit
auszuwabhlen, die eingestellt werden soll. Ib
0 Die Einheit wechselt mit jeder Betatigung des =
Einstellungsschalters.
0 Warten Sie 3 Sekunden, nachdem Sie die Einheit Ib
eingestellt haben. = I
= kg

D Piepton Piepton
c_J ‘
- L IIL

3. Bestatigen Sie, dass ,End“ angezeigt wird.
2 Die Einstellungen wurden gespeichert.

2 Nach drei Sekunden ohne Bedienung bestatigt die
Waage die ausgewahlte Einheit mit zwei
Pieptonen, zeigt ,End“ an und schaltet sich
automatisch aus.

Hinweis: Durch das Andern der Einheit werden alle in der
Waage gespeicherten Messergebnisse geloscht.
Stellen Sie sicher, dass Sie diese auf Ihr Mobilgerat
Ubertragen, bevor Sie die Einheit andern.
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Messen des Gewichts

1. Uberpriifen Sie, dass die Waage ausgeschaltet ist, und
stellen Sie sich vorsichtig auf die Waage.

d

a

Die Messung beginnt, wenn Sie auf die Waage
steigen.

Ein Fortschrittsbalken wird wahrend der Messung
angezeigt. Stehen Sie wahrend der Messung
gerade und so still wie moglich.

2. Steigen Sie von der Waage herunter, wenn ,5EEP“ und
,0FF“ abwechselnd angezeigt werden und drei Pieptone
zu horen sind.

a

a

Alle Anzeigesegmente werden angezeigt, wenn
Sie von der Waage heruntersteigen.

Beruhren Sie die Waage nicht, wahrend alle
Anzeigesegmente angezeigt werden. Andernfalls
kann es zu einer Fehlmessung kommen.

Wenn Sie nicht von der Waage heruntersteigen,
piept die Waage alle zwei Sekunden.

Die Waage schaltet sich automatisch nach 2
Minuten aus.

3. Uberpriifen Sie das Messergebnis.

d

Die Daten werden automatisch an den Empfanger
gesendet, wenn der Empfanger in
Empfangsbereitschaft ist.

Wenn die Waage mit keinem Empfanger
gekoppelt ist, werden die Daten im Speicher der
Waage gespeichert. (Siehe ,Ubertragen
vorubergehend gespeicherter Daten®.)

Die im Speicher der Waage gespeicherten Daten
konnen nicht auf der Waage angezeigt werden.

D Piepton

- & e o o

D Piepton Piepton Piepton

CLEN
- LI

|

-LL
- LT

Um die im Speicher gespeicherten Daten anzuzeigen,

ubertragen Sie sie auf Ihr Mobilgerat und zeigen Sie

sie in der App A&D Connect an.

Die Waage schaltet sich automatisch 60 Sekunden
nach der Anzeige des Messergebnisses ab.

Wenn Sie die Waage wahrend der Anzeige des
Messergebnisses mit Ihrem Fuld herunterdricken,
wird die Waage ausgeschaltet.

Sie kdnnen das Gerat auch ausschalten, indem Sie

den Einstellungsschalter dricken.
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Sonstige Funktionen

Ubertragen voriibergehend gespeicherter Daten

Wenn die Messdaten nicht an einen Empfanger gesendet werden konnen, kann
die Waage die Daten voribergehend fur bis zu 90 Messungen im integrierten
Speicher speichern. Wenn die Waage Daten an einen Empfanger Ubertragen kann,
werden alle Daten Ubertragen. Wenn die Menge der vorubergehend gespeicherten
Daten 90 Messungen Ubersteigt, werden die altesten Daten geldscht und durch
neue Daten ersetzt.

1 Die gespeicherten Daten konnen mit der Waage nicht angezeigt werden.

2 Die Menge der vorubergehend speicherbaren Daten kann abhangig von der
Anwendung variieren.

Bluetooth®-Ubertragung

Dieses Produkt ist mit einer Bluetooth®-Drahtlosfunktion ausgestattet und kann
mit den folgenden Bluetooth®-Geraten verbunden werden.

e iOS, Android
e Anwendungen und Gerate, die mit Bluetooth LE.

Die aktuellste Kompatibilitatsliste findet sich unter
https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html

Jedes Gerat bendtigt eine Anwendung, um Daten zu empfangen.
Zu Verbindungsmethoden siehe die Handbucher jedes Gerats.

®  Auf ein Bluetooth® -Gerat ist das Bluetooth® -Logo
63 BluetOOth aufgedruckt.

@ Continua- Ein von Continua zertifiziertes Gerat tragt dieses Logo.
CERTIFIED
Damit Sie Ihr Mobilgerat koppeln kdnnen, laden Sie Uber diese URL oder QR code

die App ,A&D Connect Smart” herunter und installieren Sie sie:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Deutsch 10


https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Sicherstellen einer guten Verbindung

0 Verwenden Sie die Funktion unbedingt an einem Ort, an dem die Sicht zwischen
den zwei zu verbindenden Geraten gut ist. Die Verbindungsdistanz wird durch
Gebaudestrukturen oder andere Hindernisse verklrzt. Insbesondere kann die
Verbindung unmaoglich sein, wenn sich verstarkter Beton zwischen den Geraten
befindet.

2 Verwenden Sie die Bluetooth®-Kommunikation nicht in der Nahe eines WLAN-
oder eines anderen drahtlosen Gerats, in der Nahe von Geraten, die
elektromagnetische Wellen aussenden, wie z. B. Mikrowellengerate, an Orten
mit sehr vielen Hindernissen oder mit schlechten Empfangsbedingungen flr
Funkwellen. Andernfalls kann die Verbindung haufig unterbrochen werden, die
Kommunikationsgeschwindigkeit kann deutlich absinken und es kann zu
Fehlern kommen.

1 Wenn die Gerate in der Nahe eines IEEE802.11g/b/n-WLAN-Gerats verwendet
werden, verursachen die Gerate gegenseitig Funkwellenstérungen, die
Kommunikationsgeschwindigkeit kann absinken oder die Verbindung ist
moglicherweise nicht mdglich. Schalten Sie in dieser Situation das nicht
verwendete Gerat aus oder wechseln Sie den Standort, an dem das Gerat
verwendet wird.

O Wenn die Waage nicht ordnungsgemaly kommuniziert, wenn sie in der Nahe
eines drahtlosen Gerats oder einer Sendestation verwendet wird, wechseln Sie
den Standort der Waage.

A\ Achtung

1 The Die Kommunikationsdistanz zwischen diese Waage und dem Empfangsgerat ist ca.
10 m.
Diese Distanz kann sich durch die Umgebungsbedingungen reduzieren. Uberpriifen Sie
also unbedingt, dass die Distanz fur eine nach Abschluss der Messung herzustellende
Verbindung kurz genug ist.

Zeiteinstellungen

Die Waage verfugt Uber eine integrierte Uhr. Das Datum und die Uhrzeit der
Messung sind in den Messdaten enthalten. Die Uhr wird mit der Uhr des
Empfangers synchronisiert.

Die Uhr in der Waage muss nicht eingestellt werden.
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Technische Daten

Modell UC-352BLE
Maximale Kapazitat 200 kg /450 Ib
Minimale Anzeige 0,1 kg (0 bis 100 kg)

0,2 kg (100 bis 200 kg)
0,2 Ib (0 bis 220 Ib)
0,5 Ib (220 to 450 Ib)

Drahtlose Kommunikation Bluetooth® Ver.5.1LE WSP
Frequenzbereich: 2402 MHz bis 2480 MHz
Maximale HF-Ausgangsleistung: <10 dBm
Modulation:GFSK
Kommunikationsreichweite: ca. 10 m (diese
Reichweite wird durch die Umgebungsbedingungen
verringert)
Gekoppelte Gerate: 1 Gerat

Einstellungselemente Einheit: kg oder Ib
Stromversorgung Vier Alkali-Batterien der Grolie AAA

Nutzungsdauer Batterie Ca. 1 Jahr
(zwei Messungen pro Tag, wenn
Alkali-Mangan-Batterien verwendet werden)

Abmessungen 300 mm (11,8") (B) x 300 mm (11,8") (T) x 31 mm (1,2") (H)
Gewicht Ca. 2,3 kg (4,7 Ib) (einschliel3lich Batterien)
Zubehor Bedienungsanleitung (1)

Alkali-Batterie der Grolie AAA (4)

Anderungen der technischen Daten ohne vorherige Ankiindigung oder jegliche
Verpflichtung seitens des Herstellers vorbehalten.
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Wartung der Waage

1 Wenn die Waage schmutzig wird, befeuchten Sie ein Tuch mit Wasser oder
einem milden Reinigungsmittel, wringen Sie es sorgfaltig aus und wischen Sie die
Waage dann sauber.

Trocknen Sie die Waage mit einem weichen, trockenen Tuch ab, nachdem Sie
den Schmutz mit dem feuchten Tuch entfernt haben.

3 Verwenden Sie niemals Alkohol, Benzol, Verduinner oder scharfe Chemikalien,
um die Waage zu reinigen.

1 Entnehmen Sie die Batterien aus dem Batteriefach, wenn die Waage langere Zeit
nicht verwendet wird.

Bevor Sie sich an den Kundendienst wenden

Symptome Grunde / MaRnahme

£ “ wird angezeigt. Die maximale Kapazitat wurde uberstiegen.
(200 kg / 450 Ib)

- 0" wird angezeigt. Die maximale Kapazitat wurde Uiberstiegen.
(200 kg / 450 Ib)

LErr“ wird angezeigt. Die maximale Kapazitat wurde uberstiegen.
(200 kg / 450 Ib)

,E- 10" wird angezeigt. Kommunikationsfehler

JE- | I wird angezeigt. Entnehmen Sie die Batterien und setzen Sie sie
wieder ein.

{__& wird angezeigt.

Entnehmen Sie die Batterien und setzen Sie sie
Wenn der wieder ein. Oder tauschen Sie alle vier Batterien

Einstellungsschalter gegen neue Alkali-Mangan-Batterien der GroRe
betatigt wird, wird nichts | A aa aus.

angezeigt
Stellen Sie die Waage auf eine feste und ebene
Die Messergebnisse Flache.
weichen stark von den | Entfernen Sie alle Fremdkérper, die
erwarteten Werten ab. | mgglicherweise die Unterseite der Waage

berthren.
Falls Sie das Problem nicht lokalisieren und beheben kdnnen, wenden Sie sich an
Ihren Handler oder an den Kundendienst von A&D. Der Kundendienst von A&D
unterstitzt autorisierte Handler mit technischen Informationen und Ersatzteilen.
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Szanowni Klienci!

Gratulujemy zakupu nowoczesnej wagi firmy A&D. Urzgdzenie zostato
zaprojektowane pod katem prostej obstugi i precyzji, aby ufatwi¢ codzienng
kontrole masy ciata.

Przed pierwszym uzyciem urzgdzenia nalezy doktadnie zapoznac sie z instrukcjg
obstugi.

Zgodnosc z dyrektywa UE

Firma A&D Company, Limited niniejszym oswiadcza, Zze sprzet radiowy typu
UC-352BLE spetnia wymogi dyrektywy 2014/53/UE oraz brytyjskich przepiséw
Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016. Petny tekst deklaracji zgodnosci
UE i deklaracji UKCA jest dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym:
https://www.aandd.jp/products/manual/manual_medical.html
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Przygotowanie

Wprowadzenie

Witozy¢€ baterie

Sparowac z odbiornikiem

| Ustawi¢ jednostke

Stang¢ na wadze

Upewnic sie, ze naprzemiennie
L ’ wyswietlane sg ,GEEP” i ,oFF”
)

Zejs¢ z wagi

Sprawdzi¢ mase ciata
Dane sg przesytane do urzgdzenia
=2 lb -
| przenosnego.
Jezeli odbiornik nie jest dostepny, dane sg
przechowywane w pamieci wagi.
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Zasady bezpieczenstwa

Akapity z nastepujgcymi oznaczeniami zawierajg informacje pomagajgce
zapobiega¢ obrazeniom ciata uzytkownika lub innych oséb. Nalezy uwaznie
zapoznaC sie ztego rodzaju akapitami, aby zapewniC prawidtowg obstuge
urzadzenia.

AN' o Ten symbol oznacza ,bezposrednie zagrozenie, ktdére moze
EbezpeZRED spowodowac¢ smierc lub powazne obrazenia ciata".

/N Ostrzezenie | Ten symbol oznacza ,mozliwos¢ $mierci lub powaznych obrazen ciata”.

Ten symbol oznacza ,mozliwos¢ obrazen ciata lub uszkodzenia
M\Uwaga mienia”.

Zasady bezpieczenstwa — obstuga

A\Ostrzezenie
1 Nie polega¢ wytacznie na autodiagnozie, prébujgc zmniejszy¢ mase ciata lub podejmujgc sie éwiczen
fizycznych. Postepowac zgodnie z zaleceniami lekarza lub specjalisty.

1 Nie stawac na brzegach wagi ani nie wskakiwa¢ na wage. Moze to spowodowac upadek i w rezultacie
obrazenia ciata. Uderzenie moze tez spowodowac uszkodzenie wagi.

1 Nie uzywac wagi na nieréwnej powierzchni. Moze to spowodowaé uszkodzenie wagi. Ponadto waga nie
moze wazy¢ prawidtowo.

- Nie uzywac wagi na $liskiej powierzchni ani nie stawa¢ na wadze mokrymi stopami. Moze to spowodowa¢
upadek i w rezultacie obrazenia ciata. Ponadto waga nie moze wazy¢ prawidtowo.

AUwaga

- Nie umieszczac wagi w miejscu, gdzie bedzie narazona na wode lub wysokg wilgotnosé, np. w fazience.
Nie naraza¢ jej tez na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych ani nie ustawia¢ w poblizu wylotu
goracego powietrza klimatyzatora lub ognia. Moze to spowodowac usterke wagi.

4 Wagi uzywac¢ wytgcznie do pomiaru masy ciata.

1 Waga jest precyzyjnym przyrzadem pomiarowym. Nie upuszczac wagi ani nie narazac jej na drgania lub
uderzenia.

- Nie rozbieraé, nie naprawia¢ ani nie modyfikowac wagi. Moze to spowodowaé usterke wagi lub obrazenia ciafa.

1 Podczas korzystania z urzadzenia osobom z niepetnosprawnos$cig powinien pomagac opiekun.
Niezastosowanie sie moze spowodowac upadek i w rezultacie obrazenia ciata.

1 Baterie wktadac z zachowaniem prawidtowej biegunowosci, tj. zgodnie z oznaczeniami bieguna
dodatniego (+) i uiemnego (-). Nieprawidtowe wiozenie moze spowodowac przegrzewanie sie bateri,
wyciek elektrolitu lub wybuch baterii, powodujgc uszkodzenie wagi lub obrazenia ciata uzytkownika.

1 Waga jest przeznaczona tylko do uzytku osobistego.
- Przechowywa¢ wage w migjscu niedostepnym dla matych dzieci.

1 Nie przechowywac wagi w pozycji pionowej. Jezeli waga musi by¢ przechowywana w tej pozycji, nalezy ja
zabezpieczy¢ przed upadkiem.

1 Nie umieszczac zadnych przedmiotéw na wadze podczas jej przechowywania.

1 Jezeli waga jest uzywana przez drugg osobe z chorobg zakazng, nalezy oczysci¢ wage przed uzyciem.
(Wiecej informaciji o czyszczeniu wagi mozna znalez¢ w rozdziale ,Konserwacja wagi’.)

1 Aby precyzyjnie mierzy¢ mase ciata, uzywac¢ wagi na ptaskiej, twardej podtodze. Nie uzywac na dywanie
ani innych miekkich powierzchniach.
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Funkcja komunikacji bezprzewodowej

Waga wykorzystuje ftgcznos¢ bezprzewodowg Bluetooth® do komunikacii
z odbiornikiem. Pod koniec pomiaru jego dane sg wysytane z wagi do odbiornika.
Bluetooth® jest technologia umozliwiajgcg urzgdzeniom  komunikacje
bezprzewodowg. Znak oraz logo Bluetooth® to zastrzezone znaki towarowe
bedgce wilasnoscig spotki Bluetooth SIG, Inc., a uzywanie tych symboli przez
spotke A&D wynika z posiadanej licencji. Inne znaki towarowe i nazwy handlowe
pozostajg wtasnoscig poszczegolnych wiascicieli.

Odbiornik

Jest to urzadzenie, takie jak komputer Ilub smartfon, z zainstalowang aplikacjg
umozliwiajgcg komunikacje Bluetooth® z tg wagg. Aplikacje nalezy pobraé ze sklepu
Apple lub Google i zainstalowac ja.

Zasady bezpieczenstwa dotyczace funkcji bezprzewodowych

A\ Ostrzezenie

- Nie uzywa¢ w miejscach, w ktérych komunikacja bezprzewodowa jest zabroniona,
takich jak samoloty lub szpitale. Ta waga moze wptywac¢ negatywnie na urzgdzenia
elektroniczne lub sprzet medyczny.

AUwaga

1 Jezeli funkcja komunikacji tej wagi bedzie uzywana w poblizu urzgdzenia
bezprzewodowego pracujgcego w pasmie 2,4 GHz, predkosc¢ przesytania obu
urzgdzen moze sie zmniejszy¢. Nie uzywac w poblizu kuchenki mikrofalowej,
poniewaz moze ona powodowac zaktécenia wywotywane przez pole magnetyczne,

elektrycznos¢ statyczng lub fale radiowe. (Sygnat moze nie mieC zasiegu ze wzgledu
na otoczenie.)

Firma A&D Company, Limited nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody
wynikajgce z nieprawidtowej obstugi lub utraty danych itd., ktére mogg
wystgpi¢ w trakcie uzywania tego produktu.

Produkt moze nie tgczy¢ sie z wszystkimi urzgdzeniami obstugujgcymi
technologie Bluetooth®.

Akcesoria

Jezeli w zestawie nie ma dowolnego z nastepujacych akcesoriow lub jest ono
uszkodzone, nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca lub serwisem firmy A&D.

2 Instrukcja obstugi: 1 kopia
1 Baterie alkaliczne: 4 sztuki
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Nazwy czesci

Waga

Komora na baterie

Wytgcznik

Wyswietlacz

No6zki
Wyswietlacz
Symbol
L O - ) W) W) W) W komunikacji
Symbol stabilizacji ' ' ' ‘ . ‘,' ‘ . ‘ea Bluetooth®
-_I- -, @ @ @& @& ji.
= 0010048
Wskaznik baterii ™, Jednostka

Symbole na wyswietlaczu

Symbol Nazwa Opis
e Ten symbol jest wyswietlany, gdy
O Symbol stabilizacy wartos¢ pomiaru jest stabilna.
(WEA | \Wskaznik baterii Normalny  wskaznik  pokazujgcy
‘W /| J pozostaty poziom energii baterii.
(B | Wkamkniskegopozomuenergibeteii | Jozeli ten symbol jest wysSwietlany,
, nalezy wymieni¢ wszystkie cztery
E (miga) baterie na nowe.
(3] Symbol komunikacji Bluetooth®
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Wktadanie (lub wymiana) baterii

1. Otworzy¢ pokrywe komory na baterie na spodzie o
wagi.

2. Wiozy¢ cztery nowe baterie alkaliczne typu
AAA, dopasowujgc bieguny dodatni (+)
iuiemny (-) do odpowiednich oznaczen
w komorze na baterie.

3. Zamknac¢ pokrywe komory na baterie.

AUwaga

1 Wiozy¢ wszystkie baterie, dopasowujgc bieguny dodatni (+) i ujemny (-) do
odpowiednich oznaczeh w komorze na baterie.

1 Nieprawidtowe wtozenie baterii moze spowodowac wyciek elektrolitu.
O Wymieniaé wszystkie cztery baterie na nowe, gdy wyswietlany jest symbol {__&.

1 Nie mieszac starych baterii z nowymi. Moze to doprowadzi¢ do uszkodzenia wagi lub
skrocenia okresu eksploatacji baterii.

1 Uzywac baterii alkalicznych o rozmiarze AAA. Nie uzywac innych typow baterii.
- Nigdy nie uzywac w tej wadze akumulatoréw.

1 Okres eksploatacji baterii zalezy od temperatury otoczenia, rodzaju baterii i sposobu
uzytkowania urzadzenia.

1 Dostarczone baterie sg przeznaczone do sprawdzania dziatania wagi i mogg miec
krotszy okres eksploatacii.

1 Jezeli waga nie bedzie uzywana przez dtuzszy okres, nalezy wyja¢ baterie z komory
na baterie. Przechowywanie wagi z wtozonymi bateriami moze spowodowac wyciek
elektrolitu z baterii i w rezultacie uszkodzenie wagi.

Funkcja automatycznego wytgczania

Waga jest wyposazona w funkcje ,automatycznego wytgczania”. Waga zostanie
automatycznie wytgczona po 60 sekundach od wyswietlenia wynikow pomiaru.

Polski 6



Parowanie z odbiornikiem

Wage nalezy zarejestrowac na odbiorniku, aby mozna byto przesyta¢ do niego
dane za posrednictwem potgczenia Bluetooth®. Proces rejestrowania wagi jest
okreslany terminem parowania. Po zakonczeniu parowania dane pomiaru z tej
wagi sg automatycznie wysytane do sparowanego urzadzenia, o ile na odbiorniku
witgczono odbieranie danych.

Wiecej informaciji o wtgczaniu parowania na odbiorniku mozna znalez¢ w jego
instrukcji obstugi. Jezeli odbiornik ma ,kreatora parowania”, nalezy uzy¢ tego
kreatora. Podczas parowania umiesci¢ odbiornik i wage jak najblizej siebie.

1. Wiozy¢ do wagi cztery baterie alkaliczne o rozmiarze AAA.
Wiecej informacji mozna znalez¢ w rozdziale
,Wktadanie (lub wymiana) baterii”.

2. Sprawdzi¢, czy waga jest wylgczona, a nastepnie rl
nacisngc¢ wytgcznik i przytrzymac go. rr
Po przytrzymaniu wytgcznika na ekranie zostanie =
wyswietlony komunikat ,Pr”.

D Sygnal
3. Zwolni¢ wytgcznik po wyswietleniu komunikatu ,Pr”. Y 0:
1 Zacznie miga¢ symbol komunikacji Bluetooth® @. |, Fr

0 Wage mozna teraz odszukac przy uzyciu odbiornika.

2 Aby anulowac parowanie, nacisng¢ wytgcznik,
gdy na ekranie wys$wietlany jest komunikat ,Pr”.

4. Rozpoczgc parowanie z odbiornikiem.

2 Postepowac zgodnie z instrukcjami parowania

D t
odbiornika, aby wyszuka¢ wage i jg sparowac. »>Dwa sygnaty

L

5. Upewnic¢ sie, ze na ekranie jest wyswietlany komunikat - L
End”.

Po sparowaniu wagi z odbiornikiem nie trzeba bedzie
ponawiaC parowania po wymianie baterii.

Uwagi dotyczgce parowania
4 Podczas parowania wytgczy¢ zasilanie innych urzgdzen Bluetooth®.
Jezeli odbiornik nie odbiera danych pomiaru, nalezy ponowi¢ parowanie.

1 Po zakonczeniu parowania komunikacja jest wykonywana automatycznie, jezeli na
odbiorniku wtgczono odbieranie danych.

1 Jezeli waga powoduje zaktdcenia radiowe innego urzgdzenia bezprzewodowego,
nalezy zmieni¢ lokalizacje wagi lub natychmiast zaprzestac korzystania z wagi.

[
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Ustawianie jednostki

1. Sprawdzic, czy waga jest wytgczona, a nastepnie
nacisng¢ wytgcznik.

2. Nacisng¢ wytacznik, aby wybrac¢ zgdang jednostke.
1 Kazde nacisniecie wytgcznika powoduje zmiane
jednostki.
2 Po ustawieniu jednostki poczekac trzy sekundy.

3. Upewnic¢ sie, ze na ekranie jest wyswietlany komunikat
LEnd”.

2 Ustawienia zostaty zapisane.

2 Po trzech sekundach bezczynnosci waga
potwierdzi wybrang jednostke dwoma sygnatami
dzwiekowymi i wyswietleniem komunikatu ,End”.
Potem wyltgczy sie automatycznie.

Wazne: Zmiana jednostki spowoduje usuniecie wszelkich
zapisanych pomiaréw z pamieci wagi. Nalezy je
przesta¢ do urzgdzenia przenosnego przed zmiang
jednostki.
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Pomiar masy ciata

1. Sprawdzi¢, czy waga jest wytgczona, a nastepnie
delikatnie stang¢ na wadze.

2 Pomiar rozpocznie sie po stanieciu na wadze.

0 Podczas pomiaru wyswietlany jest pasek postepu.
Podczas pomiaru stac prosto i jak najbardziej
nieruchomo.

2. Zejs¢ z wagi, gdy na ekranie naprzemiennie bedg
wyswietlane komunikaty ,S5EEP” i ,oFF” i zostang
wyemitowane trzy sygnaty dzwigkowe.

2 Po zejsciu z wagi zaswiecg wszystkie segmenty
wyswietlacza.

2 Nie dotykac wagi, gdy swiecg wszystkie segmenty
wyswietlacza. Moze to prowadzi¢ do nieprawidtowego
odczytu.

2 Jezeli uzytkownik nie zejdzie z wagi, co dwie sekundy
bedzie emitowany sygnat dzwiekowy.
2 Waga wylgczy sie automatycznie po dwoch minutach.

3. Sprawdzi¢ wyniki pomiaru.

2 Dane sg automatycznie przesytane do odbiornika,
jezeli na odbiorniku wigczono odbieranie danych.

2 Jezeli waga nie jest sparowana z odbiornikiem, dane
sg zapisywane w pamieci wagi. (Patrz rozdziat
,Przesytanie tymczasowo zapisanych danych”.)

2 Danych przechowywanych w pamieci wagi nie mozna
przegladac na wadze. Aby przejrze¢ dane zapisane
W pamieci wagi, nalezy je przesta¢ do urzadzenia
przenosnego i wyswietli¢ je w aplikacji A&D Connect.

O Waga wylgczy sie automatycznie 60 sekund po
wyswietleniu wynikdw pomiaru.

0 Waga wylgczy sie po nacisnieciu wagi stopa, gdy
wyswietlane sg wyniki pomiaru.

2 Wage mozna tez wylgczyC, naciskajgc wytgcznik.
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Inne funkcje

Przesytanie tymczasowo zapisanych danych

Jezeli nie mozna przesta¢ danych pomiaru do odbiornika, zostang one
tymczasowo zapisane w pamieci wagi. We wbudowanej pamieci mozna zapisac
maksymalnie 90 pomiarow. Po nawigzaniu potgczenia z odbiornikiem wszystkie te
dane zostang przestane. Jezeli liczba zapisanych pomiaréw przekroczy 90,
najstarsze dane zostang usuniete i zastgpione nowymi danymi.

2 Danych przechowywanych w pamieci wagi nie mozna przeglagdac na wadze.

3 llos¢ danych przechowywanych tymczasowo moze sie rozni¢ w zaleznosci od
aplikaciji.

Transmisja Bluetooth®

Produkt jest wyposazony w funkcje tgcznosci bezprzewodowej Bluetooth® i moze
tgczyC sie z nastepujgcymi urzgdzeniami Bluetooth®.

¢ iOS, Android
e Aplikacje i urzgdzenia zgodne ze standardem Bluetooth LE.

Najnowsze informacje dotyczace kompatybilnosci zamieszczono pod %
adresem _: i

https://www.aandd.co.jp/products/hhc/hhc-ict_compatibility.html ey LR
Kazde urzgdzenie potrzebuje aplikacji, aby moc odbiera¢ dane. g

Metody nawigzywania potgczen sg podane w instrukcji kazdego
urzadzenia.

ea Blu&t00th® Urzadzenia Bluetooth® posiadajg logo Bluetooth®.

@ Continua® Urzadzenia z certyfikatem Continua posiadajg logo Continua.
CERTIFIED
Aby nawigzac potgczenie z urzgdzeniem mobilnym, nalezy pobrac i zainstalowac

aplikacje ,A&D Connect Smart”, dostepng pod nastepujgcym tgczem lud kodu QR:
https://www.aandd.jp/products/medical/consumer/ble_series.html

Nawigzac potaczenie zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi w aplikacji.

> éEcT)E)gﬁe play
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Zapewnianie dobrego potgczenia

0 Uzywac urzadzenia w miejscu, w ktérym miedzy tgczonymi urzgdzeniami nie
ma przeszkdéd. Konstrukcja budynku Ilub inne przeszkody powodujg
ograniczenie zasiegu potaczenia. W szczegodlnosci potgczenie moze nie byc¢
mozliwe miedzy urzgdzeniami po réznych stronach sciany lub stropu z betonu
zbrojonego.

0 Nie wuzywaé pofgczenia Bluetooth®, jezeli w zasiegu znajdujg sie
bezprzewodowe sieci LAN lub inne urzgdzenia bezprzewodowe; w poblizu
urzgdzen emitujgcych fale radiowe, na przyktad kuchenek mikrofalowych; w
miejscach, w ktorych jest duzo przeszkod; albo w innych miejscach, gdzie sita
sygnatu jest staba. Moze to bowiem prowadzi¢ do czestej utraty potgczenia,
bardzo wolnej predkosci komunikacji oraz wystepowania btedow.

0 Uzywanie w poblizu bezprzewodowego urzgdzenia LAN IEEE802.11g/b/n moze
prowadziCc do wystgpienia wzajemnych zakiocen, co moze skutkowac
zmniejszeniem predkosci komunikacji lub zapobiec potgczeniu.

W takim wypadku nalezy odtgczy¢ zasilanie od nieuzywanego urzgdzenia albo
uzyC€ wagi w innym miejscu.

2 Jezeli waga nie moze nawigzac potgczenia, gdy jest uzywana w poblizu stacji
bezprzewodowej lub stacji radiowej, nalezy uzywac jej w innym miejscu.

AUwaga

1 Zasieg komunikacji miedzy wagg a odbiornikiem wynosi 10 metréw. Ta odlegtosé
moze by¢ mniejsza w zalezno$ci od warunkéw otoczenia, dlatego nalezy upewnic sie,
ze odlegtos¢ miedzy urzgdzeniami jest odpowiednia do nawigzania potgczenia po
zakonczeniu pomiaru.

Ustawianie czasu

Waga jest wyposazona we wbudowany zegar. Dane pomiaru zawierajg date
I godzine wykonania pomiaru. Zegar jest synchronizowany z zegarem urzgdzenia
przenosnego.

Nie ma potrzeby ustawiania zegara na wadze.
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Dane techniczne

Model
Maksymalne obcigzenie

Precyzja wyswietlania

Komunikacja bezprzewodowa

Pozycje ustawien
Zrodto zasilania

Okres eksploataciji baterii

Wymiary

Masa

Akcesoria

UC-352BLE
200 kg /450 Ib

0,1 kg (od 0 kg do 100 kg)
0,2 kg (od 100 kg do 200 kg)
0,2 Ib (od 0 Ib do 220 Ib)

0,5 Ib (od 220 Ib do 450 Ib)

Bluetooth® Ver.5.1LE WSP

Pasmo czestotliwosci: 2402 MHz do 2480 MHz
Maksymalna moc wyjsciowa promieniowania o
czestotliwosci radiowej: <10 dBm

Modulacja: GFSK

Odlegtos¢ komunikacji: okoto 10 m (odlegtos¢ ta
ulega skroceniu w przypadku wystepowania
okreslonych warunkéw w otoczeniu).
Sparowane urzadzenia: 1 urzgdzenie

Jednostki: kg lub Ib
Cztery baterie alkaliczne o rozmiarze AAA

Okoto jednego roku
(Przy wykorzystaniu baterii alkalicznych i dwoch
pomiarach dziennie.)

300 mm (11,8") (szer.) x 300 mm (11,8") (gt.) x 31
mm (1,2") (wys.)

Okoto 2,1 kg (4,7 Ib) wraz z bateriami
Instrukcja obstugi (1), baterie alkaliczne AAA (4)

Dane techniczne mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia lub zobowigzan ze

strony producenta.
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Konserwacja wagi

0 Jezeli waga jest brudna, nalezy zwilzy¢ szmatke wodg lub tagodnym srodkiem
czyszczgcym, wyzgc¢ szmatke doktadnie, a nastepnie przetrze¢ wage do
czysta.

Po starciu zabrudzeh mokrg szmatkg nalezy wytrze¢ wage miekka, suchg
szmatka.

2 Do czyszczenia wagi nigdy nie uzywac alkoholu, benzenu, rozpuszczalnika ani
innych srodkéw chemicznych.

1 Jezeli waga nie bedzie uzywana przez dtuzszy okres, nalezy wyjgc baterie
z komory na baterie.

Czynnosci do wykonania przed zleceniem serwisu

Problemy Przyczyny / czynnosci korygujgce
Wyswietlany jest Przekroczono maksymalne obcigzenie.
komunikat ,E”. (200 kg / 450 Ib)
Wyswietlany jest Przekroczono maksymalne obcigzenie.
komunikat ,E-0". (200 kg / 450 Ib)
Wyswietlany jest Przekroczono maksymalne obcigzenie.
komunikat ,Err”. (200 kg / 450 Ib)
Wyswietlany jest
komunikat £ - 10", Btad komunikaciji
Wyswietlany jest Wyjac baterie i wtozy¢ je ponownie.
komunikat E- 11"
Wyswietlany jest
komunikat C_4. Wyjaé baterie i wlozy¢ je ponownie, lub wymienié¢
Po nacisnigciu wytgcznika | wszystkie cztery baterie na nowe baterie
na Wys'wieﬂaczu nie ma alkaliczne o rozmiarze AAA.
obrazu.
Wyniki pomiaru réznig sie Umiesci¢ wage na stabilnej, rownej powierzchni.
znaczgco od Usung¢ wszelkie obce przedmioty dotykajgce
oczekiwanych wartosci. spodu wagi.

Jezeli nie mozna znalez¢ irozwigza¢ problemu, nalezy skontaktowacC sie ze
sprzedawcg lub serwisem firmy A&D. Serwis firmy A&D dostarcza
autoryzowanym sprzedawcom informacje techniczne, cze$ci zamienne
| podzespoty.
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Ten.: [7] (495) 937-33-44 dakc: [7] (495) 937-55-66

SREFMRES (L8) BRAF  A&D Technology Trading(Shanghai) Co. Ltd
HE RHETTE AR WARFES55 T 5 320ECDAE  HE4200120

(32CD, World Plaza, No.855 South Pudong Road, Pudong New Area, Shanghai, China 200120)

L1 [86] (21) 3393-2340 fEH: [86] (21) 3393-2347

A&D INSTRUMENTS INDIA PRIVATE LIMITED
D-48, Udyog Vihar, Phase-V, Gurgaon - 122 016, Haryana, India
Telephone: 91-124-4715555 Fax: 91-124-4715599

A&D Instruments Canada
6695 Millcreek Drive, Unit 6, Mississauga, ON L5N 5R8, Canada
Telephone: [1](905) 814-6350 Fax: [1](905) 814-6355
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